
 
General & Antiques Auction : Tuesday 29th Oct. at 10.00  

 
 
 

Large quantities of New On-Line Retailers End of Lines and Overstocks.  
100s of new mattresses, single, double, rolled & flat. New domestic chairs,  
Soft Furnishings, duvet covers, curtain sets, cushions, 100s of new rugs.  
Many new Lights. Mirrors, Kitchen appliances & accessories. Artworks.  

 
 

Good quality Commercial Catering equipment. Good House clearances.   
Office desks, storage, good carpet tiles, swivel chairs etc. Sofas and settees.  

Beds & bunks.100s of Mobile Phone covers.  Gifts & novelty items.   
Insolvency: Bicycle repair shop + many bike spares and used part bikes.   

 
 

Good Quality Antique & Vintage Furniture & Collectables. .  
Large bespoke 12 seater Oak extending dining table, matching sideboard etc.  

Display cabs, dressing mirrors, chest of drawers, coffers etc. Meccano sets. China :  
Doulton & lLadro figures, Masons & majolica ware, Masonic regalia, memorabilia,  
Collective lots of jewellery, chandeliers, vintage records, Edwardian Music box,   

silver & plated items, pictures & prints. Glass & brassware,  
Gold coral ring. & necklace.  2 Pelham puppets. Toby jugs etc….  

 

 
 

Commercial Auction : Wednesday 30th Oct. at 10.00  
 

Large Quantities of New On-Line Retailers Overstocks and End of lines.  
Many new sinks, hand basins, kitchen & bathroom taps, baths, showers, bathroom cabs.  

100s of new doors. Fire places. Large qty of indoor & outdoor lights (still boxed)..   
Garden furniture sets, recliners, benches, sun loungers & parasols.  

Woodworking Equipment: Axminster Trade AT400SB 400mm Saw Bench,  
bandsaws, wood turning lathes, compressor, dust extractor, pillar drills etc.  

Commercial Pallet racking. Stores racking and shelving. Slate slabs, garden fencing, .Oil tanks.  
wood burning stoves. workshop clearances, power tools, BT Comms cabin. Timber.  

Engineering  equipment & Tooling.  Storage containers. Trailers. Hawk Elec. Scooter (new) 
 
 

Vehicle Insolvencies:  2 x Renault Trafic SL29DCi 115 vans 2013 approx 100k’ each. 
Vauxhall Vivaro 2900 CDTi LWB Van  2014 only 43k’ 12 months MoT  

Dec’d estates: Suzuki SZ4 Auto Hatch 2011 23,000’.  Mazda 3 Sport D150  2009 108k’ 
Mazda 2TS2 Auto Hatch 2013 only 11,000’. Mercedes S320 Auto 2001 only 76,000’  

Local Authority: Transit 115 T350M MWB Van ‘09, Berlingo 600TdiLX  Van 2004.  
Others. Landrover Defender 90 Off Road Special, 300 Tdi engine fitted, loaded, 1993   

 
On View:  Saturday 26th Oct. 9 - 1,  Monday 28th Oct. 9 – 6, Sale days: 8 - 4 

 

Online Bidding with easyLiveAuction.com.. T. 01404 891833 



TERMS AND CONDITIONS OF SALE 
 
1)  INTERPRETATION 
i) "Bid price" means the price bid by a purchaser for a lot exclusive of any Value Added Tax chargeable on the supply of goods comprising the lot; 
ii) "Purchase price" means the bid price plus a sum equal to any Value Added Tax chargeable on the supply of the goods comprised in a lot; 
iii) "Purchaser" means the person making the highest bid price for a lot; 
iv) "Vendor" means the person, company or department selling the goods. 
v) "Reference to any enactment, order, regulation or other similar Instrument" shall be construed as a reference to the enactment, order, regulation or Instrument as amended by any subsequent enactment, order, 

regulation or Instrument. 
2) GENERAL NOTICE:    This sale is not classed as a consumer sale within the meaning of the Supply of Goods (Implied Terms) Act 1979. 
3) THIRD PARTY AGENT:    All of the equipment is in the ownership of the vendor. MST Auctioneers Ltd is acting as a third party agent only and does not take any title to any of the goods.   MST Auctioneers Ltd cannot be held 

liable for any errors on the website, problems with registration or acceptance of bids. 
4) BUYERS PREMIUM AND VAT CHARGES:   A buyer’s premium of 18% plus VAT is charged on the hammer price of all lots in our General sales, Timed Sales will attract a buyer’s premium of 15% + VAT   This does not 

including internet auction host fees which will be an additional charge of 3%.   The premium will be clearly marked in any special notes and in the catalogue.   Vat will be charged at the current rate.   The 
Auctioneer’s Margin Scheme will apply to all lots not liable for VAT on the bid (hammer) price so the VAT on the buyer’s premium will be included in the amount shown and not itemised separately. 

5) BIDDING:  Your bid is a legally binding contract to purchase, if you are not sure, do not bid as we are unable to cancel your purchase and NO refunds will be made.  If any dispute arises between those making bids, the 
Auctioneer, at his discretion, shall either again put up the lot in dispute for resale or decide the dispute.  No person shall retract his bidding.  The Vendor reserves the right to bid himself or by his Agents and to alter, 
vary or withdraw any lots before or during the sale. The Auctioneers have absolute discretion without giving any reason, to refuse registration to any person.   A £200 refundable deposit may be required to be paid 
(either by card or cash) by any person wishing to bid. 

6) COMMISSION BIDS:  MST Auctioneers Ltd will be pleased to execute bids on buyers behalf should they not be able to attend the sale.  This service is free of charge and whilst every effort is made to secure the lots, no 
guarantees are given.   The Auctioneer will bid as if you are in the room therefore securing the lot at the best price and will execute the bids as cheaply as possible.  If two buyers submit identical bids, the auctioneer 
may take the first bid/bidder’s number received.   Card details may be required as security. 

7) METHOD OF PAYMENT:    All invoices must be paid IN FULL on the day of the sale.  No goods may be removed until they have been paid for, together with all other charges.  Payment can be by bank transfer, cash, credit 
(max £200) or debit cards.  Cheques will not be accepted except by agreement with the auctioneers, and the goods will be held until cheques are cleared.   BANK TRANSFERS:  BACS payment can be made 
directly into our account (please contact the office for bank details).   PLEASE NOTE: NO CASH PAYMENTS OVER £6,000 WILL BE ACCEPTED. No transfer of lots by the Purchaser shall be allowed. 

8) DEFAULT BY THE BUYER: If at any time the Buyer has failed to pay in full, the amount due by the date specified, or failed to remove any lot purchased by the clearance date and time specified in the Auction Notes/Important 
Information then:  

i) The Auctioneer may rescind the sale of that lot and the full deposit and all monies paid, shall  be forfeit and that lot may be offered for resale; 
ii) The Auctioneer may remove the lot from the premises and leave it outside at the Buyer’s risk and expense;  
iii) The Auctioneer may charge the Buyer the cost of storage or rent, taxes, any wages and other expenses incurred as a result of the lots remaining on the premises; 
iv) The Buyer shall indemnify the Auctioneer against any loss, damages, expenses, claims or liabilities incurred by the Seller arising from the Buyer’s failure to remove the lot from the premises.  
9) ONLINE AUCTIONS: ACCEPTANCE OF FINAL BIDS - IMPORTANT NOTE – Acceptance of all final bids is subject to prior approval by our clients.   MST Auctioneers Ltd reserves the rights to reject any bids which they feel 

are insufficient.  Successful bidders will be notified by email upon the finish of the auction together with a request for payment.  Your highest bid will be treated as a valid bid, even if the reserve has not been met, as 
vendors can ask us to reduce the reserves during the course of the sale 

10) ONSITE SALES: DEPOSIT AGAINST DAMAGE OF FABRIC OF BUILDING: Purchasers may be required to pay an additional deposit on lots which will cause damage or leave a hole in the fabric of the building after removal. 
These lots will be specified in the sale catalogue. The deposit will be returned once the purchaser has made good in a satisfactory manner.   Clearance of all lots must be undertaken in accordance with Health & 
Safety at Work Regulations. 

11) SAFE WORKING PRACTICE & PERSONAL INJURY:  Both the Vendor and the Auctioneer require that in pursuit of safe working practice all equipment used for lifting and transporting heavy items which have been purchased 
at the auction should be covered by appropriate insurance and registration documents.   This is especially the case in relation to cranes, lifting tackle and forklift trucks.  Documentation may be required for 
inspection.   Furthermore, appropriate protective clothing, PPE, such as hard hats and safety shoes, must be worn during these activities and due regard paid to safe manual handling practice.  Neither the Vendor 
nor the Auctioneer shall be responsible for any accident or damage to life or limb which may occur prior to or during the progress of the Sale or at any time during the removal of lots except to the extent that such 
accident or damage arises from the negligence of the Vendor or the Auctioneer.  Only MST staff may handle and remove goods from the auction rooms except where special conditions apply (see special conditions 
sheets).   The Buyer takes on responsibility to insure against and to make good any injury or damage to persons or property caused by the Buyer, their carriers, servants or agents.  

12) FAULTS AND ERRORS:  All lots are sold ‘as seen, as they lie’ and without warranty, regardless of the description in the catalogue.   They are sold with all faults and errors or mis-statement or description, measurement, 
weight, quantity, quality, number or otherwise (whether of a substantial nature of not).  The Purchaser shall be deemed to have inspected the lots he buys and IF THEY BUY WITHOUT PREVIOUS INSPECTION, 
THEY SHALL DO SO AT THEIR OWN RISK.  The lots are not sold by sample but if in any case, a sample shall be displayed, it shall be upon the understanding that this contract shall contain no implied condition or 
warranty as to quantity or otherwise, or that the lots are free from any defect rendering them unmerchantable.  

13) CLAIMS CONCERNED WITH CONDITION OF GOODS:   Goods marked ‘Trade’ are to be installed by a competent member of the appropriate Trade or purchased only by a member of that Trade.  The goods shall be 
acquired by the Purchaser at his own risk.  The Purchaser shall make no claim against the Vendor or any servant of the Crown in respect of any loss, damage or injury (whether to person or property) suffered by 
the Purchaser in the course of or at any time after the delivery of the goods and in any way connected with or arising out of the condition of the goods. 

14) RISK AND INSURANCE OF LOTS :  Neither the Vendor nor the Auctioneer shall be responsible for any lot or part thereof after the fall of the hammer, from which time all lots shall remain the responsibility of the Purchaser.   
The goods are, therefore, the risk of the Buyer immediately upon the fall of the hammer and buyers are strongly advised to effect insurance at once, irrespective of whether title has passed. Title does not pass to 
the purchaser until full payment has been received.    

15) REMOVAL:  ALL LOTS SHALL BE REMOVED AT THE PURCHASER'S EXPENSE AND RISK.  A CHARGE OF £3 PER LOT PER DAY WILL BE CHARGED ON ANY LOTS REMAINING AFTER 2 DAYS FOLLOWING THE 
SALE.  GOODS REMAINING AFTER 10 DAYS WILL BE DEEMED TO BE ABANDONED AND WILL SCRAPPED OR OFFERED FOR RESALE AT THE AUCTIONEER’S DISCRETION, UNLESS STORAGE HAS 
BEEN ARRANGED WITH THE AUCTIONEERS. The Purchaser shall comply with any directions with respect to the removal of goods which may be given by the Auctioneers.   All storage and expenses must be 
paid in full before the lot can be removed.   In the event of the purchaser not removing their goods, the auctioneer will be entitled to re-offer the goods in the next sale, and deduct all expenses incurred.  Any balance 
will be returned to the purchaser. 

16) LIFTING AND TOWING:  Where the Auctioneers gives assistance with the lifting and/or towing within the Auction House in connection with the collection of goods such assistance is given entirely at the Purchaser's risk and 
neither the Vendor nor the Auctioneer shall incur any liability whether in contract or in tort in respect other than in respect of injury to persons arising from the negligence of the Vendor. 

17) LOSS CAUSED BY REMOVAL:  Where the removal of any lot or lots causes loss or damage to any land or property including any other lot or the death or injury of any person, the Purchaser of the lot or lots being removed 
shall:- 

i) Indemnify the Vendor against any liability or any payment reasonably made by him in respect of such loss, damage or death or injury (including any payment made in connection with the death or injury) under any 
Statute, Warrant, Order, Scheme, Regulation, Conditions of Service or other arrangements making provision for payments in respect of the death, disablement, sickness or other injury and 

ii) In the case of loss or damage to land or property or any lot not sold to the Purchaser, at the option of the Vendor either make good the loss or repair the damage, whether before the removal of his lots from the 
premises is completed or after removal as the Vendor may require, or pay the cost of asking good or repair as estimated by the Vendor whose decision shall be binding on the Purchaser provided always and 
subject to the provisions of Conditions 13 hereof: 

iii)  the Purchaser shall incur no liability under this Condition if he is able to show that such loss, damage or injury was not attributable to the neglect or default of himself, his servants, agents or sub-contractors and 
nothing in this Condition shall relieve the Purchaser of any liability or the Vendor arising apart from this Condition. 

18) LIMITATION OF VENDOR LIABILITY:    The Vendor shall not be liable in respect of any claim whether in contact or in tort (other than claims in respect of injury to persons arising out of negligence of the Vendor) by the 
Purchaser arising out of or in any way in connection with the sale of all or any of the goods for any sum exceeding the amount of the deposit or purchase price (as the case may be) paid by the Purchaser in respect 
of the goods the subject of the claim. 

19) DISPUTES:  If any dispute or difference arises about any lot or any other matter in relation to the sale (other than a dispute between bidders) the same shall be settled by the Auctioneers or any such person as they shall 
appoint for the purpose, whose determination shall be fixed and binding on all parties concerned. 

20) HEALTH AND SAFETY AT WORK ACT 1974:    
i. It is expressly brought to the Bidder’s attention that, at the time of sale, any item of plant, machinery or equipment contained in the lot(s) may not necessarily comply with the Health and Safety at Work Etc. Act 

1974, Environmental Protection Act 1990, or any other Acts or Regulations thereunder governing the use of the plant, machinery or equipment in a working environment.  Successful Bidders for any such plant, 
machinery or equipment are hereby required to ensure that the use of any such plant and equipment at a place of work within the United Kingdom does not contravene such relevant Act or Regulation thereunder 
applicable thereto. 

ii. The goods are not sold as articles for use at work; they are sold on the understanding that the Vendor does not represent them as being in a condition which makes them suitable for use at work.  The Purchaser is 
reminded that if, nevertheless, any of the goods or articles purchased are intended by him to be supplied in due course for use at work, the Purchaser should, before so supplying them for such use, take such steps 
as are necessary to ensure, so far as is reasonably practicable, that such goods or articles will be safe and without risks to health when properly used and should carry out or arrange for the carrying out of such 
testing and examination as may be necessary to enable him to carry out the obligations imposed by the Health and Safety at Work Act 1974 

21) ROAD TRAFFIC ACT REQUIREMENTS:  Purchasers are reminded that any vehicle or trailer sold in this Sale may not be immediately roadworthy or may be of such a design as will not without alteration comply with the Acts 
and Regulations relating to its construction, equipment or use.   

22) ROAD WORTHINESS OF VEHICLES: The hour and odometer readings on machinery and vehicles in this or any sale cannot be warranted and should not be relied upon.   A MOT Certificate is not evidence of the road 
worthiness of any vehicle, and all vehicles or machinery are sold as seen, as they stand, with all their faults, regardless of the catalogue description.  No Warranty whatsoever is given or implied by the Auctioneers 
or the Vendor. 

23) EXPORT OF GOODS:  The sale of goods as described in the catalogue shall not imply that Department of Industry licences for export of the goods in their present or modified condition will be granted to a Purchaser.   
24) SMOKING:   Smoking is NOT permitted anywhere on the premises. 
25) CONTAINERS ETC:    Pallets, stillages, baskets, skips, etc. used for the display of the lot are not included in the sale lot unless stated. 
26) CHEMICALS & LIQUIDS: The attention of Purchasers of chemicals is directed to their obligations to comply with all relevant provisions of the Poisons Act 1972, and of the Poisons Rules made thereunder. Purchasers are 

warned that a licence from the Local Authority is necessary before Petroleum Mixtures may be stored.  Any fluids remaining in any lots purchased MUST be removed from site in conformity with the Control of 
Substances Hazardous to Health Act. 

27) POST 1950 WORKS OF ART & COLLECTABLE FURNITURE:  Items of furniture included in the antique/collectable section are offers for sale as works of art.  These items may not comply with the Furniture and Furnishings 
(Fire) Safety Regulations 1988 and for this reason, they should not be used in a private dwelling. 

28) UPHOLSTERED FURNITURE - CONSUMER PROTECTION ACT 1987:   All upholstered furniture is sold for the purpose of "OFFICE" use only, it is the responsibility of the purchaser to make sure it complies with the fire 
resistant regulations before it is re-sold for domestic use. 

29) TRADE AND SCRAP LOTS: Items deemed to be TRADE/SCRAP lots may only be purchased by persons carrying on a business of buying goods of the same description as those supplied and they must be fully aware of their 
legal obligations under all relevant statutes and legislation, and  MUST sign our relevant form to confirm they are aware of these obligations. 

 
SPECIAL NOTICE: 
PLEASE BE AWARE THAT ALL LOTS MUST BE INSPECTED, EXAMINED, REPAIRED, RECONDITIONED, TESTED  AND CERTIFIED THAT THEY MEET ALL CURRENT REGULATIONS, AS WELL AS THE HEALTH AND 
SAFETY AT WORK ACT, CONSUMER PROTECTION ACT, AND THE CONSUMER SAFETY ACT, BEFORE THEY ARE RE-USED OR RE-SOLD, THUS MEETING HEALTH AND SAFETY AND DUTY OF CARE 
REQUIREMENTS 
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BIDDING ONLINE VIA EASY LIVE AUCTION 
Go to: www.easyliveauction.com 
 
The list below is taken from their FAQ section:  
Question: 
How do I create an account? 
Answer: 
Creating an account is easy, first you'll need a valid email address that can receive emails. Visit the Create Account page and enter you email address. You will then be 
sent an email that contains a link, once you receive the email click the link to complete the creation of your account. If you cannot find this email address in your inbox try 
searching your spam/junk folder. 
Note: The details you add to your account need to be as accurate as possible. 
Question: 
Can I watch a live auction without creating an account? 
Answer: 
All live auctions can be viewed without creating an account or registering for an auction... simply click on the 'Watch Live' button which can be found next to live auctions 
in our Auctions, in the catalogue page when you click into an auction and on Auctioneers pages. 
Question: 
What is live bidding? 
Answer: 
Live bidding allows you to bid in real-time in real auctions across the UK, Ireland and even farther. Our live bidding is so flexible you can bid from a computer, tablet or 
smartphone. 
Now it doesn't matter how far away an auction is you can still win the lots you love! 
Question: 
Why do I need to add a payment card to my account? 
Answer: 
Adding a card to your account is necessary for security purposes to ensure you are a legitimate bidder. Also, if you decide to register for an auction using our 'Flat Fee' 
option we will take the payment from the card you register. 
Question: 
Do you store my payment card details? 
Answer: 
No, we do not store your payment card details. 
We are fully PCI DSS compliant. When you enter your payment card details our third party payment processor takes the details and gives us an encrypted token which 
would be useless if it were ever to fall in to the wrong hands. 
Question: 
How do I add a card to my account? 
Answer: 
Adding a card to your account can be done in two places, as you register for an auction or in the My Account area. If you click 'add new card' this will take you to a page 
where you will be able to enter your card details. Make sure you have entered all the details correctly, then press the Add Card button. If your card is registered with 
Verified by Visa / MasterCard (3D Secure) then you may be asked to enter your online banking password. This is an extra layer of security to confirm you are the card 
holder. 
Note: When a card is added, or used on easyLIveAuction.com we check it by making a small transaction (i.e. 78p) and cancelling it straight away. Although you may see 
this amount on your bank statement for a short time, it is not actually taken and will never leave your account. 
Question: 
What is live bidding? 
Answer: 
Live bidding allows you to bid in real-time in real auctions across the UK, Ireland and even farther. Our live bidding is so flexible you can bid from a computer, tablet or 
smartphone. 
Now it doesn't matter how far away an auction is you can still win the lots you love! 
Question: 
I've never done this before, is there any advice? 
Answer: 
You can watch any of the live auctions on our website without even having an account so take a look to familiarise yourself. 
When you are ready to register for an auction and bid online we would recommend that you bid early because you don't want to run the risk of the auctioneer’s hammer 
coming down and missing the lot that you wanted. 
Also use the information on screen as you cue to bid rather than use the voice of the auctioneer. Depending on the auction houses own internet connection, sound can 
have a slight delay but the information on screen should be instant. 
Please read our use blog article 5 Top Tips for Buying at Auction Online for further advice. 
Question: 
What different auction types? 
Answer: 
easyLiveAuction has 3 different types of auctions 
LIVE:  The auction house will be broadcasting the auction live. This means you can leave Autobids and on the day of the sale you can bid live. 
TIMED:  The lots can be bid on at any point until the end of the auction. Once the auction starts to close, bidding will stop on lots in 30 second intervals. To avoid bid 
sniping, last second bids will extend the closing time of the lot by another 5 minutes. 
CATALOGUE: This auction will not be broadcast live. You'll still be able to leave absentee bids that will be sent through to the auctioneer to use on the day of the sale. 
Question: 
How do I register for an auction? 
Answer: 
Once you have created an account on the website you can register for auctions of your choice. Simply navigate to the auction you wish to bid at and click the 'Register to 
Bid' button. Here you can choose your preferred registration method (Free / Flat Fee) and agree to the terms and conditions of Easy Live Auction and those of the auction 
house. Once you register you will be sent an email confirming your registration along with the registration method. 
Question: 
I require more information about a lot before leaving a bid, what should I do? 
Answer: 
It is important to satisfy yourself with a lot before you bid. If you find that the images and description etc given by the auction house are not enough and you would like to 
know more, you can contact the auction house directly by clicking the 'Lot Enquiry' button found in the lot page. The auction house will be sent your enquiry and can get 
back you with the information that you require. 

http://www.easyliveauction.com
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Question: 
How to I keep an eye on a lot that I'm interested in? 
Answer: 
Every lot has a 'Watch Lot' button. When you click this button, it will be added to your watch list. You can view your watch list at any time by going to My ELA 
Question: 
I need to contact an auctioneer 
Answer: 
All auctioneer contact information can be found using the Auctioneers link on the main menu or by clicking the 'Auction Info' button found in every auction catalogue page. 
Most auction houses have their own personal page with us that shows you all their upcoming auctions along with information about them, shipping policies and terms and 
conditions. 
Question: 
Why can't I hear/see the auctioneer when watching a live sale? 
Answer: 
Although our services enable auction houses to broadcast sound and video, not all use it. 
It may also be the case that the auction house has some technical reason for not broadcasting sound (perhaps their microphone is broken). Please feel free to contact the 
auction house to find out why sound is not being broadcast.  
NOTE: The sound / video uses Adobe Flash Player to broadcast. You will need to enable or install this plugin for your browser.  
Most mobile devices do not support Adobe Flash Player so you will be unable to listen / watch without using a third-party app like Puffin Web Browser. 
If the audio / video buttons are disabled then the auctioneer is not broadcasting this media. 
Question: 
How do I bid on a live auction? 
Answer: 
On the day of the auction a Watch Live button will appear to allow you to launch the bidding console. Here you will be able to follow the auction and bid on the lots. Click 
the blue button with the amount of the next bid on to submit your bid for the lot. If you are ahead the button will be green and will return to blue if you have been outbid. 
Question: 
What are Autobids? 
Answer: 
All live auctions allow you to leave Autobids on lots. Each lot page will have a box for you to input your maximum bid and save it. An Autobid allows our system to bid on 
your behalf up to the maximum bid you have left. We keep our Autobids confidential so the auctioneer will not know how much you have left. 
You can also leave a +1 with your Autobid. This allows our system to bid one more increment if you are outbid on your maximum amount. 
Autobids can be left at any time up until the lot is offered by the auctioneer and you can even bid live having left Autobids as our system will not let you bid against 
yourself. 
Question: 
Leaving an absentee bid for catalogue listing 
Answer: 
In the same way you can leave Autobids for live auctions, you can leave Absentee bids for non-live auctions. On the lot page, you can place the maximum amount you 
wish to bid up to and submit it. We will then pass this bid to the auctioneer for them to action during the auction. 
Question: 
How do I see the lots I've won and bid on? 
Answer: 
Viewing your won lots and the items you have placed a bid on can be done in My ELA. Once you are in My ELA you can click the title 'My Bids' or 'My Won Lots' to view 
more details. 
Question: 
What do I do if I am dissatisfied with an item I have bought? 
Answer: 
easyLiveAuction.com is a live bidding platform for auctioneers to sell lots to buyers over the internet. We do not sell the items ourselves, because of this we recommend 
that you contact the auction house directly if you are unhappy with the item you have received. 
Please remember that when bidding at auction as soon as the hammer comes down a contract is formed between you and the auctioneer. Under the laws governing 
auctions you have no right to return the item unless the item has been incorrectly described. This is the main reason we advise you to satisfy yourself fully with the item 
you are interested in before you bid. 
Question: 
How do I pay for my items? 
Answer: 
You will be required to pay the auction house directly. The way in which you pay for your won lots will be different from auction house to auction house as will be the 
time frame for payment to be made. Each has their own methods of invoicing and collecting payment. If you have any questions relating to your invoice then you should 
contact the auctioneer directly. 
Question: 
I have registered for an auction but it says I am 'Pending Authorisation' 
Answer: 
This means that you are waiting for the auctioneer to authorise you to bid at their auction. Once you have been authorised by an auctioneer you will receive an email 
stating so. You will then be able to leave Autobids and bid live. 
If you have any questions about your registration status then you will need to contact the auction house directly. 
Question: 
What additional costs of bidding at auction? 
Answer: 
Buyer's Premium - This is the cost the auction house charge for their services, it varies from auction house to auction house. Usually VAT is added on to the buyer’s 
premium but is sometimes it is included, this will be made clear in the 'Auction Info' area, the lot page and the auction house terms and conditions. 
VAT - In addition to the VAT on the buyer's premium, you may also be charged VAT on the hammer price as well. This tends to be for brand new goods or special items 
that require it. 
Internet Surcharge 
Free Registration - If you chose this option you will also pay 3% of the hammer price for bidding online. This charge will be included in the invoice you receive from the 
auction house and will also have VAT added to it if the auction house is VAT registered. 
Flat Fee - If this option is selected you will pay a flat fee including VAT for the online bidding service, this is taken regardless of whether you bid and is taken directly from 
your registered payment card. 
ARR - Artists Resale Rights are applicable to some works of art valued over €1000.  All this information is visible in the auction info on each auction catalogue, and on the 
lot page. Every auction house and lot is different so we highly recommend that you view each lot you wish to bid on so you are aware of the additional cost that are 
added, and if you are still unsure contact the auction house.. 
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DAY 1 Rostrum 1 By Auction office, Commencing at 10.00am  
General household, IT, Electrical, Antiques and Collectables 
 

1.M - 4 Sirocco Ignite Maine multi flue gas fires  £20-£40  
2.M - 1 Linwood marble effect fire surround  £10-£20  
3.M - 2 hearth trays (1 oak effect & 1 pine effect) & 1 Black & 

Decker 3 way aluminium step ladder  
£10-£20  

4.M - A qty of various protective clothing including 1 
immersion suit, 1 dry suit, several life jackets etc. Contents 
of one shelf  

£30-£60  

5.M - A quantity of various household & other items including 
a portable power station, 1 cloche greenhouse, a heater, a 
blind etc. Contents of one shelf (Trade)  

£10-£20  

6.V - A quantity of various cushions for garden furniture and 
2 sunscreens. Contents of one shelf  

£15-£30  

7.M - 2 grey metal storage trunks & a quantity of various 
curtains / throws. Contents of one shelf  

£15-£30  

8.M - A qty of various household items including ornaments, 
jigsaws, a table lamp etc. Contents of one shelf (Trade)  

£10-£20  

9.M - 3 metal ammunition boxes and 10 bowling pins  £15-£30  
10.M - 2 folding mattresses by Natalia Spzoo & 1 tray  £15-£30  
11.M - 4 go kart wheels, 1 tent & 1 dog guard for BMW X5  £10-£20  
12.V - 1 metal shoe bench and a quantity of Harry Potter 

character name plaques  
£10-£20  

13.M - 1 exercise machine by Gazelle & 1 exercise machine 
by AB Swing  

£10-£20  

14.M - 1 punch bag by No 1  £15-£30  
15.M - 1 exercise unit by Total Gym XL  £10-£20  
16.M - 1 exercise bike by Sport Computer  £15-£30  
17.V - 8 floor standing lamps by Optelma - no shades (Trade)  £25-£50  
18.M - 3 wood effect rectangular tables with folding legs  £15-£30  
19.M - 2 supermarket type wheeled cages  £10-£20  
20.M - 3 supermarket type wheeled cages  £15-£30  
21.V - 6 light grey plastic dining chairs by Allibert RRP £75 

each  
£40-£80  

22.V - 1 black glass topped garden dining table by Vida XL 
RRP £219 (no chairs included)  

£15-£30  

23.V - 1 low rattan coffee table (missing glass top) with 2 stow 
under stools / 2 cushions  

£10-£20  

24.V - 1 planter with stand RRP £59  £8-£15  
25.V - 1 rattan two seat sofa, 1 low stool and 1 glass topped 

coffee table - missing some cushions  
£15-£30  

26.M - 15 grey plastic stacking boxes  £15-£30  
27.M - 2 sack trucks, 1 Henry vacuum cleaner & 1 aluminium 

step ladder (Trade)  
£20-£40  

28.M - 20 grey plastic stacking boxes  £20-£40  
29.M - 20 grey plastic stacking boxes  £20-£40  
30.M - 20 grey plastic stacking boxes  £20-£40  
31.M - 20 grey plastic stacking boxes  £20-£40  
32.M - 6 various size clothes hanging rails  £25-£50  
33.M - 1 battery powered mobility scooter by Strider type ST1. 

Please note that this scooter is not supplied with a battery 
charger. Internet search shows cost for a suitable charger 
is £49  

£80-£100  

34.M - 1 battery powered mobility scooter by Invacare type 
Solar - NO battery charger and NO key supplied (Trade)  

£30-£50  

35.V - 1 pallet containing a quantity of golf ball monogram 
stampers by Gadget Co  

£25-£50  

36.V - 7 black metal literature stands  £20-£40  
37.V - 7 black metal literature stands  £20-£40  
38.V - 1 Arianna wooden garden chaise lounge RRP £159, 1 

brown lounger cushion, 1 cast iron umbrella stand and 2 
framed prints  

£15-£30  

39.M - 1 quad burner gas barbecue by The Australian 
Barbecue Company  

£20-£40  

40.M - 1 multi fuel inset stove by Stovax type Stockton  £25-£50  
41.M - 1 metal 4 drawer filing cabinet each drawer has a 

quantity of used bicycle spare parts including pedals, 
brakes and derailleurs  

£30-£40  

42.M - One metal 4-drawer filing cabinets each drawer has 
used bicycle parts inside including cranks, handlebars, 
seats etc  

£30-£40  

43.M - One metal 4-drawer filing cabinets, each drawer has 
bicycle related items inside including spray paint, inner 
tubes, bicycle wheel nuts, chains, sprockets etc  

£30-£40  

44.M - One metal coffee and cream 6 by 3 metal cabinet  £10-£20  
45.M - A qty of various bicycle related tools including a bicycle 

stand, pump, allen key set, wire brushes etc  
£30-£40  

46.M - A large quantity of new and used bicycle parts including 
disc brakes, cables (inner and outer), handlebars etc  

£30-£40  

47.M - 2 orange and blue worktop/table height racks  £20-£30  
48.M - 2 black worktop/table height racks  £10-£20  
49.M - Two mountain bikes: one Magma Torsion and one 

Muddyfox Energy 24  
£10-£20  

50.M - Two adult mountain bikes: one Raleigh Max and one 
Trek Bruiser  

£20-£40  

51.M - two adults mountain bikes: one Ridgeback Madison 
and one Jumper Trek Country  

£20-£40  

52.M - A large quantity of bicycle related items including 5 
bicycle frames, forks, handlebars etc. Contents of one bay  

£40-£80  

53.M - A large quantity of used bicycle wheels/tyres including 
26" 24" etc. Contents of 3 top shelves  

£30-£40  

54.M - Two adult mountain bikes in need of repair: one Giant 
Rock SE and one Hawk  

£15-£30  

55.M - 1 large adult bicycle by Altra type Bravo  £20-£40  
56.M - A 90s mountain bike by GT type Outpost  £30-£60  
57.M - 1 mountain bike by Specialised type Hardrock 26" 

wheels, 17 inch frame  
£20-£40  

58.M - One adult Hybrid bicycle by Real type Eco 19" Frame  £30-£40  
59.M - 1 vintage mountain bike Branded 7UP  £30-£60  
60.M - 1 BMX bike by Diamondback type Option and a car 

bike rack  
£20-£25  

61.M - 1 tricycle by Cicada type Easy Rider  £10-£20  
62.M - 1 ladies and 1 gents mountain bikes by Townsend both 

type Equinox with bike rack  
£30-£60  

63.V - A quantity of various lamp shades. Contents of two 
shelves  

£15-£30  

64.V - A quantity of various lamp shades. Contents of two 
shelves  

£15-£30  

65.M - 4 pine stools  £20-£40  
66.V - A quantity of various lamp shades. Contents of one 

shelf  
£10-£20  

67.M - 1 electric chain saw by Florabest, 1 electric chain saw 
by B & Q, 1 small heater, 1 fishing rod and 1 cordless 
hedge trimmer with 1 battery but NO Charger (Trade) 
Contents of one shelf  

£25-£50  

67A.M - 1 pine corner cabinet & a quantity of various household 
items including a set of bellows, a snow shovel, glasses 
etc. Contents of one shelf  

£10-£20  

68.V - A quantity of various lamp shades. Contents of one bay 
/ 3 shelves  

£15-£30  

69.V - A quantity of various lamp shades. Contents of one bay 
/ 3 shelves  

£15-£30  

70.M - 8 packs of upholstery fabric (6m)  £25-£50  
71.M - 7 packs of upholstery fabric (6m)  £20-£40  
72.V - A quantity of various items including 2 bean bags, 

cushions, covers etc. Contents of one bay / 3 shelves  
£15-£30  

73.V - A quantity of various items including cushions, covers 
etc. Contents of one bay / 3 shelves  

£15-£30  

74.V - A quantity of various lamp shades. Contents of one bay 
/ 3 shelves  

£15-£30  

75.V - A quantity of various lamp shades. Contents of one bay 
/ 3 shelves  

£15-£30  

76.V - A quantity of various lamp shades. Contents of one bay 
/ 3 shelves  

£15-£30  

77.M - 1 pine two part dresser with 2 glass doors above / built 
in light (Trade)  

£10-£20  

78.M - A two part pine dresser with 2 open shelves above and 
2 drawers / 2 doors below  

£20-£40  

79.M - 2 pine open front shelf units and 1 pine coffee table  £25-£50  
80.M - 2 wood framed chairs, 2 circular wicker coffee tables, 1 

chest on a stand with lift up lid / brass stud decoration and 
a set of place mats showing various power stations  

£20-£40  

81.M - 1 pine computer cabinet, 1 oval coffee table, 1 bedside 
cabinet and 1 small square coffee table  

£15-£30  
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82.M - 1 dark wood sideboard with 6 drawers / 2 doors & 1 low 
dark wood corner cabinet  

£15-£30  

83.M - 1 Art Deco style standard lamp.  £15-£20  
83a.M - 1 electric fire in the style of a log burner by Burley,  £20-£30  
84.V - 1 Belle Isle white sideboard with 2 doors / 3 drawers 

RRP £499  
£50-£100  

85.V - 1 Stembert square aluminium dining table with glass top 
RRP £95  

£10-£20  

86.M - A three person sofa & a two person sofa both with light 
coloured removable covers  

£15-£30  

87.M - A wood framed upholstered 3 piece suite (2+1+1)  £10-£20  
88.M - 1 golf bag containing various clubs  £10-£20  
89.M - 1 circular wooden garden table and 2 red parasols  £20-£40  
90.M - 1 Ercol drop leaf wooden dining table, 2 Ercol round top 

dining chairs and 4 other wooden dining chairs  
£15-£30  

91.M - A quantity of various garden and other items including 
a Qualcast QX scarifier cassette, 2 chairs, lights etc. 
Contents of one shelf (Trade)  

£10-£20  

92.M - 2 Cottage style metal / ceramic pendant lights by 
Hopson Bridgers & 1 ladies classic style sheepskin coat  

£20-£30  

93.M - 7 various electric heaters (Trade)  £15-£30  
94.M - 1 wooden display cabinet with 1 glass door above and 

1 wooden door below  
£20-£40  

95.M - 1 ERCOL pine two piece dresser with 2 open shelves 
above and 2 drawers / 2 doors below  

£50-£70  

96.M - 1 pine chest of 4 drawers and 1 pine dressing table 
mirror  

£20-£30  

97.M - 1 pine two door wardrobe, 2 pine bedside cabinets & 1 
square wooden coffee table  

£40-£60  

98.M - 1 pine triple door wardrobe  £30-£50  
99.M - 1 pine hall table, 1 small pine chest of 3 drawers, & 1 

stool (Trade)  
£20-£30  

100.M - 1 Yew reproduction TV unit, matching chest of 3 
drawers (front trim requires attention) & 1 low cabinet with 
hinged door - missing handles  

£15-£30  

101.M - 1 dark wood framed mirror and 1 small dark wood table £5-£10  
102.M - 1 metal plant stand  £10-£20  
103.V - 1 Lulu sideboard by Wade Logan RRP £1069 - crack on 

top left hand side  
£70-£150  

104.M - 1 oak extending dining table & 4 pine chairs  £40-£70  
105.M - 2 wood framed upholstered wing back arm chairs  £15-£30  
106.M - 1 revolving cabinet with 2 doors / shelves inside, a nest 

of 3 tables & a suitcase  
£15-£30  

107.M - 2 card tables  £15-£30  
108.M - 1 small oval ornate table base (no top), 1 small square 

table with cast metal base / polished stone top (not 
currently fixed to base) and 2 vintage metal index type 
cabinets  

£15-£30  

109.M - 1 set of platform scales by Digi type DS-530, 240v (2kg 
minimum / 300kg maximum) & 1 Smart Weigh shipping / 
postal scale type ACE 150, capacity 50kg, battery operated 
(Trade)  

£40-£80  

110.M - 1 Claribel glass topped railway sleeper dining table 
RRP £929.99  

£150-£200  

111.M - 1 arm chair  £5-£10  
112.M - 6 wooden dining chairs with rush seat pads  £15-£30  
113.M - A quantity of various packaging materials including 

small cardboard boxes etc. Contents of one shelf  
£15-£30  

114.M - A quantity of various items including clocks, ornaments 
etc. Contents of one shelf  

£15-£30  

115.M - A quantity of various items including toys, glasses 
cases, etc. Contents of one shelf  

£10-£20  

116.M - 1 dark wood drinks cabinet & 1 dark wood bedside 
cabinet  

£15-£30  

117.M - 1 pine two door wardrobe  £20-£40  
118.V - 1 wood pellet stove by Jydepejsen type Oro (Trade)  £150-£250  
119.V - 1 glass counter / table approx 2m 39cm wide, 60cm 

deep and 1m high  
£50-£100  

120.M - 1 drum kit by Peavey comprising of 5 drums, 2 cymbals 
& 1 stool  

£30-£50  

121.M - 1 Wonka Golden Ticket coffee table  £10-£20  
122.M - 2 dining chairs, 1 coffee table and 1 small pine cabinet  £15-£30  
123.V - 1 Stefan 6 drawer chest by Norden Home RRP £979  £100-£200  

124.M - 1 female torso mannequin and 1 laundry trolley  £15-£30  
125.M - 5 items of pine furniture comprising 3 bedside cabinets, 

1 chest of 4 drawers and 1 coffee table  
£25-£50  

126.M - 1 pine two door wardrobe  £20-£40  
127.M - 1 pine four drawer filing cabinet  £20-£40  
128.M - 5 various ladies evening dresses  £20-£40  
129.M - 5 various ladies evening dresses  £20-£40  
130.M - 5 various ladies evening dresses  £20-£40  
131.M - 5 various ladies evening dresses  £20-£40  
132.M - 5 various ladies evening dresses  £20-£40  
133.M - 5 various ladies evening dresses  £20-£40  
134.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
135.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
136.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
137.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
138.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
139.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
140.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
141.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
142.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
143.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
144.M - 5 various pairs of jeans - unused  £20-£40  
145.M - 5 various pairs of good condition second hand jeans  £15-£30  
146.M - 5 various pairs of good condition second hand trousers  £10-£20  
147.M - 5 various pairs of good condition second hand trousers  £10-£20  
148.M - 5 various pairs of good condition second hand trousers  £10-£20  
149.M - 5 various pairs of good condition second hand trousers  £10-£20  
150.M - 5 various pairs of good condition second hand trousers  £10-£20  
151.M - 1 cream chest of five drawers with pine top and 

handles  
£10-£20  

152.M - A vintage chest of 7 drawers  £5-£10  
153.M - 2 matching floor standing lamps with shades (Trade)  £10-£20  
154.M - 1 Baskerville conservatory loveseat RRP £355 - 

cushions are not an exact match for this loveseat  
£20-£40  

155.M - 1 pine circular dining table  £15-£30  
156.M - 1 wicker sofa (no cushions) and 1 walking aid  £10-£20  
157.M - 5 wood framed dining chairs with rush seat pads & 1 

wicker top coffee table  
£15-£30  

158.M - 1 oil filled heater with tiled sides and polished stone 
top, 240v (Trade)  

£15-£30  

159.M - 1 wooden gate leg garden dining table, 4 adjustable 
chairs & 1 coffee table  

£50-£100  

160.M - 1 pine bureau and 2 wood effect bedside cabinets  £10-£20  
161.M - 1 blue metal file box  £3-£5  
162.M - One large office photocopier by Sharp MX-2310U - 

trade  
£40-£80  

163.M - One large office photocopier by Sharp MX-4100N - 
trade  

£40-£80  

164.M - One large office photocopier by Sharp type : MX-4141 - 
trade  

£40-£80  

165.M - One large office photocopier by Olivetti type : d-colour-
MF282 - trade  

£40-£80  

166.M - One large office photocopier by Sharp type : MX-5141 - 
trade  

£40-£80  

167.M - One large office photocopier by Sharp type : MX-2610N 
- trade  

£40-£80  

168.M - One large office photocopier by Sharp type : MX-2610N 
- trade  

£40-£80  

169.V - One large office photocopier by Xerox type word centre 
7225i unit comes with spare ink cartridges trade  

£30-£60  

170.V - 3 glass display cabinets  £30-£60  
171.M - 2 rack mount cabinets with various networking switches 

- trade  
£10-£20  

172.M - 2 x 18" sub bass speakers 200w  £30-£50  
173.M - 2 x 15" 3way 250w speakers  £30-£50  
174.M - 2 x 15" 2way 250w speakers  £20-£30  
175.M - A quantity of various audio related items including four 

large cone speakers, talisman 2 amplifier, a mixer etc. 
Contents of one shelf  

£20-£40  

176.M - 1 Antari Z1000 smoke machine with remote, boxed & 1 
CD mixing DJ kit in a flight case including a Denon DN 
1800f and a Numark 200 FX mixing deck - 240v trade  

£40-£80  
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177.M - One large 12 channel mixing desk by Carlsbro 240 volt 
- trade  

£40-£80  

178.M - A quantity of various disco related lights including A set 
of four smart beacom disco lights on a t-bar and two blue 
lights etc trade  

£40-£80  

179.M - A single floorstanding speaker by Piega type Classic 
5.0 incomplete.. no front cover  

£300-£400  

180.M - A quantity of various disco related items including two 
ELV HDJ 1001 CD players, one Next DJ mixer and a 
Peavy power amp - 240 volt trade  

£30-£60  

181.M - A 200w power amplifier, a twin cassette deck, a phonic 
graphic equaliser, a box of audio CDs etc. Contents of two 
shelves  

£30-£40  

182.V - 3 boxes containing various unused mobile phone 
cases, contents of one shelf  

£30-£40  

183.V - A quantity of various mobile phone related items 
including batteries, glass protectors etc. Contents of one 
shelf  

£30-£40  

184.V - A large quantity of replacement touchscreens believed 
to be for iPod or iPhone 4 or 5 and a quantity of chargers 
and batteries  

£30-£60  

185.V - A large quantity of tablet covers and cases, contents of 
one shelf  

£30-£60  

186.V - A large quantity of tablet covers and cases, contents of 
one shelf  

£30-£60  

187.V - 2 boxes containing a large quantity of mobile phone 
cases  

£30-£60  

188.V - A large quantity of tablet/iPad covers, contents of one 
shelf  

£20-£40  

189.V - 3 boxes containing a large quantity of various mobile 
phone covers  

£30-£50  

190.V - 2 boxes containing a large quantity of various mobile 
phone covers  

£30-£40  

191.M - A quantity of stereo headphones including Roland, 
Yamaha etc., and one memory expansion kit for the 
Yamaha Tyros 5 - trade  

£30-£50  

192.V – Lots 192-194 are blank  
195.M - 2 large loud speakers by Peavey and a powered 300w 

mixer by Phonic type 865 plus - trade  
£100-£200  

196.M - A quantity of ultra vivid 600w dual spectrum lamps and 
other bulbs, contents of one shelf  

£30-£50  

197.M - 6 x LED square lighting panels, please note none come 
with power adaptors  

£20-£40  

198.V - 3 boxes containing a large quantity of mobile phone 
cases, contents of two shelves  

£30-£40  

199.V - 2 boxes containing a large quantity of mobile phone 
cases, contents of one shelf  

£20-£30  

200.V - A large quantity of mobile phone cases, contents of one 
shelf  

£20-£30  

201.V - Two large boxes containing a quantity of mobile phone 
cases, contents of one shelf  

£30-£40  

202.M - A large quantity of various I.T and electrical related 
items including wires, adaptors, routers, keyboards etc. 
Contents of 2 wide shelves  

£10-£20  

203.V – Lots 203-209 are blank  
210.M - 1 multifunction Wi-Fi printer by Samsung type c1860fw 

may require new toner - trade  
£10-£20  

211.M - A qty of various electronic related items including 2 
shredders, a label printer, a Roberts DAB radio etc. - trade  

£20-£30  

212.M - 1 AV projector by Epson type Ebx92, unit comes with 
case/remote and speakers - trade  

£20-£30  

213.M - A quantity of various items including office tidies, roller 
skates, CDs etc. contents of 1 wide shelf - trade  

£30-£30  

214.V - One bag containing a large quantity of sunglasses and 
a digital arcade stick for the Sony PS3 - trade  

£10-£20  

215.M - 3 various heaters - trade  £10-£20  
216.M - A large quantity of I.T and electronic related items, 

contents of 1 wide shelf  
£20-£30  

217.M - 1 Lexmark multifunction printer model number 
CX417DE, features near field communication - trade  

£30-£60  

218.M - One desktop PC with a Celeron dual-core 2.5 GHz 
processor 4GB RAM 160gb hard disk drive running 
Windows 7 which has been activated. Unit includes 
monitor, keyboard and mouse - trade  

£20-£40  

219.V - One tower pc by HP with an Intel Core i3 3.3 gigahertz 
processor 4GB RAM 500GB hard disk drive running 
Windows 7, which has not been activated. Unit comes with 
monitor, keyboard and mouse - trade  

£30-£60  

220.V - One tower PC with a dual core 2.6 GHz processor 4GB 
RAM 250gb hard disk drive running Windows 7, which has 
not been activated. Unit comes with monitor, keyboard and 
mouse - trade  

£20-£30  

221.V - One tower PC with an Intel Core i5 processor 3 
gigahertz processor 4GB RAM 500GB hard disk drive 
running Windows 7, which has not been activated. Unit 
comes with monitor, keyboard and mouse - trade  

£20-£40  

222.M - A quantity of various photographic lighting equipment  £20-£40  
223.M - A 32-inch HD TV by Panasonic TXL 323b, unit comes 

with remote control - trade  
£30-£40  

224.M - One desktop tower computer by HP type Prodesk with 
a gen 4 i5 3.0 GHz processor, 8GB RAM, 500GB hard disk 
drive running Windows 8 Pro, but this will require activation 
and no key is supplied. Comes with large 24-in monitor by 
Samsung, keyboard, mouse and speakers - 240v trade  

£60-£80  

225.M - One office printer by Lexmark type ms517dn - 240v 
trade  

£15-£30  

226.M - withdrawn - 1 Techwood TV  £10-£20  
227.M - A 42-in HDTV by LG, unit comes with remote control 

and a DVD player with no remote control. Please no unit 
does not have a stand - trade  

£10-£20  

228.M - 1 games console by Microsoft type Xbox 360 unit 
comes with controller, power supply and AV cable - trade  

£10-£20  

229.M - A 42 inch HDTV by LG type 42LB490. Unit comes with 
stand and remote control - trade  

£30-£40  

230.M - A 32-inch HDTV by E-motion, a small portable 
television by Goodmans and a small portable DAB radio by 
Hitachi - trade  

£20-£30  

231.M - A 22 inch HDTV by Samsung. Unit comes with stand 
and remote control - trade  

£10-£20  

232.M - A 26 inch HDTV by Loewe model Individual 36S. Unit 
comes on a stand with remote control - trade  

£40-£80  

233.M - A quantity of various audio related items by Bang and 
Olufsen including Beomaster 7000, Beochord 5000, a 
master control panel 5000 etc - trade  

£20-£40  

234.M - A Technics micro stereo system model number hd550 - 
trade  

£20-£40  

235.M - 3 x large flat screen 40 inch monitors by Samsung type 
Syncmaster 400 MX-3, no stand or remote is included - 
240v trade  

£30-£60  

236.M - A large quantity of vintage audio related items including 
two Lenco Goldring turntables, a Pye stereo system and a 
Leak tuner, amplifier and speakers - trade  

£40-£80  

237.V - A Casio CS-44p piano stand, a Casio CS-410P piano 
stand, a Roland KSC-44-bk piano stand, a Casio CS-
67Pwe piano stand and a Casio SP33 3-pedal unit & 4 
various keyboard carry cases 2 unused 2 used  

£10-£20  

238.M - A quantity of various audio related items including 
speaker stands, MS speakers an Eclipse turntable, 
cassette player, Kenwood amplifier etc. Contents of three 
shelves - trade  

£20-£30  

239.M - A quantity of various audio related items including 
Cambridge audio amplifier, a Sherwood tuner, a Sherwood 
CD player, speakers, stands etc. Contents of 3 shelves - 
trade  

£30-£40  

240.M - A Sharp stereo system which includes Bluetooth and 
an iPod lightning dock with a large mixer and Sony 
speakers - trade  

£20-£30  

241.M - 2 Technics speakers, 2 other speakers, vintage 
headphones, a printer,1 Hitachi 3D acoustic super woofer, 
Please note CD jumps at high volumes when speakers are 
attached to hitachi unit, contents of four shelves - trade  

£10-£20  

242.M - A wall mounted fingerprint employee time clock by 
Anviz - trade  

£20-£40  
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243.V - A multi color desktop sign and label system by 
Lighthouse model number cpm-100E, unit comes with 
spare cartridges and spare rolls. Contents of two shelves - 
trade  

£100-£150  

244.M - 3 stereo systems, one by Hitachi, two by Akai, one is 
boxed. Contents of one shelf - trade  

£10-£30  

245.M - A quantity of various office related items including a 
hypoallergenic electric filter, a phone and fax machine, an 
office trimmer, fire safe etc. Contents of two shelves - trade 

£10-£20  

246.M - 18+ A quantity of various adult toys, please view for 
details, contents of 6 boxes  

£30-£60  

247.V – Lots 247-252 are blank  
253.V - 8 x animal paradise displays/playsets, contents of one 

shelf  
£20-£30  

254.V - 4 garage playsets and 288 cars, contents of one shelf  £30-£60  
255.V - 4 garage playsets and 288 cars, contents of one shelf  £30-£60  
256.V - 4 London world mini playsets, contents of one shelf  £20-£30  
257.V - 4 London world mini playsets, contents of one shelf  £20-£30  
258.V - 4 London world mini playsets, contents of one shelf  £20-£30  
259.V - 48 mini mannequin jewellery holders  £15-£30  
260.V - 288 Union Jack teddies in bag, contents of one shelf  £20-£30  
261.V - 288 Union Jack teddies in bag, contents of one shelf  £20-£30  
262.V - 288 Union Jack teddies in bag, contents of one shelf  £20-£30  
263.V - A 72 piece London castle play set, contents of one shelf £10-£20  
264.V - 2 x 72 piece London castle play sets, contents of one 

shelf  
£20-£30  

265.V - Over 400 decorative wind chimes, contents of three 
boxes/one shelf  

£15-£30  

266.V - Over 400 decorative wind chimes, contents of three 
boxes/one shelf  

£15-£30  

267.V - 3 boxes each containing 144 decorative pony photo 
frames  

£15-£30  

268.V - 192 special mother's musical bags, contents of one 
shelf  

£10-£20  

269.V - A quantity of various different rated items including 
snow globes, photo frames, keyrings etc. Contents of three 
shelves  

£30-£40  

270.V - A quantity of various gifts for mother, contents of one 
shelf  

£10-£20  

271.V - A quantity of various gifts for mother, contents of one 
shelf  

£10-£20  

272.V - A quantity of various birthstone collectible angels and 
groovy teddies, contents of two shelves  

£20-£30  

273.V - A quantity of various birthstone collectible angels and 
groovy teddies, contents of two shelves  

£20-£30  

274.V - A quantity of golf ball monogram stampers by Gadget, 
contents of one shelf  

£10-£20  

275.V - A quantity of golf ball monogram stampers by Gadget, 
contents of one shelf  

£10-£20  

276.V - A quantity of golf ball monogram stampers by Gadget, 
contents of one shelf  

£10-£20  

277.V - A quantity of golf ball monogram stampers by Gadget, 
contents of one shelf  

£10-£20  

278.V - A quantity of golf ball monogram stampers by Gadget, 
contents of one shelf  

£10-£20  

279.M - Two pairs of ladies boots, one in black, one in tan size 
EU 40 UK 6 and a half  

£10-£20  

280.M - A quantity of various handbags and a cuddly Mickey 
Mouse, contents of four shelves  

£20-£30  

281.M - 4 boxes containing approximately 50 wall plaques (200 
in total) with various Pop stars/movie stars of the ages  

£10-£20  

282.M - 4 boxes containing approximately 50 wall plaques (200 
in total) with various Pop stars/movie stars of the ages  

£10-£20  

283.M - 4 boxes containing approximately 50 wall plaques (200 
in total) with various Pop stars/movie stars of the ages  

£10-£20  

284.M - 4 boxes containing approximately 50 wall plaques (200 
in total) with various Pop stars/movie stars of the ages  

£10-£20  

285.M - 4 boxes containing approximately 50 wall plaques (200 
in total) with various Pop stars/movie stars of the ages  

£10-£20  

286.M - 4 boxes containing approximately 50 wall plaques (200 
in total) with various Pop stars/movie stars of the ages  

£10-£20  

287.M - 4 boxes containing approximately 50 wall plaques (200 
in total) with various Pop stars/movie stars of the ages  

£10-£20  

288.M - 4 boxes containing approximately 50 wall plaques (200 
in total) with various Pop stars/movie stars of the ages  

£10-£20  

289.M - 4 boxes containing approximately 50 wall plaques (200 
in total) with various Pop stars/movie stars of the ages  

£10-£20  

290.M - 12 boxes containing approximately 50 wall plaques 
(approx 600 in total) with various Popstars/moviestars of 
the ages  

£25-£50  

291.M - 12 boxes containing approximately 50 wall plaques 
(approx 600 in total) with various Popstars/moviestars of 
the ages  

£25-£50  

292.M - Approximately 160 Brookstone snow grips, contents of 
5 shelves  

£40-£80  

293.M - A quantity of various health supplements mini med 
mios, an emergency defibrillator cabinet etc. Contents of 
three shelves  

£10-£20  

294.V – Lots 294-300 are blank  
301.V - A quantity of various lights including wall lights, ceiling 

lights and geometric lampshades. Contents of one shelf, 
RRP over £200  

£40-£80  

302.V - Two white cone pendant lights RRP £166.99 each  £30-£40  
303.V - A quantity of various lights including wall lights and 

flush fitting ceiling lights RRP over £150  
£30-£40  

304.V - A 5 lamp shaded chandelier by global RRP £131.12  £20-£40  
305.V - 4 various lights including 2 flush mounted ceiling lights 

and 2 copper pendant lights  
£20-£40  

306.V - A 3-light kitchen island pendant and a pendant light  £30-£40  
307.V - 3 various pendant lights  £30-£40  
308.V - A crystal effect semi flush ceiling light and a 3 light 

lantern pendant type Stockbridge RRP over £280  
£50-£60  

309.V - 2 Amurst single lamp pendant lights by Elk  £30-£60  
310.V - 1 X 8 light gold effect chandelier  £20-£40  
311.V - Quantity of various lights, wall lights etc including an 8 

light twist chandelier style pendant RRP over £150  
£30-£40  

312.V - A quantity of various lights including flush mounted wall 
lights, pendant lights and remote controlled flush fitting 
ceiling lights  

£30-£60  

313.V - 2 x single lamp globe pendant lights type Warsaw RRP 
£115.99 each  

£40-£50  

314.V - A quantity of flush fitting ceiling lights RRP in excess of 
£150  

£30-£40  

315.V - 4 x single lamp Belleville armed wall lights RRP £66.99 
each  

£40-£50  

316.V - 2 domed pendant lights by Lucide and 2 mini flush 
fitting lights by Mark Slojd  

£20-£40  

317.V - 1 x 5 lamp flush fitting ceiling light and a single lamp 
LED flush mount ceiling light  

£20-£30  

318.V - 1 tower 6 lamp cluster pendant light RRP £125.99  £20-£40  
319.V - 2x white dome pendant lights, a 3 lamp semi flush 

ceiling light and a glass pendant light RRP over £200  
£40-£50  

320.V - A 5 lamp shaded chandelier style light RRP £177.99  £10-£20  
321.V - 6 various glass lamp shades  £20-£30  
322.V - 2 stainless steel wall lights by Finca RRP £57.99 each  £20-£30  
323.V - 2 x single lamp dome pendant lights RRP over £50 

each  
£20-£30  

324.V - 2 x 5 lamp chandelier style lamps RRP £136 each  £50-£60  
325.V - 1 multi-coloured 6 arm chandelier type light RRP £119  £20-£30  
326.V - 1 Warwick 5-light drum chandelier by Fairmont Park 

RRP £165  
£20-£40  

327.V - 1 Kare's Design 6 light kitchen island pendant light  £10-£20  
328.V - A 6 lamp chandelier style light and a 4 lamp semi flush 

ceiling light type Judkin RRP over £200  
£15-£30  

329.V - A quantity of various lights including flush fitting ceiling 
lights, wall lights, kitchen pendant etc. Contents of one 
shelf  

£30-£60  

330.V - 4 Marconi 2 lamp wall lights by Endon  £30-£50  
331.V - 6 Benton 3 light round chrome spot light plates type 

16951  
£30-£50  

332.V - 1 Macy 6 light pendant light by Endon  £10-£20  
333.V - One large Louise chandelier RRP £124.99  £30-£40  
334.V - A quantity of various pictures prints and wall art, items 

are in excess of £300  
£20-£30  

335.V - Black and copper lamp kitchen island pendant light type 
Lorenz RRP £88.99  

£20-£30  
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336.V - 2 x single lamp globe pendant lights type Kip RRP 
£69.99 each  

£20-£30  

337.V - 2 x adjustable swinging wall lights type Bazar RRP 
£86.99 each  

£30-£60  

338.V - 3 Vida XL 3 lamp ceiling lights with leaf decoration type 
240980.A  

£30-£40  

339.V - 6 various wall lights by Endon and Wofl  £20-£40  
340.V - A three light flush fitting lamp by Endon and a dome 

pendant light by Serene  
£20-£40  

341.V - A 3 light chandelier style lamp by Endon  £30-£40  
342.V - A flush fitting ceiling light by Endon and two wall lights  £20-£40  
343.V - A quantity of various lights including pendant lights and 

kitchen island lights  
£20-£40  

344.V - One large drum pendant light and one bell shaped 
glass pendant light RRP over £200  

£40-£50  

345.V - 5 x 6 lamp cluster pendants RRP £129.99 each  £70-£80  
346.V - 2 LED pendant ceiling lights type Ishara RRP £189.99 

each  
£60-£80  

347.V - A twin hoop LED pendant light  £20-£30  
348.V - A 3 lamp kitchen island pendant light type, Amerah 

RRP £107.99  
£20-£30  

349.V - A quantity of wall lights RRP over £100  £20-£40  
350.V - Various lights and lampshades including two chrome 

effect pendant spotlights RRP over £200  
£40-£60  

351.V - 2 chrome effect dome pendant lights type Arion RRP 
£77.99 each  

£20-£30  

352.V - 3 x 3 lamp flush mount drum style ceiling lights type 
Oslo RRP £76.99 each  

£40-£50  

353.V - Vintage effect 3 lamp kitchen island pendant RRP 
£206.99  

£40-£50  

354.V - 5 vibrant metal pendant lights in an electric copper 
finish RRP £38.62 each  

£40-£60  

355.V - 3 vibrant metal pendant lights in an electric gold finish 
RRP £38.62 each  

£20-£30  

356.V - 3 vibrant metal pendant lights in an electric red wine 
finish RRP £38.62 each  

£20-£30  

357.V - 4 vibrant metal pendant lights in an electric green finish 
RRP £38.62 each  

£30-£40  

358.V - A 4 lamp kitchen island pendant type Oris by Lucide 
RRP £216.99  

£40-£50  

359.V - A 5 lamp kitchen island pendant by Maytoni type Jeri 
RRP £135.99  

£20-£30  

360.V - A quantity of various lights including pendant lights and 
a wall light  

£20-£30  

361.V - 2 x 4 lamp lantern pendants in antique brass pipe 
Lambeth by Endon RRP over £180  

£30-£60  

362.V - Single lamp globe pendant type Martino RRP £51.99  £5-£10  
363.M - One large 60 cm diameter pendant light type artichoke  £40-£80  
364.V - A 5 lamp semi flush fitting ceiling light  £20-£30  
365.V - 3 various pendant lights  £30-£60  
366.V - 1 x 5 light ceiling pendant in a polished nickel finish by 

Dar Lighting RRP £200  
£40-£80  

367.V - A 3 lamp semi flush mounted ceiling light type Aileu 
RRP £166.99  

£30-£40  

368.V - 1 drum style pendant light and a number of wall lights 
contents of one shelf RRP over £160  

£30-£40  

369.V - 2 glass and brass effect lampshades  £20-£30  
370.V - 3 Prodo ceiling lights by Eglo  £12-£20  
371.V - 4 x single lamp wall mounted lights type Princess RRP 

£43.78 each  
£20-£40  

372.V - 1 pendant light by Globo type 15188H  £10-£20  
373.V - 2 Bistro pendant lights by Searchlight  £20-£40  
374.V - An LED flush mount light by Regen Bogen and a dome 

pendant light by Pagazzi combined RRP over £200  
£30-£60  

375.V - 1 semi flush decorative LED dimmable ceiling light RRP 
£131.99  

£20-£30  

376.V - A 5 lamp pendant ceiling light with white light shades 
type daily RRP £153.45  

£30-£40  

377.V - A large 3 lamp drum style ceiling light type Napier 
Andria RRP £72.99  

£10-£20  

378.V - A 9 lamp chandelier style ceiling light type Highcliffe 
RRP £249.99  

£50-£60  

379.V - A 5 light chandelier style pendant light RRP £170.42  £30-£40  

380.V - A 12 lamp wagon wheel chandelier pendant light RRP 
£172.99  

£30-£40  

381.V - 1 red dome style pendant light and 1 1-light globe 
pendant light  

£20-£30  

382.V - A 4 light leaf effect chandelier style light and 1 dome 
pendant RRP over £220  

£40-£50  

383.V - 2 x black 8 lamp candle style chandeliers RRP £72.99 
each  

£30-£40  

384.V - A five lamp candle style chandelier type georgiana RRP 
£79.99  

£15-£30  

385.V - A glass four lamp lantern style pendant light type 
Franson RRP £79.99  

£30-£40  

386.V - 84 lamp flush mount ceiling light type Meera RRP 
£63.99  

£12-£20  

387.V - A 5 lamp kitchen island pendant light type Voyager by 
Searchlight RRP £125.99  

£30-£40  

388.V - 2 Swayze 3 ring pendant lights by Endon RRP £115 
each  

£40-£50  

389.V - 3 various LED lights including a flush fitting ceiling light 
a LED chandelier etc  

£30-£50  

390.V - Two black wall lights by House Doctor Club RRP £99 
each  

£30-£60  

391.V - 2 x gold pendant lights by Dar and a three lamp drum 
style Light type Theo RRP over £120  

£20-£30  

392.V - 4 various flush fitting LED ceiling lights by Eglo RRP 
over £180  

£30-£60  

393.V - 1 silver grey 42 inch ceiling fan with remote control by 
Mini Sun RRP £71.99  

£30-£40  

394.V - 1 tripod floor lamp with drum shade RRP £105  £20-£30  
395.V - 1 tripod floor lamp with spotlight  £20-£30  
396.V - 1 vintage style tripod floor lamp  £30-£40  
397.V - 2 x eight lamp globe style pendant lights by Endon type 

Kinsella RRP £96.99  
£40-£50  

398.V - A flush fitting ceiling light and linear three lamp kitchen 
island pendant by Eglo RRP over £180  

£30-£40  

399.V - 4 cone style pendant lights by Nordlux type Pure RRP 
£60.99 each  

£40-£50  

400.V - 2 wall lights by Endon type Piccolo RRP £33.99 each  £12-£20  
401.V - 1 x 7 lamp chandelier style light type Phantom and one 

drum pendant light type Pasteri RRP over £130  
£20-£30  

402.V - 2 x single lamp geometric pendant lights RRP £84.99  £30-£40  
403.V - 2 flush fitting LED ceiling lights by Eglo RRP £57.99 

each  
£20-£30  

404.V - 1 flush mount LED type window Duffin lights and and a 
3 Light Crystal Chandelier type Pyrite RRP over £200  

£40-£80  

405.V - A 5 lamp drum chandelier type Elegance and a 5 lamp 
cluster pendant type Kasdan RRP is over £220  

£40-£60  

406.V - 2 matching 8 light shaded chandeliers by Light RRP is 
£172.99 each  

£60-£80  

407.V - 2 matching single light pendant lamp and two other 
lights RRP over £150  

£30-£40  

408.V - 5 various wall lights  £30-£40  
409.V - One dome style pendant light, 1 antique bronze 

hammered pendant light and one glass chrome ceiling light 
RRP over £140  

£20-£30  

410.V - 1 Narisa novelty pendant light by Schuller RRP £189.99 £30-£40  
411.V - 2 globe pendant lights by Nino RRP £54.99 each  £20-£30  
412.V - 4 various wall lights RRP approx £100  £20-£30  
413.V - Two various ceiling lights, 1 Sputnik Style and one 

cluster pendant combined RRP £160  
£30-£40  

414.V - 2 x drum style pendant lights with chrome finish and 
clear glass droplet RRP £86 each  

£30-£40  

415.V - 4 various wall lights  £30-£40  
416.V - 2 x 10 light crystal chandeliers by de-Markt RRP 

£127.99 each  
£40-£60  

417.V - A 3 lamp geometric kitchen island pendant light by 
maytoni  

£10-£20  

418.V - 5 various wall lights, three of which are in a nautical 
style RRP over £200  

£40-£50  

419.V - 2 flush fitting LED ceiling lights by Eglo RRP £39.99 
each  

£20-£30  

420.V - 4 various wall lights and one dome pendant light RRP 
over £100  

£20-£30  
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421.V - 2 glass three lamp urn style pendant lights type Birkett 
RRP £106.99 each  

£40-£50  

422.V - 1 blown glass pendant light by Leitmotiv RRP £101.99  £20-£30  
423.V - 1 Tumola 2 light wall light by Dar RRP £88  £10-£20  
424.V - 2 x 3 lamp pendant drum style lights type Daley RRP 

£98.99 each  
£30-£40  

425.V - One large 8 lamp shaded chandelier by Maytoni RRP 
£461.99  

£90-£100  

426.V - 2 x 3 lamp cluster pendant by Mini Sun  £20-£40  
427.V - 1 Minnesota 4-light crystal chandelier RRP £72.99  £20-£30  
428.V - 2 dome pendant light by Serene type Hanwell RRP 

£47.99 each  
£20-£30  

429.V - Three external wall lights RRP £35.99 each  £20-£30  
430.V - 2 lamp lantern style pendant light by Impex, RRP is 

£99.36 each  
£60-£70  

431.V - 1 floor lamp with marble base  £15-£30  
432.V - 1 tall cantilever floor lamp with chrome shade  £15-£30  
433.V - 1 cantilever floor lamp with white and grey marble base  £15-£30  
434.V - 1 black cantilever floor lamp with glass shade and black 

marble base, please note base has a chip  
£10-£20  

435.V - 1 copper cantilever floor lamp, please note base has a 
few dents  

£10-£20  

436.V - A tall copper cantilever floor lamp with cream drum 
shade  

£15-£30  

437.V - 1 chrome cantilever floor lamp with ivory drum shade  £20-£30  
438.V - 1 tall black cantilever floor lamp by Pacific Lighting  £15-£30  
439.V - 1 Sputnik style floor lamp  £15-£20  
501.M - A quantity of vintage motoring magazines, a box of 

35mm photographic slides of Venice, Serona, Italy and 
various single records (4 shelves)  

£10-£20  

502.M - A vintage Rolleflex box camera, 3 other vintage 
cameras, a vintage cine camera and a quantity of 
miscellaneous vintage photographic and other equipment 
(3 shelves)  

£20-£30  

503.M - A box of military spec Mullard valves, type M8099, 
CV4070, 6AQ4 & EC91, plus 1 box of radio valves: 
5B/255M - CV391, EZ80, 6BR7 Brimar, (1 shelf)  

£30-£50  

504.M - A quantity of miscellaneous LP and single records (1 
shelf)  

£5-£10  

505.M - A quantity various vintage motoring magazines (2 
shelves)  

£10-£20  

506.M - A quantity of miscellaneous LP and single records (2 
shelves)  

£10-£20  

507.M - A quantity of miscellaneous hardback and paperback 
books (2 shelves)  

£5-£10  

508.M - A vintage Kodak box camera, various other vintage 
cameras and photographic equipment etc (1 shelf)  

£10-£20  

509.M - 2 decorative Jardinieres, an oval framed mirror & a 
quantity of royal books and magazines etc (2 shelves)  

£5-£10  

510.M - A vintage video camera, a vintage reel-to-reel tape 
recorder and a similar item  

£10-£20  

511.M - Various royal biographies and other royal books (2 
shelves)  

£10-£20  

512.M - Various royal souvenir programs and various other 
interesting papers & guides etc. (1 shelf)  

£5-£10  

512a.M - A large black enamel kitchen pan with lid  £5-£10  
512b.M - A quantity of vintage maps (one shelf)  £5-£10  

513.M - A qty. of miscellaneous LP records, a quantity of 
miscellaneous books, prints, maps, toys & trinkets etc. (5 
shelves)  

£10-£20  

514.M - A large brass jardiniere, various brass candlesticks & 
other brassware etc. (1 shelf)  

£10-£20  

515.M - A quantity of miscellaneous vintage cosmetic gift packs 
& perfume etc. (3 shelves)  

£10-£20  

516.M - A quantity of miscellaneous decorative glassware (two 
shelves)  

£5-£10  

517.M - A green patterned tea set and a quantity of decorative 
chinaware (one shelf)  

£5-£10  

518.M - A quantity of miscellaneous LP records (1 shelf)  £5-£10  
519.M - A quantity of miscellaneous decorative chinaware and 

cutlery etc (4 shelves)  
£10-£20  

520.M - A large quantity of miscellaneous ornaments, 
household chinaware, trinkets, children's games etc (12 
shelves, 2 bays)  

£10-£30  

521.M - A quantity of various mantle clocks (1 shelf)  £10-£20  
522.M - A 5-piece decorative toilet set and a quantity of 

decorative chinaware (2 shelves)  
£10-£20  

523.M - A quantity of miscellaneous decorative chinaware and 
glassware and other trinkets etc (2 shelves)  

£5-£10  

524.M - A statue of a girl and and 4 other heavy garden 
ornaments (one shelf)  

£10-£20  

525.M - An aluminium churn, various brass fire irons and fire 
dogs, a pair of horse hames and a quantity of 
miscellaneous brass, copper and other metal ware 
ornaments etc (5 shelves)  

£20-£30  

526.M - 3 decorative tall red glass vases  £10-£20  
527.M - A copper coal helmet and a quantity of miscellaneous 

decorative brass and copper ware etc (one shelf)  
£10-£20  

528.M - A quantity of plain green Poole Pottery breakfast ware 
(two shelves)  

£10-£20  

529.M - 2 vintage wooden squash rackets, a pair of deer antlers 
and a quantity of miscellaneous decorative ornaments and 
vintage collectors items (three shelves)  

£10-£20  

530.M - A quantity of miscellaneous pottery ornaments (1 shelf) £10-£20  
531.M - An England football signed by players, believed to be 

Torquay United  
£10-£20  

532.M - A quantity of miscellaneous vintage children's books 
and other interesting books and small quantity of children's 
records  

£5-£10  

533.M - A quantity of miscellaneous decorative brass ware (one 
shelf)  

£10-£20  

534.M - 2 glass bowls and two glass vases (1 shelf)  £10-£20  
535.M - Miscellaneous LP records (three shelves)  £10-£20  
536.M - A ladies fur jacket and 2 Gentleman's dress suits  £10-£20  
537.M - A ladies fur coat  £10-£20  
538.M - Two vintage military flying suits and 2 military 

pamphlets  
£10-£20  

539.V - A large colorful contemporary artwork canvas  £10-£20  
539a.M - A vintage fitted picnic case  £20-£30  
540.M - a large quantity of miscellaneous vintage and later 

children's games & toys etc (2 bays)  
£10-£20  

541.M - A quantity of miscellaneous books and catalogues etc 
(1 Bay)  

£10-£20  

542.M - A quantity of miscellaneous LP and single records (1 
bay)  

£10-£20  

543.M - A large quantity of Lego football games/pitches/pieces 
& figures etc (2 bays)  

£10-£20  

544.M - 3 family pencil drawings and a framed picture of Venice £10-£20  
545.M - A quantity of miscellaneous vintage children's books 

and 2 albums  
£10-£20  

546.M - A pair of large art deco style alabaster chandeliers  £40-£60  
547.V - A large unframed canvas artwork of a grand piano  £10-£20  
548.M - A Weihrauch HW80k .22 air rifle with telescopic sight  £50-£100  

548a.M - 7 vintage volumes of teddy tales and various other 
interesting books  

£10-£20  

548b.M - 2 large framed prints of matadors and one print of a 
flamenco dancer  

£10-£20  

549.M - A large framed print of Native Americans and a small 
framed picture of a City scene  

£20-£30  

550.M - An oil on board in silver coloured frame, subject a rural 
scene with figures  

£10-£20  

551.M - A large freestanding tribal carved figure, a carved tribal 
drum, a carved tribal mask and various small tribal 
artefacts  

£20-£30  

552.M - A framed print of tigers and a framed print of a snow 
leopard  

£5-£10  

553.M - A collection of miscellaneous framed silk cigarette 
cards  

£10-£20  

554.M - A small quantity of miscellaneous marine charts etc  £5-£10  
555.M - A framed print of racehorses and 2 framed racing prints £10-£20  
556.M - A framed hunting print "getting away"  £10-£20  
557.M - A framed print of spaniels with pheasants  £10-£20  
558.M - A set of four vintage framed hunting prints  £10-£20  
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559.M - A quantity of miscellaneous silver-plated cutlery, a 
vintage folding camera and other trinkets etc  

£10-£20  

560.M - A large quantity of vintage Meccano including: 
Straights, plates, pulleys, wheels, magic motors, fixing 
screws plus a part boxed number 4 Kit and a quantity of 
vintage Meccano magazines etc  

£30-£50  

561.M - 4 miscellaneous framed pictures  £5-£10  
562.M - A framed watercolour of a stone structure  £5-£10  
563.M - 3 small framed pictures, a print of the Titanic, a 

Victorian photograph album and miscellaneous Victorian 
photographs and a quantity of interesting small books and 
memorabilia etc  

£10-£20  

564.M - A quantity of cigarette cards, albums and small 
photographs etc  

£10-£20  

565.M - 6 decorative Japanese Scrolls  £10-£20  
566.V - 7 framed black and white photographic prints of vintage 

aircraft  
£10-£20  

567.V - A large coloured print of a seashore scene  £10-£20  
568.M - 1 cello with soft carry case and 2 music stands  £180-£250  
569.M - A pair of gilt framed still life oil paintings signed: A Weir  £20-£30  
570.M - A gilt framed print of Caligula's Palace  £50-£80  
571.M - a framed print "almost done" by W H Boucher  £50-£80  
572.M - A small quantity of miscellaneous pictures and frames 

etc  
£5-£10  

573.M - A framed Vogue decorated mirror  £5-£10  
574.M - 5 framed prints of classical buildings  £10-£20  
575.M - 1 Etching of a woodland scene by John Fulwood  £50-£80  
576.M - A quantity of miscellaneous pictures and frames  £10-£20  
577.M - A small quantity of miscellaneous pictures and frames  £5-£10  
578.M - A framed Russell Flint print of ladies near a classical 

building  
£20-£30  

579.M - A framed Russell Flint print of ladies inside a classical 
building  

£20-£30  

580.M - A small quantity of souvenir papers and magazines 
relating to the funeral of Winston Churchill and various 
sheet music  

£5-£10  

581.M - A quantity of miscellaneous trinkets and memorabilia 
including: vintage lighters, cigarette cases, small boxes, 
letter opener, small boxes and cameras etc  

£10-£20  

582.M - A quantity of miscellaneous decorative chinaware, 
glassware and ornaments etc  

£10-£20  

583.M - A quantity of Masons floral patterned dinnerware  £10-£20  
584.M - A hotel counter bell and a quantity of miscellaneous 

decorative silver plated ware and cutlery  
£10-£30  

585.M - 7 pieces of decorative cottage ware  £20-£30  
586.M - A quantity of miscellaneous decorative dressing table 

glassware  
£10-£20  

587.M - A floral decorative Royal Doulton stoneware bowl and a 
quantity of decorative chinaware  

£10-£20  

588.M - A large blue and white Chinese ginger jar with cover 
and a quantity of decorative blue and white ware  

£10-£20  

589.M - A quantity of miscellaneous decorative pewterware  £10-£20  
590.M - 4 decorative ceramic Toby jugs and three decorative 

glass Toby jugs  
£10-£20  

591.M - 5 Royal Doulton ladies: Hannah, southern belle, 
autumn breeze, Buttercup and Claire  

£30-£50  

592.M - Blank lot   
593.M - Blank lot   
594.M - A quantity of miscellaneous stamp albums, stamps and 

first day covers  
£10-£20  

595.M - A large blue ground floral jardiniere, a metal jardiniere 
stand, a tall pottery vase and similar ashtray  

£10-£20  

596.M - Several vintage car hand books including: a Jaguar 3.8 
litre Mark 2 model, an Austin 3-litre, a vanden plas princess 
4 litre and various other classic car information books  

£10-£30  

597.M – Lots 597 to 603 are blank   
604.M - A quantity of miscellaneous silver & white metal small 

spoons and trinkets and various small yellow metal pieces 
(basket not included)  

£10-£20  

605.M - 3 silver serviette rings, various watches, coins, costume 
jewellery and trinkets etc (basket not included)  

£20-£30  

606.M - A small quantity of Maundy money, a silver salt with 
spoon and a silver backed brush  

£20-£30  

607.M - A silver salt and a silver serviette ring  £20-£30  
608.M - 6 silver teaspoons, a small silver pill box and a silver 

locket  
£20-£50  

609.M - A small collection of miscellaneous silver badges, silver 
trinkets, white and yellow metal trinkets and costume 
jewellery etc  

£30-£50  

610.M - 6 silver teaspoons and two broken silver spoons  £20-£50  
611.M - A 15 carat gold set coral and seed pearl ring  £20-£50  
612.M - A broken nine carat gold necklace  £20-£50  
613.M - A quantity of miscellaneous costume jewellery  £10-£20  
614.M - A ladies silver fob watch, a quantity of miscellaneous 

wrist watches and costume jewellery etc  
£10-£30  

615.M - A small silver tankard, 2 silver serviette rings, a small 
silver egg cup, a gentleman's wristwatch and cufflinks  

£30-£50  

616.M - A quantity of miscellaneous costume jewellery (basket 
not included)  

£10-£20  

617.M - A quantity of miscellaneous costume jewellery (basket 
not included)  

£10-£20  

618.M - A quantity of miscellaneous coins (basket not included)  £10-£20  
619.M - A quantity of miscellaneous costume jewellery (basket 

not included)  
£10-£20  

620.M - A quantity of miscellaneous costume jewellery (basket 
not included)  

£10-£20  

621.M - A vintage AA vehicle badge  £10-£20  
622.M - A small quantity of miscellaneous interesting books and 

pamphlets etc  
£10-£20  

623.M - 2 boxed Pelham Puppets  £20-£30  
624.M - A small vintage spindle plane and a heavy vintage 

wooden pulley block  
£20-£30  

625.M - An Edwardian clockwork musical box in a decorative 
wooden case  

£20-£30  

626.M - A collection of of 5 decorative ceramic jugs  £10-£20  
627.M - A quantity of miscellaneous cigarette cards and 

albums, stamps and albums, first day covers and other 
interesting pamphlets  

£20-£30  

628.M - A collection of Masonic regalia  £10-£20  
629.M - A large decorative oriental fan  £10-£20  
630.M - A small sewing box and contents, a set of vintage 

dominoes, a pair of vintage child's shoes and a quantity of 
miscellaneous collectible trinkets etc  

£10-£20  

631.M - A quantity of miscellaneous decorative chinaware  £10-£20  
632.M - A quantity of miscellaneous decorative and collectible 

trinkets and ornaments etc including; sewing scissors, 
silver-plated cutlery, pen knives, small boxes and tins etc  

£20-£30  

633.M - A decorative mother of pearl caviar set including; 
serving dishes, bowls, spoons and servers  

£40-£60  

634.M - A quantity of miscellaneous decorative silver-plated 
cutlery & miscellaneous coins  

£10-£20  

635.M - 4 Lladro figurines and one Nao figurine  £30-£50  
636.M - A small quantity of miscellaneous decorative 

chinaware, glassware and ornaments etc  
£10-£30  

637.M - A pair of heavy Egyptian style bookends, a small 
oriental dish and a quantity of decorative ornaments  

£10-£20  

638.M - A small quantity of decorative lace work, a 1940s baby 
warmer, a flannel petticoat and other trinkets & fabrics  

£10-£20  

639.M - 2 Royal Doulton figurines; "the Old balloon seller" and 
"silks and ribbons"  

£20-£30  

640.M - A boxed set of 12 silver-plated fruit knives and forks 
with bone handles  

£10-£20  

641.M - A small quantity of miscellaneous ceramic figures and 
birds and a small conch shell  

£20-£30  

642.M - A quantity of miscellaneous decorative chinaware, 
glassware and ornaments etc  

£10-£20  

643.M - 2 stoneware jars and a quantity of miscellaneous 
decorative chinaware  

£10-£20  

644.M - Two vintage harmonicas and a quantity of 
miscellaneous diecast vehicles etc  

£10-£20  

645.M - A part green and white decorative tea set  £10-£20  
646.M - 2 Royal Doulton figurines; "the Wizard" and "the jester"  £20-£30  
647.M - A Royal Doulton figurine "the master"  £10-£20  
648.M - 5 various glass decanters  £10-£20  
649.M - A ceramic chess set with wooden chess board  £10-£20  
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650.M - A boxed set of silver plated fruit knives and forks and a 
quantity of decorative chinaware  

£10-£20  

651.M - A quantity of blue and white decorative dinnerware  £10-£20  
652.M - A bronze figure of a knight on horseback and a vintage 

shaping plane  
£10-£20  

653.M - A quantity of miscellaneous decorative glassware incl a 
presentation hand cut crystal bowl by Webb, a set of crystal 
glasses and a decanter.  

£20-£30  

654.M - A quantity of miscellaneous vintage football 
programmes, football pamphlets, magazines and annuals 
etc  

£20-£50  

655.V - A Wolf Caroline cream coloured leather ladies jewellery 
case with a lift lid, separate compartments, mirror and 
drawers  

£40-£50  

656.M - A boxed turned hardwood chairman's gavel  £10-£20  
657.V - A retro fitted picnic basket  £20-£30  
658.M - A small quantity of miscellaneous decorative chinaware £5-£10  
659.M - A set of six decorative Christmas plates  £10-£20  
660.M - A collection of miscellaneous vintage pens and pencils 

etc  
£10-£20  

661.M - A collection of miscellaneous tea cards & 
miscellaneous watches etc.  

£5-£10  

662.M - A quantity of miscellaneous decorative tea ware  £10-£20  
663.M - A quantity of miscellaneous decorative glassware  £5-£10  
664.M - A quantity of miscellaneous decorative chinaware and 

ornaments etc  
£10-£20  

665.M - 2 glass floats, 2 vintage golf clubs & a quantity of 
miscellaneous decorative chinaware and ornaments  

£10-£30  

666.M - A quantity of miscellaneous decorative chinaware and 
ornaments etc  

£20-£30  

667.M - A quantity of miscellaneous decorative glassware  £10-£20  
668.M - A quantity of miscellaneous decorative wall plates and 

other decorative chinaware  
£10-£20  

669.M - A wall hanging tapestry, a small sarcophagus tea 
caddy, various brass and copper ornaments and decorative 
trinkets  

£10-£30  

670.M - A quantity of miscellaneous decorative glassware  £10-£30  
671.M - A blue and white jug and basin set, a quantity of 

miscellaneous large bowls, jugs and vases etc  
£10-£30  

672.M - A quantity of miscellaneous decorative silver-plated 
ware  

£10-£20  

673.M - A quantity of miscellaneous decorative chinaware  £10-£20  
674.M - A quantity of miscellaneous decorative glassware  £10-£20  
675.M - 5 misc framed wildlife pictures  £5-£10  
676.M - 1 spy print, one Bede print and six other framed 

pictures  
£10-£20  

677.M - A vintage enameled Spratts dog food sign  £10-£30  
678.M - 1 original painting on silk of Glastonbury Tor by Jan 

Billings - gallery price £165  
£15-£30  

679.M - 2 framed coloured prints of WWII aircraft by Barry G 
Price  

£10-£20  

680.M - A quantity of miscellaneous pictures and frames  £10-£20  
681.M - An oak dining room dresser with open shelves above, 

two drawers and cupboards below  
£10-£20  

682.M - A stained pine dresser with open shelves above, 2 
drawers and cupboards below  

£20-£30  

683.M - A mahogany two-part cabinet with a mirrored back 
bookcase above and open shelves below  

£20-£40  

684.M - An open fronted pine bookcase with adjustable shelves £20-£30  
685.M - A small oak cased grandmother clock  £10-£30  
686.M - A reproduction darkwood cased wall clock with a brass 

pendulum  
£10-£30  

687.M - A small mahogany wall bracket with open shelves and 
4 small drawers under  

£10-£20  

688.M - A cream ground floral patterned Indian rug & a vintage 
cabin trunk  

£5-£10  

689.M - A shaped bevelled wall mirror in a gilt frame  £10-£20  
690.M - A mahogany wall mounted plate rack  £10-£30  
691.M - A metal storage trunk, a vintage leather suitcase, 4 

storage tins and a Victorian wash hand basin  
£5-£10  

692.M - An Edwardian inlaid mahogany commode box with a lift 
lid  

£10-£20  

693.M - 2 rectangular wall mirrors in gilt frames  £10-£20  

694.M - A white framed rectangular wall mirror  £5-£10  
695.M - A reproduction mahogany cased wall clock - Pendulum 

and key in auction office  
£50-£80  

696.M - A light oak wall bracket with a mirrored back  £10-£20  
697.M - 2 brass fire fenders  £5-£10  
698.M - A blue ground Persian panel design cashmere rug 3.3 

m by 2.4 m  
£240-£300  

699.V - Large grey luxurious faux fur rug 280cm x 180cm  £30-£50  
700.V - A large plain light grey carpet 400cm x 300cm  £20-£40  
701.V - A modern plain off white carpet 300cm x 240cm  £20-£40  
702.V - A modern multi-coloured symmetrical design carpet 

330cm x 240cm  
£20-£40  

703.V - A large blue ground multi-coloured carpet  £30-£40  
704.V - A large horn ground multi-coloured medallion carpet  £30-£40  
705.M - An unframed oil on canvas of a green abstract design  £20-£40  
706.M - An unframed oil on canvas of a mermaid  £20-£40  
707.M - An unframed oil on canvas the space shuttle  £20-£40  
708.M - An unframed oil on canvas of sharks  £20-£40  
709.M - An unframed oil on canvas of an eagle  £20-£40  
710.M - An unframed oil on canvas of an alligator  £20-£40  
711.M - An unframed oil on canvas of a dolphin  £20-£40  
712.M - Blank lot   
713.M - A green ground floral patterned carpet 330cm x 240cm  £5-£10  
714.M - A quantity of miscellaneous pictures & frames (stillage 

not included)  
£10-£20  

715.M - A quantity of miscellaneous pictures & frames (stillage 
not included)  

£10-£20  

716.M - A quantity of miscellaneous pictures & frames (stillage 
not included)  

£10-£20  

717.M - A quantity of miscellaneous pictures & frames (stillage 
not included)  

£10-£20  

718.M - Three miscellaneous dining chairs with upholstered 
seats  

£5-£10  

719.M - A pair of rush seat elbow chairs and a cane seat 
bedroom chair  

£10-£20  

720.M - A Marquetry inlaid pedestal dining table and a set of 6 
matching dining chairs  

£20-£40  

721.M - A set of 4 rail back kitchen elbow chairs  £10-£20  
722.M - A set of 3 vintage wooden bound cabin trunks  £10-£20  
723.M - A 1960s vintage armchair and a similar vintage circular 

topped coffee table  
£10-£20  

724.M - Set of three bedroom chairs with cane seats  £5-£10  
725.M - An Edwardian octagonal topped mahogany occasional 

table with shelf under & an oval topped oak table  
£10-£20  

726.M - Large heavy duty vintage blacksmith's bellows  £50-£80  
727.M - A vintage wooden bound cabin trunk, a vintage 

suitcase and two music stands  
£10-£20  

728.M - 2 1970s/80s vintage bedroom chest of drawers  £10-£20  
729.M - A nest of 3 reproduction oak rectangular topped coffee 

tables  
£10-£20  

730.M - 1970s vintage Dynatron radiogram in a teak finished 
cabinet  

£10-£20  

731.M - A rustic wooden 2-seater garden bench  £30-£50  
732.M - A Georgian mahogany rectangular top tea table  £10-£30  
733.M - 1940/50s vintage kitchen cabinet with a fall front, 

drawers and cupboards  
£20-£30  

734.M - A reproduction inlaid mahogany Bureau with a fall front 
and drawers under  

£10-£20  

735.M - A small circular tribal stool and a 1960s vintage two-tier 
table  

£5-£10  

736.M - An Edwardian mahogany rectangular top sewing table 
with a small drawer on turned legs  

£10-£20  

737.M - Vintage crocodile skin suitcase and 3 other vintage 
suitcases  

£10-£20  

738.M - An Edwardian inlaid mahogany bedside cabinet  £10-£20  
739.M - 1 light wood coffee table  £10-£20  
740.M - A mahogany display cabinet with two glazed doors  £10-£20  
741.M - A mahogany Pembroke table  £10-£20  
742.M - An ornately carved two-tier table  £10-£20  
743.M - A carved oak high back hall chair with green floral 

upholstery  
£10-£20  

744.M - 7 miscellaneous upholstered dining chairs  £10-£20  
745.M - A carved oak coffer with a lift lid  £20-£30  
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746.M - A white frame Cheval mirror  £10-£20  
747.M - 2 small oak tables  £10-£20  
748.M - A dark oak oval top gateleg table  £10-£20  
749.M - A large Victorian mahogany side table on tapered legs  £10-£30  
750.V - A modern contemporary design circular topped table on 

splayed legs  
£10-£20  

751.M - A reproduction mahogany Victorian style extending 
dining table with a set of 6 matching balloon back chairs  

£50-£70  

752.M - A rectangular top carved oak side table  £10-£20  
753.M - An oak 4 tier folding cake stand  £10-£20  
754.M - A mahogany 6-drawer music cabinet  £10-£20  
755.M - A wing armchair with blue loose covers  £10-£20  
756.M - A pair of Edwardian carved oak ecclesiastical style 

chairs  
£10-£20  

757.M - A stick back kitchen elbow chair  £10-£20  
758.M - An oak tip-up pedestal table on a tripod base  £20-£30  
759.M - A small 4-fold Japanese screen and two towel airers  £10-£20  
760.M - A part carved oak monk's bench (incomplete)  £10-£20  
761.M - An oak 2 tier tea trolley, a dark wood 2-tier tea trolley, 

an Edwardian octagonal topped occasional table and a 
dark wood 2-tier occasional table  

£10-£20  

762.M - A mahogany bedside cabinet and oak bedside cabinet  £10-£20  
763.M - A 1960s vintage sewing table and similar circular table  £10-£20  
764.M - A rectangular top mahogany drop leaf gateleg table  £10-£20  
765.M - A green upholstered gout stool and 2 upholstered 

footstools  
£10-£20  

766.M - A dark oak oval topped gateleg table with twisted legs  £10-£20  
767.M - Mahogany rectangular top pedestal Pembroke table on 

a tripod base  
£20-£30  

768.M - An oak oval top gateleg table on twisted legs  £10-£20  
769.M - Nest of 3 mahogany coffee tables with spindle turned 

legs  
£10-£20  

770.M - A golden oak oval top gate-leg table  £10-£20  
771.M - Large pine storage chest with side handles and a lift lid  £30-£50  
772.M - A double footstool, a small oak wall mounted cabinet 

and an oak coffee table  
£10-£20  

773.M - A pine display cabinet/dresser top with two glazed 
doors enclosing shelves  

£10-£20  

774.M - A pair of reproduction dark oak display cabinets each 
with two leaded glazed doors  

£10-£30  

775.M - A pine chest of 2 short and 3 long drawers  £20-£30  
776.M - A 1950s vintage Marconi mains radio wooden case  £10-£20  
777.M - A pink buttoned back armchair, 3 upholstered chairs, a 

hall chair with wooden seat & a Regency style dining chair  
£20-£30  

778.M - A Regency style dining chair  £5-£10  
779.M - A mahogany rectangular pedestal table with a tripod 

base  
£20-£30  

780.M - A vintage utility 7 drawer bedroom chest  £10-£20  
781.M - An oak bureau with a fall front and two drawers  £10-£20  
782.M - A blue painted Victorian rectangular top kitchen table 

with 2 drawers on turned legs  
£20-£30  

783.M - A heavily carved oriental camphorwood chest with a lift 
lid  

£30-£50  

784.M - A pair of vintage very ornate cast iron wall brackets - 
unusual entwined dragon design  

£10-£20  

785.M - A pair of ornate twisted metal wall brackets - suitable 
for hanging baskets etc  

£10-£20  

786.M - An Edwardian inlaid mahogany Bureau with a fall front 
and three drawers under  

£20-£30  

787.M - 2 small Edwardian tables  £10-£20  
788.M - A victorian mahogany side table with two drawers on 

tapered legs  
£10-£20  

789.M - A Victorian mahogany washstand with a white mottled 
marble top and 1 drawer  

£20-£50  

790.M - A Victorian mahogany rectangular top chess table on 
bobbin turned legs  

£10-£20  

791.M - An oak 2-tier tea trolley with cupboard under and an 
oak umbrella stand  

£10-£20  

792.M - A vintage oak multi drawer filing cabinet with a tambour 
front  

£10-£30  

793.M - A heavily carved gilt work armchair with tapestry 
upholstery and heavily carved oak armchair with tapestry 
upholstery  

£40-£60  

794.M - A small oak Davenport desk with lift lid  £20-£30  
795.M - A small oak oval topped drop leaf occasional table  £10-£20  
796.M - A small mahogany chest of three graduated drawers  £10-£20  
797.M - A 19th Century mahogany chest of 2 short and 3 long 

drawers with turn knobs  
£30-£50  

798.M - An inlaid mahogany wall hanging corner bracket with a 
revolving bookcase section  

£10-£20  

799.M - An Edwardian marquetry inlaid mahogany floor 
standing revolving bookcase  

£20-£30  

800.M - Victorian mahogany bow fronted chest of graduated 
drawers with turned knobs  

£40-£60  

801.M - A Victorian flame mahogany box base, piano front 
dressing mirror  

£10-£30  

802.M - A mahogany bow front chest of 3 drawers with brass 
drop handles  

£30-£50  

803.M - An Edwardian marquetry inlaid walnut display cabinet 
with a glazed door  

£20-£30  

804.M - A small circular top pedestal table with a tripod base 
and an inlaid mahogany rectangular top 2-tier table  

£10-£30  

805.M - A reproduction oak TV cabinet with 1 door and 2 
drawers below  

£20-£30  

806.M - A high quality bespoke solid oak draw leaf farmhouse 
dining table on heavy turned legs with a set of 12 (10 plus 
2) matching leather upholstered oak dining chairs  

£1200-£1600 

807.M - A high quality oak sideboard with 4 drawers and 4 
cupboards below (matching the previous lot)  

£200-£300  

808.M - A high quality oak wall hanging corner cabinet with a 
glazed door (matching the previous two lots)  

£50-£70  

809.M - A pretty painted market/carnival hand cart with display 
shelves on wagon wheels  

£150-£200  

810.V - End of Day 1 sale for this rostrum   
  
Day 1 Rostrum 2 Commencing at 10.00am 
Office furniture, Catering equip, carpets & rugs, 
 Home furnishings, mattresses 
 

 

1001.M - 5 wood effect rectangular tables with folding legs  £50-£100  
1002.V - 1 fire resisting four drawer filing cabinet by Phoenix type 

FS2250 Series supplied with 2 keys (in auction office)  
£100-£200  

1003.V - 1 fire resisting four drawer filing cabinet by Phoenix type 
2244 supplied with 2 keys (in auction office)  

£100-£200  

1004.M - 5 wheeled Kite tables with tipping tops - several edge 
trims require attention  

£20-£40  

1005.M - 10 bean bag covers - brown  £10-£20  
1006.M - 10 bean bag covers - red  £10-£20  
1007.M - 1 blue / grey 6 drawer plan press  £40-£70  
1008.V - A quantity of approx 200 light green carpet tiles with 

coloured stripe pattern by Shaw type Ecologix each tile is 
91.5cm x 45.5cm  

£200-£300  

1009.V - A quantity of approx 50 good quality grey patterned 
carpet tiles by Shaw each at 610mm x 610mm  

£50-£100  

1010.V - A quantity of approx 100 good quality grey patterned 
carpet tiles by Shaw each at 610mm x 610mm  

£100-£200  

1011.V - A quantity of approx 200 good quality grey patterned 
carpet tiles by Shaw each at 610mm x 610mm  

£200-£300  

1012.V - 3 freestanding bays of blue metal boltless stores type 
racking, each bay approx 1.79m high, 1.2m wide & 44cm 
deep  

£60-£100  

1013.V - 2 freestanding bays of blue metal boltless stores type 
racking, each bay approx 1.79m high, 1.2m wide & 44cm 
deep  

£40-£70  

1014.V - 2 freestanding bays of blue metal boltless stores type 
racking, each bay approx 1.79m high, 1.2m wide & 44cm 
deep  

£40-£70  

1015.V - 2 freestanding bays of blue metal boltless stores type 
racking, each bay approx 1.79m high, 1.2m wide & 44cm 
deep  

£40-£70  

1016.V - 2 freestanding bays of blue metal boltless stores type 
racking, each bay approx 1.79m high, 1.2m wide & 44cm 
deep  

£40-£70  
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1017.V - 2 freestanding bays of blue metal boltless stores type 
racking, each bay approx 1.79m high, 1.2m wide & 44cm 
deep  

£40-£70  

1018.V - 1 wheeled unit with 2 large doors containing a magnetic 
dry wipe board and a pull down projection screen  

£10-£20  

1019.V - 9 dark grey upholstered cantilever chairs by Wilkhahn  £40-£80  
1020.V - 4 light blue upholstered tub type chairs  £10-£20  
1021.V - 4 blue upholstered cantilever chairs  £10-£20  
1022.M - 1 grey metal 4 drawer filing cabinet  £10-£20  
1023.V - 2 metal 4 drawer filing cabinets  £10-£20  
1024.V - 1 metal 3 drawer filing cabinet  £10-£20  
1025.V - 1 metal 3 drawer filing cabinet  £10-£20  
1026.M - 2 metal 2 drawer filing cabinets  £10-£20  
1027.M - 1 white metal 4 drawer filing cabinet  £10-£20  
1028.M - 1 grey metal 4 drawer filing cabinet  £10-£20  
1029.M - 1 metal 4 drawer filing cabinet  £10-£20  
1030.M - 1 grey metal 4 drawer filing cabinet by Roneo  £10-£20  
1031.M - 1 metal 4 drawer filing cabinet by Roneo  £10-£20  
1032.M - 1 metal 4 drawer filing cabinet by Roneo  £10-£20  
1033.M - 1 blue metal 4-drawer filing cabinet by Roneo  £10-£20  
1034.M - 1 metal 3 drawer filing cabinet by Bisley  £10-£20  
1035.V - 1 metal 4 drawer filing cabinet by Roneo  £10-£20  
1036.V - 1 metal 4 drawer filing cabinet by Roneo  £10-£20  
1037.V - 1 metal 4 drawer filing cabinet by Roneo  £10-£20  
1038.V - 1 wood effect / dark green shutter front storage cabinet 

by Roneo  
£15-£30  

1039.V - 1 wood effect circular table and 3 tub type chairs (2 are 
the same colour and 1 is slightly different)  

£15-£30  

1040.V - 1 black upholstered tub type chair  £10-£20  
1041.M - 2 wood effect rectangular office tables by Steelcase 

with adjustable height legs, 1 pedestal & 2 small coffee 
tables  

£20-£40  

1042.V - 1 wood effect cardboard / paper storage unit on wheels  £10-£20  
1043.V - 1 metal 15 drawer index type cabinet  £20-£40  
1044.V - 1 grey metal shutter front cabinet by Bisley  £40-£70  
1045.V - 1 grey metal shutter front cabinet by Bisley  £40-£70  
1046.V - 1 grey metal shutter front cabinet by Bisley  £40-£70  
1047.V - 1 grey metal shutter front cabinet by Bisley  £40-£70  
1048.V - 1 cream metal storage cabinet with 4 drawers and 2 

shelves  
£20-£40  

1049.V - 1 cream metal storage cabinet with 4 drawers and 2 
shelves  

£20-£40  

1050.V - 1 grey metal 2-door storage cabinet by Bisley approx 6ft 
by 3ft  

£20-£40  

1051.V - 1 grey metal shutter front cabinet by Bisley  £25-£50  
1052.V - 1 grey metal shutter front cabinet by Bisley  £25-£50  
1053.V - 1 metal shutter front cabinet by Roneo  £10-£20  
1054.M - 1 metal storage cabinet with bi-fold doors  £10-£20  
1055.M - 1 blue / grey metal two door storage cabinet  £10-£20  
1056.V - 4 black plastic / metal stacking stools  £15-£20  
1057.V - 2 wood effect shelf units  £10-£20  
1058.V - 1 wood effect literature cabinet with several lift up and 

push back shelf fronts  
£10-£20  

1059.V - 1 metal 3-drawer filing cabinet  £10-£20  
1060.V - 1 white metal two door storage cabinet approx 6ft 4 inch 

x 3ft 3 inch  
£40-£70  

1061.V - 1 white metal two door storage cabinet approx 6ft 4 inch 
x 3ft 3 inch  

£40-£70  

1062.V - 1 white metal 2 door storage cabinet with wood effect 
top  

£30-£50  

1063.V - 1 white metal 2 door storage cabinet with wood effect 
top  

£30-£50  

1064.V - 1 white / grey shutter front storage cabinet  £20-£40  
1065.V - 1 white / grey wheeled shutter front cabinet  £30-£50  
1066.V - 1 white / grey wheeled shutter front cabinet  £30-£50  
1067.V - 1 white / grey wheeled shutter front cabinet  £30-£50  
1068.V - 2 white metal open front shelf units with wood effect 

tops  
£20-£40  

1069.V - 2 white metal 2 door storage cabinets with wood effect 
tops  

£30-£50  

1070.V - 3 grey /yellow metal personnel lockers (padlock type) - 
2 x 5 person & 1 x 6 person  

£30-£50  

1071.V - 1 grey metal shutter front cabinet by Roneo  £10-£20  

1072.V - 1 grey metal shutter front cabinet by Roneo  £10-£20  
1073.V - 1 grey metal 10 drawer index type cabinet by Bisley  £15-£30  
1074.V - 1 grey metal 10 drawer index type cabinet by Bisley  £15-£30  
1075.V - 1 grey metal 5 drawer filing cabinet by Bisley  £20-£40  
1076.M - 1 low white / grey shutter front cabinet  £10-£20  
1077.M - 2 plastic wheeled transit cases each containing a quick 

build / pop up exhibition stand  
£10-£20  

1078.V - 6 black upholstered cantilever chairs with mesh back 
panels  

£30-£50  

1079.V - 4 upholstered office swivel chairs with mesh back 
panels  

£20-£40  

1080.V - 1 wood effect corner workstation with full height end 
pedestal  

£50-£80  

1081.V - 1 wood effect corner workstation with full height end 
pedestal  

£50-£80  

1082.V - 1 wood effect corner workstation with full height end 
pedestal  

£50-£80  

1083.V - 1 wood effect corner workstation with full height end 
pedestal  

£50-£80  

1084.V - 1 wood effect corner workstation with full height end 
pedestal  

£50-£80  

1085.V - 1 wood effect corner workstation with full height end 
pedestal  

£50-£80  

1086.V - 1 wood effect corner workstation with full height end 
pedestal  

£50-£80  

1087.V - 1 wood effect corner workstation with full height end 
pedestal  

£50-£80  

1088.V - 1 black upholstered office swivel chair with mesh back 
panel  

£10-£20  

1089.V - 1 black upholstered office swivel chair with mesh back 
panel  

£10-£20  

1090.V - 1 black upholstered office swivel chair with mesh back 
panel  

£10-£20  

1091.V - 1 black upholstered office swivel chair with mesh back 
panel  

£10-£20  

1092.V - 1 black upholstered office swivel chair with mesh back 
panel  

£10-£20  

1093.V - 1 black upholstered office swivel chair with mesh back 
panel  

£10-£20  

1094.V - 1 black upholstered office swivel chair with mesh back 
panel  

£10-£20  

1095.V - 1 black upholstered office swivel chair with mesh back 
panel  

£10-£20  

1096.V - 1 black upholstered office swivel chair with head rest by 
Klober  

£15-£30  

1097.V - 1 black upholstered office swivel chair with head rest by 
Klober  

£15-£30  

1098.V - 1 black upholstered office swivel chair with head rest by 
Klober  

£15-£30  

1099.M - 8 blue upholstered office swivel chairs  £20-£40  
1100.V - 4 dark grey upholstered cantilever chairs with black 

mesh back panels  
£20-£40  

1101.V - 4 dry wipe / flip chart easels  £20-£40  
1102.M - 2 turquoise upholstered office swivel chairs  £10-£20  
1103.V - 10 dark grey upholstered cantilever chairs  £50-£80  
1104.M - 7 upholstered stacking chairs  £15-£30  
1105.M - 4 upholstered stacking chairs  £10-£20  
1106.M - 2 blue upholstered office swivel chairs  £10-£20  
1107.M - 7 metal framed stacking chairs with blue seat pads  £15-£30  
1108.M - 6 blue upholstered office swivel chairs  £20-£40  
1109.M - 1 wood effect adjustable height office table  £10-£20  
1110.V - 1 wood effect corner workstation with 1 full height end 

pedestal  
£40-£70  

1111.V - 1 wood effect corner workstation with 1 full height end 
pedestal  

£40-£70  

1112.V - 1 wood effect corner workstation with 1 full height end 
pedestal  

£40-£70  

1113.V - 1 office swivel chair with mesh back panel  £10-£20  
1114.V - 1 office swivel chair with mesh back panel  £10-£20  
1115.V - 1 office swivel chair with mesh back panel  £10-£20  
1116.V - 1 office swivel chair with mesh back panel  £10-£20  
1117.V - 1 office swivel chair with mesh back panel  £10-£20  
1118.V - 2 office swivel chairs with mesh back panels  £20-£40  
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1119.V - 5 black upholstered office swivel chairs with head rests 
by Klober and 1 other office swivel chair  

£80-£120  

1120.M - 3 office swivel chairs & 2 stacking chairs  £10-£20  
1121.M - 1 black upholstered chair & 1 small computer trolley  £10-£20  
1122.M - 2 grey rectangular tables & 2 underwork pedestals  £20-£40  
1123.M - 2 grey rectangular office tables  £10-£20  
1124.V - 1 black leather upholstered office swivel chair  £10-£20  
1125.M - 1 black upholstered office chair with mesh back panel  £10-£20  
1126.M - 2 black upholstered office swivel chairs  £10-£20  
1127.V - 1 wooden hat / coat stand  £10-£20  
1128.V - 3 low white 2 door storage cabinets & 2 wood effect 

bedside cabinets  
£15-£30  

1129.V - 6 black office swivel chairs with mesh back panels and 
1 other office swivel chair  

£20-£40  

1130.V - 2 cantilever chairs  £10-£20  
1131.V - 2 white modern style chairs  £10-£20  
1132.V - 3 blue upholstered cantilever chairs  £10-£20  
1133.M - 2 dark grey upholstered stools  £10-£20  
1134.V - 4 blue upholstered stacking chairs  £20-£40  
1135.V - 15 various colour upholstered stacking chairs  £70-£120  
1136.V - 10 lilac upholstered stacking cantilever chairs  £100-£160  
1137.V - 10 lilac upholstered stacking cantilever chairs  £100-£160  
1138.V - 10 lilac upholstered stacking cantilever chairs  £100-£160  
1139.V - 10 lilac upholstered stacking cantilever chairs  £100-£160  
1140.V - 10 lilac upholstered stacking cantilever chairs  £100-£160  
1141.V - 9 lilac upholstered stacking cantilever chairs  £90-£140  
1142.M - One light coloured floral fabric upholstered three-piece 

suite with matching footstool (3+1+1) and 1 non matching 
reclining chair  

£10-£20  

1143.M - 1 cream upholstered two person sofa by Wyvern & 1 
bean bag  

£15-£30  

1144.M - 1 Rio wooden framed double futon with red upholstered 
cushion - wood frame at rear is split and has been repaired  

£20-£30  

1145.M - 1 brown leather upholstered wide arm chair  £10-£20  
1146.M - 1 light grey upholstered wing back armchair  £5-£10  
1147.V - 2 black upholstered arm chairs  £15-£30  
1148.M - 1 brown upholstered sofa  £20-£40  
1149.V - 1 black leather upholstered three person sofa  £50-£100  
1150.V - 4 black upholstered cantilever chairs with chrome 

frames  
£80-£140  

1151.V - 5 black upholstered cantilever chairs with chrome 
frames  

£100-£160  

1152.M - 4 brown upholstered cantilever chairs with chrome 
metal frames  

£80-£140  

1153.V - 2 turquoise upholstered two piece corner reception 
seats by Orange Box  

£150-£200  

1154.M - A dark blue upholstered two person sofa - both seats 
are manual recliners  

£15-£30  

1155.M - 1 cream upholstered easy chair with matching footstool £40-£70  
1156.M - 1 cream upholstered easy chair with matching footstool £40-£70  
1157.V - 6 Pruett adjustable height swivel bar stools RRP £68 

each  
£50-£100  

1158.V - 1 Darrin 68cm bar stool RRP £99 and 1 wood / metal 
stool  

£15-£30  

1159.V - 4 Colona upholstered dining chairs RRP £39 each  £20-£40  
1160.V - 8 Herlev dining chairs RRP around £49 each - 6 cream 

& 2 grey  
£30-£50  

1161.V - 5 Enmore white upholstered dining chairs RRP £41 
each - 2 built and 3 have no bolts supplied  

£15-£30  

1162.V - 4 white modern style dining chairs  £20-£40  
1163.V - 9 grey upholstered cantilever dining chairs  £50-£100  
1164.V - 6 Leyland upholstered dining chairs RRP £51  £30-£50  
1165.V - 4 Toms upholstered cantilever dining chairs RRP £120 

each  
£40-£70  

1166.V - 4 Kelsey bergundy upholstered dining chairs RRP £97 
each  

£40-£70  

1167.V - 4 Barryte yellow upholstered dining chairs RRP £97 
each  

£40-£70  

1168.M - 1 pine double bed frame 4ft 6inch - NO mattress  £15-£30  
1169.V - 4 Laurent upholstered dining chairs RRP £59 each (2 

grey & 2 green) & 2 Hayley upholstered dining chairs RRP 
£42 each  

£25-£50  

1170.V - 2 Ardentown dining chairs RRP £22 each, 1 Jerome 
dining chair RRP £101 & 1 other dining chair RRP £69  

£15-£30  

1171.V - 2 Lucy dining chairs RRP £137 each  £20-£40  
1172.V - 2 Barrigan side chairs RRP £91 each & 1 Celle 

upholstered dining chair RRP £94  
£15-£30  

1173.V - 2 Adira upholstered wooden dining chairs RRP £87 & 2 
Chatham upholstered dining chairs RRP £86  

£15-£30  

1174.V - 2 Leni upholstered dining chairs RRP £58 each - one 
has no bolts  

£10-£20  

1175.V - 2 Williams 72cm bar stools RRP £85 each  £20-£40  
1176.V - 1 Jaiden upcycled adjustable stool RRP £116 & 2 non 

matching stools one of which has RRP of £126  
£20-£40  

1177.V - 1 Berry stool RRP £194, 2 Oakmont 61cm bar stools 
RRP £29 each & 1 piano type stool  

£20-£40  

1178.V - 4 black upholstered chrome frame cantilever dining 
chairs by Poldimar type Oliver  

£20-£40  

1179.V - 3 pairs of various chairs: 2 Alijah grey cross back dining 
chairs, 2 cream cross back dining chairs & 2 Madelyn 
dining chairs RRP £53 each  

£15-£30  

1180.V - 4 Ramat upholstered dining chairs RRP £26 each  £10-£20  
1181.V - 2 Philipsberg upholstered dining chairs RRP £61 each  £10-£20  
1182.V - 2 Matherne upholstered dining chairs RRP £115 each, 

1 Kierra dining chair RRP £108, 1 Damia dining chair RRP 
£58 & 2 other non matching dining chairs  

£20-£40  

1183.V - 3 light brown upholstered chrome framed cantilever 
dining chairs  

£15-£30  

1184.V - 2 Glostrup light brown dining chairs RRP £31 each & 2 
Leonilla solid wood dining chairs RRP £77  

£15-£30  

1185.V - 2 dark wood dining chairs & 3 Keeler Maple chairs RRP 
£81  

£10-£20  

1186.V - 2 Liana metal mesh dining chairs RRP £129 each  £25-£50  
1187.V - 4 Noelle solid wood dining chairs RRP £199  £20-£40  
1188.V - 1 Anderson wood framed upholstered armchair RRP 

£182  
£15-£30  

1189.V - 1 Ornella upholstered dining chair RRP £156  £15-£30  
1190.V - 5 stacking chairs - 3 green & 2 blue  £10-£20  
1191.V - 6 blue upholstered wood framed stacking chairs  £25-£50  
1192.V - 5 light blue upholstered wood framed stacking chairs  £15-£30  
1193.V - 6 light brown upholstered metal framed stacking chairs  £30-£50  
1194.M - 1 black upholstered office swivel chair  £10-£20  
1195.M - 1 black upholstered Egg style chair  £25-£50  
1196.V - 2 modern style white plastic / metal / wood stools  £15-£30  
1197.V - 2 black plastic modern style dining chairs  £15-£30  
1198.V - 6 white plastic modern style dining chairs  £50-£80  
1199.V - 2 black upholstered tub type chairs  £20-£40  
1200.V - 2 stacking metal / wood chairs  £5-£10  
1201.V - 8 upholstered stacking banqueting type chairs  £50-£80  
1202.M - 2 wood effect rectangular office tables with folding legs 

by Herman Miller  
£15-£30  

1203.M - A pair of modern designer style black plastic / wood / 
metal rocking chairs  

£20-£40  

1204.V - 6 blue upholstered cantilever chairs  £20-£40  
1205.V - 4 red / blue upholstered chairs  £20-£40  
1206.V - 3 Brown upholstered chairs  £15-£30  
1207.V - 6 black upholstered office swivel chairs with red mesh 

back panels  
£30-£50  

1208.M - 1 pine framed bunk bed with two mattresses and a 
ladder  

£20-£40  

1209.M - 1 divan bed with a Dreamland 5ft mattress and a pine 
headboard  

£20-£40  

1210.M - 1 electronically adjustable single bed with foam 
mattress by Tempur (Trade)  

£10-£20  

1211.V - 3 various 2ft 6inch mattresses and 1 cot mattress  £15-£30  
1212.V - 1 Sareer 2ft 6inch mattress RRP £89 & 1 Memory 

Supreme 2ft 6inch mattress RRP £84  
£15-£30  

1213.V - 1 Cool Touch mattress 2ft 6inch RRP £129 & 1 Memory 
Supreme kids mattress 2-ft 6-in RRP £84  

£15-£30  

1214.V - 1 memory coil mattress by Sareer 2ft 6-in RRP £119 & 
1 other 2ft 6 in mattress RRP £53  

£15-£30  

1215.V - 1 ESS foam mattress 2-ft 6-in RRP £125 & 1 Reflex 
foam mattress 2-ft 6-in  

£15-£30  

1216.V - 2 mattresses, both 2ft 6inch & both no make visible  £15-£30  
1217.V - 1 mattress by Wayfair Sleep 3ft RRP £91  £10-£20  
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1218.V - 1 mattress by Silentnight 3ft  £10-£20  
1219.V - 1 mattress by Sleepwalk Gold 3ft RRP £91  £10-£20  
1220.V - 1 mattress by Wayfair Sleep 3ft RRP £91  £10-£20  
1221.V - 1 Little Champ mattress by Visco Therapy 3ft  £10-£20  
1222.V - 1 Dream mattress by Visco Therapy 3ft  £10-£20  
1223.V - 2 single mattresses, both 3ft - no make visible  £20-£40  
1224.V - 1 mattress 3ft RRP £95 (scuff on end of mattress) and 1 

other 3ft mattress  
£10-£20  

1225.V - 2 single mattresses, both 3ft - no make visible  £20-£40  
1226.V - 2 single mattresses, both 3ft - no make visible  £20-£40  
1227.V - 1 memory foam mattress 4ft RRP £176  £15-£30  
1228.V - 1 sprung mattress 4ft RRP £71  £10-£20  
1229.V - 1 memory foam mattress 4ft RRP £176  £15-£30  
1230.V - 1 pocket sprung mattress 4ft RRP £182  £15-£30  
1231.V - 1 pocket sprung 1000 mattress 4ft RRP £176  £15-£30  
1232.V - 1 pocket sprung mattress 4ft RRP £176  £15-£30  
1233.V - 1 mattress by Wayfair Sleep 4ft 6inch RRP £68  £10-£20  
1234.V - 1 mattress by Sareer 4ft 6inch RRP £155  £20-£40  
1235.V - 1 open coil mattress 4ft 6inch RRP £78  £10-£20  
1236.V - 1 sprung mattress 4ft 6inch RRP £182  £20-£40  
1237.V - 1 Cool Touch mattress 4ft 6inch RRP £176  £20-£40  
1238.V - 1 Cool Touch mattress 4ft 6inch RRP £176  £20-£40  
1239.V - 1 memory coil mattress by Sareer 4ft 6inch RRP £155  £20-£40  
1240.V - 1 pocket sprung mattress by Sareer 4ft 6inch RRP £155 £20-£40  
1241.V - 1 Cool Touch pocket sprung mattress 4ft 6inch RRP 

£176  
£20-£40  

1242.V - 1 pocket sprung 1000 mattress 4ft 6inch RRP £176  £20-£40  
1243.V - 1 Cool Touch mattress 5ft  £20-£40  
1244.V - 1 pocket sprung mattress by Sareer 5ft RRP £168  £20-£40  
1245.V - 1 Cool Touch mattress 5ft RRP £199  £20-£40  
1246.V - 1 pocket sprung 1000 mattress 5ft RRP £199  £20-£40  
1247.V - 1 Cool Touch pocket sprung mattress 5ft RRP £199  £20-£40  
1248.V - 1 memory foam mattress 5ft RRP £203  £20-£40  
1249.V - 1 memory foam mattress 5ft RRP £203  £20-£40  
1250.V - 1 x 4ft mattress topper & 2 x Queen size mattress 

toppers (180cm)  
£15-£30  

1251.V - 1 wool rich mattress enhancer 4ft 6 inch and several 
mattresses protectors  

£10-£20  

1252.V - 5 various 3ft mattresses  £25-£50  
1253.V - 1 Memory Supreme 2ft 6inch mattress & 5 various 

mattress protectors  
£10-£20  

1254.V - 2 mattresses, both 2ft 6inch  £10-£20  
1255.V - 2 mattresses, both 2ft 6inch, 1 has RRP of £107  £10-£20  
1256.V - 3 mattresses, all 2ft 6inch - 2 are short and the other 

has dirt marks  
£10-£20  

1257.V - 2 mattresses, both 3ft - 1 is memory foam & the other is 
for a bunk bed  

£10-£20  

1258.V - 3 mattresses, all 3ft comprising 1 x pocket sprung 2000, 
1 x ortho and 1 with some dirt marks  

£15-£30  

1259.V - 2 mattresses, both 4ft  £10-£20  
1260.V - 1 Cool Blue mattress 4ft RRP £179  £15-£30  
1261.V - 1 Cool Blue memory pocket 1500 mattress 4ft RRP 

£179  
£15-£30  

1262.V - 1 memory coil mattress 4ft 6inch  £20-£40  
1263.V - 1 pocket sprung mattress 4ft 6inch RRP £182  £20-£40  
1264.V - 2 mattresses both 4ft 6inch comprising 1 x Cool Blue 

memory pocket & 1 x memory foam  
£20-£40  

1265.V - 1 sprung mattress by Aloe Vera 4ft 6inch RRP £173  £20-£40  
1266.V - 1 pocket sprung 1000 mattress by Wayfair Sleep 4ft 

6inch RRP £135  
£20-£40  

1267.V - 1 memory coil mattress 4-ft 6-in RRP £182  £20-£40  
1268.V - 2 mattresses, both 4ft 6inch comprising 1 x Wayfair 

Sleep & 1 x ESS  
£20-£40  

1269.V - 2 mattresses, both 4ft 6inch including 1 x pocket sprung £20-£40  
1270.V - 2 mattresses, both 4ft 6inch comprising 1 x memory coil 

& 1 x coil sprung  
£20-£40  

1271.V - 3 mattresses, all 4ft 6inch comprising 1 x Cool Blue 
memory pocket, 1 x Wayfair Sleep & 1 other  

£25-£50  

1272.V - 1 pillow top pocket 1000 Geltex mattress by Silentnight 
6ft RRP £489  

£30-£50  

1273.V - 1 pocket sprung 1000 mattress by Wayfair Sleep 6ft 
RRP £336  

£25-£50  

1274.M - 1 orthopaedic memory foam mattress by Sleep Easy 6ft £15-£30  

1275.V - 1 comfort pocket sprung 1500 mattress by Wayfair 
Sleep 6ft RRP £289  

£15-£30  

1276.V - 1 memory foam mattress by Wayfair Sleep 5ft  £15-£30  
1277.V - 1 Coolgel Superb 1000 mattress 6ft  £15-£30  
1278.V - 1 Cool Touch mattress 6ft  £15-£30  
1279.V - 2 Cool Touch mattresses, both 6ft  £20-£40  
1280.V - 1 Reflex foam mattress 6ft, 1 ortho mattress 5ft & 1 

pillow top 4ft 6inch  
£20-£40  

1281.V - 1 mattress, 6ft - no make visible  £15-£30  
1282.V - 1 mattress, 5ft - no make visible  £15-£30  
1283.V - 1 mattress, 4ft - no make visible  £10-£20  
1284.V - 2 mattress toppers, both 5ft  £10-£20  
1285.V - A quantity of various cushions, cushion covers, throws 

etc. Contents of three mesh baskets which are not included 
£20-£40  

1286.V - A quantity of various throws. Contents of two mesh 
baskets which are not included  

£20-£40  

1287.V - A quantity of various items including throws, cushion 
covers etc. Contents of two mesh baskets which are not 
included  

£20-£40  

1288.V - A quantity of various items including cushions, cushion 
covers, mattress protectors, place mats etc. Contents of 
three mesh baskets which are not included  

£20-£40  

1289.V - 3 various art prints on canvas including 2 in the style of 
Banksy  

£15-£30  

1290.V - 5 various art prints on canvas & 1 frame  £20-£40  
1291.V - 2 large art prints on canvas  £15-£30  
1292.V - 2 art prints on canvas & 2 framed prints  £15-£30  
1293.V - 8 various art prints on canvas and 1 print on glass of 

lemons  
£20-£40  

1294.V - 2 framed prints and a quantity of various unframed 
prints  

£20-£40  

1295.V - 3 various art prints on canvas  £15-£30  
1296.V - A quantity of various art prints on canvas, framed prints 

etc  
£25-£50  

1297.V - 6 various art prints on canvas  £20-£40  
1298.V - 5 various art prints on canvas and 1 framed money tree  £15-£30  
1299.V - 4 various art prints on canvas and 1 framed print  £15-£30  
1300.V - 5 various art prints on canvas  £15-£30  
1301.V - 3 various art prints on canvas and 1 other print  £15-£30  
1302.V - A quantity of various art prints on canvas  £15-£30  
1303.V - 3 various art prints on canvas  £10-£20  
1304.V - 5 various metal art wall hangings  £20-£40  
1305.V - 4 various art prints on canvas  £15-£30  
1306.V - 3 various art prints on canvas  £15-£30  
1307.V - 3 various art prints on canvas  £15-£30  
1308.V - 2 art prints on canvas & 2 framed pieces of art  £15-£30  
1309.V - A quantity of various items including a chimenea, a 

table lamp RRP £126, artificial plants etc.  
£20-£40  

1310.V - A quantity of various items including a moses basket 
with stand, small mirrors etc.  

£15-£30  

1311.V - 1 Jubilee SP407 wind chime and 1 large frame to take 
24 smaller photographs  

£20-£40  

1312.V - 1 table lamp & 1 Hampstead leaf sculpture  £15-£30  
1313.V - A pair of Safavieh table lamps  £20-£40  
1314.V - 1 Gowans town house mantel clock RRP £147, 2 

pendant lights, 1 photo frame & 1 wall unit with 2 baskets 
and hooks  

£20-£40  

1315.V - A quantity of various items including 2 pairs of table 
lamps, mats etc  

£20-£40  

1316.V - 4 table lamps & 1 metal post box with key  £20-£40  
1317.V - A quantity of various items including 5 table lamps, a 

mirror, a metal owl etc  
£20-£40  

1318.V - 2 plastic rectangular planters  £15-£30  
1319.V - A pair of gold coloured Safavieh table lamps  £20-£40  
1320.V - A pair of blue / white Safavieh table lamps  £20-£40  
1321.V - 3 blinds, 2 table lamps & 1 pendant light  £15-£30  
1322.V - A pair of table lamps, 1 stool, 1 toilet roll holder & 1 cat 

scratcher  
£20-£40  

1323.V - 3 pairs of table lamps  £25-£50  
1324.V - A quantity of various items including a clock, a pouffe, a 

wine rack, baskets etc  
£15-£30  

1325.V - A quantity of various items including 4 table lamps, a 
clock etc  

£20-£40  
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1326.V - 2 pairs of table lamps, a pair of tripod lights, 1 other 
table lamp, & 1 mirror  

£20-£40  

1327.V - A quantity of various items including a clock, shelves, a 
jewellery box etc  

£15-£30  

1328.V - A quantity of various items including mats, table lamps, 
a small mirror, a bear door handle etc  

£15-£30  

1329.V - 2 laundry baskets, 1 table lamp & several artificial 
plants  

£20-£40  

1330.V - A quantity of various items including a door screen, 2 
planters, 2 wine racks etc  

£20-£40  

1331.V - A quantity of various covers  £10-£20  
1332.V - 4 light brown flower pots  £20-£40  
1333.V - A quantity of various items including an insect hotel, a 

magnifying mirror, 2 table lamps etc  
£20-£40  

1334.V - A quantity of various items including cushions, cushion 
covers, rug underlays etc. Contents of three mesh baskets 
which are not included  

£20-£40  

1335.V - A quantity of various lamp shades  £10-£20  
1336.V - A quantity of various items including shower shelves, a 

biscuit tin, self adhesive wall tiles etc  
£15-£30  

1337.V - A quantity of various door mats  £15-£30  
1338.V - 3 various plastic bins & 2 bear ornaments  £15-£30  
1339.V - 1 cat play tree, 1 wicker pet basket, 1 Paw Hut pet 

carrier and 1 squirrel door stop  
£20-£40  

1340.V - A quantity of various mats including 1 Union Jack mat  £15-£30  
1341.V - A quantity of various items including artificial plants, 

candle holders, decorations etc  
£15-£30  

1342.V - 1 cat tree with scratching post, 1 pet stroller, 1 basket & 
1 bowl  

£20-£40  

1343.V - A quantity of various items including a laundry basket, 
glass vases, other baskets etc  

£20-£40  

1344.V - A quantity of various lamp shades  £10-£20  
1345.V - A quantity of various rolls of wallpaper paper  £10-£20  
1346.V - A quantity of various items including a pet carrier, a 

wicker basket, a post box etc  
£15-£30  

1347.V - A quantity of various lamp shades & 2 pendant lights  £10-£20  
1348.V - A quantity of various items including 2 water features, 2 

corner shelves, a key hanger, garden lights etc  
£20-£40  

1349.V - A quantity of various rolls of wall paper  £10-£20  
1350.V - A quantity of various items including artificial plants, a 

laundry bag, a TV bracket etc  
£15-£30  

1351.V - A quantity of various lamp shades  £10-£20  
1352.V - A quantity of various rolls of wallpaper  £10-£20  
1353.V - A quantity of various lamp shades & pendant lights  £10-£20  
1354.V - A quantity of various lamp shades & pendant lights  £10-£20  
1355.V - A quantity of various lamp shades & pendant lights  £10-£20  
1356.V - A quantity of various items including a bin, a faux clam 

shell, a table lamp, ornaments etc  
£15-£30  

1357.V - A quantity of various items including handles, table 
lamps (no shades), a clock, a blind etc  

£15-£30  

1358.V - A quantity of various items including towels, a mirror, a 
small storage unit etc  

£15-£30  

1359.V - 1 large over size wall clock  £25-£50  
1360.V - 1 GMT over size wall clock  £20-£40  
1361.V - 1 Charlotta accent mirror RRP £176  £20-£40  
1362.V - 1 Forontenac accent mirror RRP £179  £20-£40  
1363.V - 1 Genova full length mirror  £15-£30  
1364.V - 1 Justice Leaner mirror RRP £364 - damage to top right 

hand corner  
£20-£40  

1365.V - 1 large white framed rectangular mirror & 1 smaller grey 
framed mirror  

£20-£40  

1366.V - 1 wood / metal oversize clock  £15-£30  
1367.V - 1 Haar accent mirror RRP £124  £15-£30  
1368.V - A quantity of various items including table cloths and 

sofa covers  
£10-£20  

1369.V - 2 Ponti circular accent mirrors RRP £66 each  £15-£30  
1370.V - 1 oversize wall clock  £15-£30  
1371.V - 3 pet beds by House of Paws  £20-£40  
1372.V - 3 coloured faux fur throws  £15-£30  
1373.V - 1 king-size bedspread set by Imperial Rooms and two 

other bedspreads  
£15-£30  

1374.V - 5 various throws  £15-£30  
1375.V - 8 various pairs of curtains and 1 blackout curtain  £20-£40  

1376.V - 1 Belledorm single duvet and a quantity of various 
single duvet covers and sheets  

£20-£40  

1377.V - 6 various king size duvet covers, 1 sheet & several 
pillow covers  

£20-£40  

1378.V - 3 various bedspread sets  £20-£40  
1379.V - A quantity of various curtains  £15-£30  
1380.V - 1 king-size feels like down duvet by Slumberdown 13.5 

tog and two pairs of pillows  
£20-£40  

1381.V - 2 single-size feels like down duvets by Slumberdown 
13.5 tog and two pairs of pillows  

£20-£40  

1382.V - 1 king-size feels like down duvet by Slumberdown 13.5 
tog and two pairs of pillows  

£20-£40  

1383.V - 1 king-size feels like down duvet by Slumberdown 13.5 
tog and two pairs of pillows  

£20-£40  

1384.V - 9 various pairs of curtains  £20-£40  
1385.V - 9 various pairs of curtains  £20-£40  
1386.V - 5 various king-size duvet sets and 6 various pillow case 

sets  
£20-£40  

1387.V - 8 various double size duvet sets and 1 pillowcase set  £20-£40  
1388.V - 7 various pairs of curtains  £20-£40  
1389.V - 8 various pairs of curtains & 2 voile curtains  £20-£40  
1390.V - 8 various pairs of curtains  £20-£40  
1391.V - 6 various pairs of curtains and 2 voile curtains  £20-£40  
1392.V - 3 various bedspreads & 1 faux suede runner  £15-£30  
1393.V - 1 reversible 5-piece bedspread set by Prime Linens 

Diamond Collection  
£20-£40  

1394.V - 6 various pairs of curtains  £15-£30  
1395.V - 7 various pairs of curtains and 1 voile curtain  £20-£40  
1396.V - 8 various king size duvet sets  £20-£40  
1397.V - 9 various double size duvet sets  £20-£40  
1398.V - 6 various super king size duvet sets  £20-£40  
1399.V - 1 king-size spundown duvet by The Fine Bedding 

Company type Four Seasons (4.5 tog and 9 tog)  
£20-£40  

1400.V - A quantity of various single size duvet cover sets & 
sheets  

£20-£40  

1401.V - 8 various king size duvet sets  £20-£40  
1402.V - 6 pairs of various curtains & 2 voile curtains  £20-£40  
1403.V - 7 various pairs of curtains  £20-£40  
1404.V - 2 pairs of goose feather & down pillows  £15-£30  
1405.V - 1 Prime Linens double size bedspread set & 1 Madison 

Park double size bedspread set  
£15-£30  

1406.V - 9 various double size duvet sets & 3 sheets  £20-£40  
1407.V - 2 double bedspreads, 1 throw and several storage 

boxes  
£15-£30  

1408.V - 9 various double size duvet sets, 3 sheets & 2 pillow 
cases  

£20-£40  

1409.V - 1 Snuggledown classic hollow fibre king size duvet 13.5 
tog and a pair of big hugs pillows  

£20-£40  

1410.V - 1 modern style floor lamp with unusual white plastic 
petal shade by CT Lighting  

£12-£20  

1411.V - 1 Hercules Basic telescopic storage system by Wenko 
RRP £179, 1 wine rack & 1 laundry basket  

£15-£30  

1412.V - 1 coffee machine by Sage type The Barista Express 
RRP £479 in sale was £599  

£100-£160  

1413.V - 1 kettle, 1 toaster & 1 microwave (all matching) from the 
Swan retro range  

£40-£70  

1414.V - 2 bedspreads and quantity of various curtains  £20-£40  
1415.V - 1 shoe rack, 1 ion exchange water filter, 1 drinks 

dispenser set & 1 laundry basket  
£20-£40  

1416.V - 1 wood framed table mirror RRP £25, 1 modern style 
metal art wall hanging RRP £58 & 3 art prints on canvas  

£15-£30  

1417.V - 1 Hostess cordless hot tray and 1 Swan Retro 
microwave oven  

£25-£50  

1418.V - A quantity of various kitchen and other items including a 
knife set, an Arctic Air cooler, a cutlery set, a laundry 
basket etc  

£20-£40  

1419.V - A quantity of various kitchen related items including 
cooking pots, a drinks dispenser set, a Bialetti Venus 
coffee maker, storage tins etc  

£20-£40  

1420.V - A quantity of various kitchen items including cooking 
pots, 2 cutlery sets, plastic containers etc  

£20-£40  

1421.V - A quantity of various items including bowls, an Arctic Air 
cooler, a laundry basket, place mats etc  

£20-£40  
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1422.V - 1 Judge kettle, 1 Judge toaster, 1 drainer, plastic 
containers and several plates  

£20-£40  

1423.V - A quantity of various kitchen related items including a 
casserole dish, a drinks dispenser, storage jars, a silver 
coloured bowl etc  

£20-£40  

1424.V - A quantity of various items including a laundry basket, a 
Von Shef fruit bowl, a small pedal bin etc  

£20-£40  

1425.V - A quantity of various items including a Hailo Big Box 
swing bin, a towel stand, crockery, cutlery etc  

£20-£40  

1426.V - A quantity of various items including a Dihl vacuum 
cleaner, a pressure cooker, a dinner set, cutlery etc  

£20-£40  

1427.V - A quantity of various items including a laundry basket, 
an Arctic Air cooler, a wine rack etc  

£20-£40  

1428.V - A quantity of various items including a stove top kettle, 
a dinnerware set, cutlery, a twin turn dispenser etc  

£20-£40  

1429.V - A quantity of various items including a stove top kettle, 
a dinner set, a laundry basket, plastic containers etc  

£20-£40  

1430.V - A quantity of various items including a laundry basket, a 
corner shower caddy, a universal pot lid, a toilet brush etc  

£20-£40  

1431.V - A quantity of various items including a 3 tray food 
warmer buffet server, a stainless steel steamer, a classic 
red polka dot toaster, cups etc  

£20-£40  

1432.V - A quantity of various items including a bread bin, 
cutlery, a dinner set, a cordless kettle etc  

£20-£40  

1433.V - A quantity of various items including a laundry basket, a 
Swan toaster, a dinnerware set, a stove top kettle, storage 
jars etc  

£20-£40  

1434.V - A Black Flower 62 piece combination service set by 
Van Well  

£20-£40  

1435.V - A Soho 12 piece dinnerware set  £10-£20  
1436.V - A 16 piece combination dinnerware set RRP £75  £15-£30  
1437.V - A 62 piece dinnerware set by Retsch Arzberg RRP £54  £15-£30  
1438.V - 6 various rugs - combined RRPs in region of £150 to 

£200  
£20-£40  

1439.V - 6 various rugs - combined RRPs in region of £150 to 
£200  

£20-£40  

1440.V - 6 various rugs - combined RRPs in region of £150 to 
£200  

£20-£40  

1441.V - 6 various rugs - combined RRPs in region of £150 to 
£200  

£20-£40  

1442.V - 6 various rugs - combined RRPs in region of £150 to 
£200  

£20-£40  

1443.V - 6 various rugs - combined RRPs in region of £150 to 
£200  

£20-£40  

1444.V - 1 Montgomery hand woven brown area rug RRP £174 
& 2 other rugs  

£20-£40  

1445.V - 6 various rugs - combined RRPs in region of £150 to 
£200  

£20-£40  

1446.V - 5 various circular rugs - combined RRPs in region of 
£150 to £200  

£20-£40  

1447.V - 1 Rio yellow / grey rug RRP £89 & 1 3D baroque 
pattern rug RRP £99  

£20-£40  

1448.V - A pair of grey / black patterned rugs  £20-£40  
1449.V - 1 Milan traditional rug RRP £69 & 1 Bonnie pink / blue 

rug RRP £94  
£20-£40  

1450.V - 1 Sloan mustard rug RRP £138 & 1 shaggy rug  £20-£40  
1451.V - 1 Tapis Green shaggy rug & 1 grey / black / blue 

patterned rug  
£20-£40  

1452.V - 1 Ian rug by Benuta RRP £152 & 1 other patterned rug  £20-£40  
1453.V - 1 Elodie grey / anthracite rug RRP £108 & 1 Cassiopeia 

rug RRP £112  
£25-£50  

1454.V - 1 Floral Florenza Oriental Weavers rug approx 160 cm 
by 235 cm RRP £199  

£20-£40  

1455.V - 1 Shyann handwoven brown wool rug RRP £179  £20-£40  
1456.V - 1 Javen Beige area rug RRP £134  £20-£40  
1457.V - 1 Teal shaggy rug RRP £259  £25-£50  
1458.V - 1 Anais grey / blue rug RRP £155  £20-£40  
1459.V - 1 Haines beige rug RRP £142  £20-£40  
1460.V - 1 Kendra traditional rug RRP £179  £20-£40  
1461.V - 1 Allure cream rug RRP £194  £20-£40  
1462.V - 1 soft brown deep pile shaggy rug (soft brown is a very 

light colour)  
£20-£40  

1463.V - 1 Tivoli flat woven turquoise rug RRP £239  £20-£40  

1464.V - 1 light brown / multi coloured rug by House Additions 
RRP £279  

£25-£50  

1465.V - 1 grey / cream patterned rug  £20-£40  
1466.V - 1 floral multi coloured rug  £20-£40  
1467.V - 1 Allure cream rug RRP £194  £20-£40  
1468.V - 1 Glossop blue / grey rug £364  £25-£50  
1469.V - 1 Emely blue / grey area rug RRP £161  £20-£40  

1469A.V - 1 Amalia grey / black rug RRP £116  £15-£30  
1470.M - 1 ivory ground floor carpet with square design approx 

1.7m x 1.2m  
£100-£160  

1471.M - 1 pale floor rug approx 1. 8m x 1. 2m  £35-£60  
1472.M - A vegetable dye wool chebi kelim runner 190 x 60  £55-£70  
1473.M - A vegetable dye wool chebi kelim rug 142 x 84  £50-£60  
1474.M - A meshwani runner 226cm x 60cm  £45-£60  
1475.V - 1 Bellevue grey rug approx 140cm x 200cm & 1 

Diamant rug approx 120cm x 170cm  
£20-£40  

1476.V - 1 Royal Nomadic Living rug approx 160cm x 230cm 
and 1 large burgundy / cream patterned rug  

£20-£40  

1477.V - 1 Ochre fine stripe wool rug approx 120cm x 170 cm & 
1 Natura rug approx 120cm x 170 cm  

£20-£40  

1478.V - 1 blue shaggy rug approx 160 x 230cm & 1 Allure 
cream rug  

£20-£40  

1479.V - 1 Sinai rug approx 120 x 170 cm & 1 Grace Luna rug 
approx 120cm x 170 cm  

£20-£40  

1480.V - 1 Brooklyn rug approx 160 x 220cm & 1 natural fibre 
rug approx 5ft x 8ft  

£20-£40  

1481.V - 1 Noble House rug approx 120cm x 170 cm & 1 Paco 
Canvas rug approx 120cm x 170 cm  

£20-£40  

1482.V - 1 cream rug rug approx 160cm x 240cm & 1 blue 
shaggy rug approx 1.9m square  

£20-£40  

1483.V - 1 Juwel Liray rug approx 140 x 200cm & 1 Theko pure 
wool rug approx 120cm x 180 cm  

£20-£40  

1483A.V - 1 El Kaynarca rug approx 160cm x 230cm & 1 Castle 
rug approx 155cm x 235cm  

£20-£40  

1484.V - 1 Diamant rug approx 120cm x 170 cm & 1 Mystic rug 
approx 120cm x 160cm  

£20-£40  

1485.V - 2 Kukoon rugs (different designs) both approx 160cm x 
230cm  

£20-£40  

1486.V - 1 light grey / blue rug approx 120cm x 180 cm & 1 
Smoky grey rug approx 4ft x 6ft  

£20-£40  

1487.V - 1 Paco touch rug approx 160cm x 230cm & 1 Paco 
Diamant rug approx 160cm x 230cm  

£20-£40  

1488.V - 1 Bodrum rug approx 4ft x 6ft & 1 Mystic rug approx 
120cm x 160cm  

£20-£40  

1489.V - 1 A2zrug rug approx 160cm x 230cm & 1 Allure Wire 
rug approx 160cm x 230cm  

£20-£40  

1490.V - 1 grey rug approx 120cm x 170 cm & 1 Casablanca rug 
approx 122cm x 183cm  

£20-£40  

1491.V - 1 John Lewis handmade Ikon Kat Paprika rug approx 
170cm x 240cm RRP £300 & 1 Makami rug  

£30-£60  

1492.V - 1 floral rug approx 120cm x 170 cm & 1 Royal Nomadic 
Living rug 120cm x 170 cm  

£20-£40  

1493.V - 1 Smoky grey rug approx 5ft x 8ft & 1 Paco Sky rug 
approx 160cm x 220 cm  

£20-£40  

1494.V - 1 plum shaggy rug approx 150 cm x 230cm & 1 
handmade natural fibre rug  

£20-£40  

1495.V - 1 Firenze rug approx 120cm x 160cm & 1 diamond 
pattern rug  

£20-£40  

1496.V - 1 Theko pure wool rug approx 160cm x 230cm & 1 
Noble House rug approx 150cm x 230cm RRP £197  

£20-£40  

1497.V - 1 Paco Kosy rug approx 120cm x 170 cm & 1 blue / 
grey rug approx 140cm x 200cm  

£20-£40  

1497A.V - 1 Vintage 482 rug approx 6ft x 6ft & 1 Bakero rug 
approx 160cm x 230cm  

£20-£40  

1498.V - 1 orange shaggy rug approx 170cm x 170 cm & 1 Paco 
Twister rug approx 140cm x 200cm  

£20-£40  

1499.V - 1 Pure Rosa rug approx 160cm x 240cm & 1 Norrison 
sea life rug approx 160cm x 221cm  

£20-£40  

1500.V - 1 Bodrum blue rug approx 5ft x 7ft 5 inches & 1 Easy 
Shag rug approx 160cm x 228cm  

£20-£40  

1500A.V - 1 Bougari rug approx 140cm x 200cm & 1 Florenza rug 
approx 160cm x 235cm  

£20-£40  

1501.M - 2 x large sack shaped planters  £36-£40  
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1502.M - 2 x small sack shaped planters  £16-£20  
1503.M - One large concrete staddle stone  £22-£30  
1504.M - One large concrete staddle stone  £22-£30  
1505.M - A concrete cherub, a lion plaque and two other wall 

hanging planters  
£20-£30  

1506.M - 1 concrete bench with a wood effect top on two squirrel 
plinths  

£35-£40  

1507.M - One large concrete bird bath in the shape of a seashell  £15-£20  
1508.M - 1 concrete bird bath adorned with vine leaves  £15-£20  
1509.M - Two circular concrete planters featuring stags and 

tropical birds  
£40-£50  

1510.M - Two large two piece planters adorned with leaves  £50-£60  
1511.M - Two concrete planters decorated with an Aztec design  £24-£30  
1512.M - 2 square concrete planters with a brick design 

festooned with ivy  
£40-£50  

1513.M - 2 square concrete planters decorated with roses  £24-£30  
1514.M - A pair of large decorative two handled urn type planters £25-£40  
1515.M - A pair of large decorative two handled urn type planters £25-£40  
1516.M - A pair of large decorative two handled urn type planters £25-£40  
1517.M - Two circular concrete planters featuring stags and 

tropical birds  
£40-£50  

1518.M - A pair of large decorative two handled urn type planters £25-£40  
1519.M - A pair of large decorative two handled urn type planters £25-£40  
1520.M - Two large concrete planters decorated with leaves  £30-£40  
1521.M - One iron framed wooden white decorative garden 

bench  
£40-£80  

1522.M - 1 swinging garden seat frame, please note there are no 
cushions  

£10-£20  

1523.V - A large stainless steel multi deck display chiller by 
Mafirol - complete with night screen and one other 
matching chiller in need of attention, buyer to remove both 
units - 240v trade  

£150-£300  

1524.V - One commercial stainless steel steamer by Hobart type 
Bonnet - 3phase trade  

£100-£150  

1525.M - 1 large commercial food mixer by Heng Yu, comes with 
bowl and 3 mixing attachments 240v - trade  

£20-£40  

1526.M - One household fridge freezer by Beko type 
CS5533APW - trade  

£20-£40  

1527.V - A 7 piece multi-coloured knife set by Waltman and 
Sohn  

£16-£20  

1528.V - A 7 piece multi-coloured knife set by Waltman and 
Sohn  

£16-£20  

1529.V - A 7 piece multi-coloured knife set by Waltman and 
Sohn  

£16-£20  

1530.V - A 7 piece multi-coloured knife set by Waltman and 
Sohn  

£16-£20  

1531.V - A 7 piece multi-coloured knife set by Waltman and 
Sohn  

£16-£20  

1532.V - A 7 piece multi-coloured knife set by Waltman and 
Sohn  

£16-£20  

1533.V - A 7 piece red-coloured knife set by Waltman and Sohn  £16-£20  
1534.V - A 7 piece red-coloured knife set by Waltman and Sohn  £16-£20  
1535.V - A 7 piece red-coloured knife set by Waltman and Sohn  £16-£20  
1536.V - A 12 piece professional garnishing kit by Vogue  £20-£25  
1537.V - A 12 piece professional garnishing kit by Vogue  £20-£25  
1538.V - A 12 piece professional garnishing kit by Vogue  £20-£25  
1539.V - Three packets containing a total of 9 unisex aprons in 

white by H line  
£10-£20  

1540.V - A 7 piece white coloured knife set by Waltman and 
Sohn  

£16-£20  

1541.V - A 7 piece white coloured knife set by Waltman and 
Sohn  

£16-£20  

1542.V - A quantity of of unused latte spoons  £10-£15  
1543.V - A 9 piece chef knife set with case by Waltman and 

Sohn  
£50-£80  

1544.V - 9 small stainless steel trays  £10-£20  
1545.V - 10 large stainless steel vegetable dishes  £16-£20  
1546.V - 20 x 8 inch stainless steel vegetable dishes  £20-£30  
1547.V - 7 stainless steel frying pans  £20-£30  
1548.V - A quantity of Kings cutlery in a cutlery tray  £20-£30  
1549.V - A four-piece roasting pan set with stainless steel racks 

by Prima  
£28-£35  

1550.V - A four-piece roasting pan set with stainless steel racks 
by Prima  

£28-£35  

1551.V - A four-piece roasting pan set with stainless steel racks 
by Prima  

£28-£35  

1552.V - 10 x 12-inch stainless steel vegetable dishes  £16-£24  
1553.V - 24 large wine glasses by Jamie's Italian  £16-£30  
1554.V - 24 large wine glasses by Jamie's Italian  £16-£30  
1555.V - 24 large wine glasses by Jamie's Italian  £16-£30  
1556.V - One large insect killer by Diaminox - 240v trade  £32-£40  
1557.V - A quantity of various size gastronorm trays  £20-£30  
1558.V - 4 boxes containing steak knife and fork sets by Prima  £18-£24  
1559.V - 4 boxes containing steak knife and fork sets by Prima  £18-£24  
1560.V - 4 boxes containing steak knife and fork sets by Prima  £18-£24  
1561.V - 9 gastronorm containers with lids and a quantity of 

stainless steel utensils in a crate  
£18-£24  

1562.V - A quantity of various catering related items including 
pots, baking trays, a tab grabber etc. Contents of one shelf  

£10-£20  

1563.V - 11 stainless steel gastronorm trays  £20-£30  
1564.M - 1 cream coffee pod machine by Bosch type Tassimo, 

comes with tea pods - 240v trade  
£10-£20  

1565.M - 1 bean to cup coffee machine by DeLonghi type 
Perfecta Cappuccino, please note this unit shows a grinder 
specific error therefore requires attention - trade  

£20-£40  

1566.M - One pod coffee machine by DeLonghi type Nespresso, 
this unit also steams milk - 240v trade  

£10-£20  

1567.M - 2 boxes containing a quantity of unused coffee mugs  £20-£30  
1568.M - 2 boxes containing a quantity of unused coffee mugs  £20-£30  
1569.M - One set of 9 Skittles and 3 black rubber balls, comes in 

a wooden box  
£80-£150  

1570.V - A red powerful blender by Diaminox - trade  £100-£150  
1571.V - A red powerful blender by Diaminox - trade  £100-£150  
1572.V - A yellow powerful blender by Diaminox - trade  £100-£150  
1573.V - A boxed 800w food processor by Dihl  £20-£40  
1574.V - A quantity of aluminium baking trays and a stainless 

steel colander etc. Contents of half a shelf  
£40-£60  

1575.V - A quantity of white dinner plates  £50-£80  
1576.V - A quantity of various catering related items including 

aluminium/ stainless steel trays, a colander etc. Contents of 
half a shelf  

£40-£60  

1577.M - 1 smoothie maker by Quest and 3 coffee mugs  £10-£20  
1578.M - 1 smoothie maker by Quest and 3 coffee mugs  £10-£20  
1579.V - A quantity of various catering related items including a 

large quantity of plastic trays, fish kettles with no lids, 
aluminium baking trays etc. Contents of 1 wide shelf  

£40-£60  

1580.V - 6 large cooking pots  £40-£50  
1581.V - 1 Magimix food processor type 5200xl - 240v trade  £40-£80  
1582.V - 1 Magimix food processor type 3200 - 240v trade  £30-£60  
1583.V - A 4 slice toaster by Dualit and a 4-slice purple toaster 

by Morphy Richards - 240v trade  
£10-£20  

1584.M - A large quantity of iron cookware by Le Creuset etc. 
Contents of one shelf  

£20-£40  

1585.M - One trouser press by Dominia and a ladies shaver - 
240v trade  

£5-£10  

1586.V - 1 handheld vacuum packing machine by Waring type 
Pistol Vac - 240v trade  

£10-£20  

1587.M - A quantity of various catering related items including an 
oversized hip flask, board games, copper utensil jars etc. 
Contents of one shelf  

£5-£10  

1588.M - A quantity of various catering related items including 
water filters, hot pans, kettles etc. Contents of one shelf  

£10-£20  

1589.M - One sink unit with drainer and taps  £10-£20  
1590.V - 10 plastic bakery trays 60 x 40 x 5 cm  £25-£40  
1591.V - 10 plastic bakery trays 60 x 40 x 5 cm  £25-£40  
1592.V - 10 plastic bakery trays 60 x 40 x 5 cm  £25-£40  
1593.V - 10 plastic bakery trays 60 x 40 x 5 cm  £25-£40  
1594.V – Lots 1594 to 1603 are blank   
1604.V - One small stainless steel 3-tier trolley  £10-£20  
1605.V - An unused food processor by Vonshef, please note 

blender is missing, model number 2000092 - 240v trade  
£10-£20  

1606.M - One microwave oven by Panasonic dimension 4 turbo 
bake - 240v trade  

£20-£40  

1607.V - 1 stainless steel Waring commercial ice crusher - 240v 
trade  

£20-£30  
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1608.V - 1 ambient counter top display unit  £20-£30  
1609.V - Two chopping board stands and a number of various 

coloured chopping boards  
£20-£30  

1610.V - One commercial 6 slice toaster by Rowlett - 240v trade  £30-£60  
1611.V - One commercial 6 slice toaster by Rowlett - 240v trade  £30-£60  
1612.V - 2 x commercial 6 slice toasters by Dualit - 240v trade  £20-£40  
1613.V - Two commercial stainless steel 6 slice toasters by 

Buffalo - 240v trade  
£20-£40  

1614.V - One commercial vacuum packing unit by Buffalo - 240v 
trade  

£25-£50  

1615.V - Two commercial 6 slice toasters - 240V trade  £30-£60  
1616.V - Two commercial 4-slice toasters - 240V trade  £20-£40  
1617.V - Two commercial 4-slice toasters - 240V trade  £20-£40  
1618.V - Two commercial stainless steel 6 slice toasters - 240v 

trade  
£30-£60  

1619.V - Two commercial stainless steel 6 slice toasters - 240v 
trade  

£30-£60  

1620.V - 4 commercial stainless steel 4-slice toasters. Please 
note two toasters are missing their knobs - 240v trade  

£20-£30  

1621.V - One commercial food mixer and mincer by Robot 
Coupe type r301 ultra - 240v trade  

£150-£200  

1622.V - One commercial cold press juicer by Santos - 240v 
trade  

£60-£80  

1623.M - One small countertop griddle by Lincat lgr2 - trade  £50-£60  
1624.V - One unused electric juicer by Cookworks - 240v trade  £20-£30  
1625.V - 6 various coloured chopping boards and stand  £30-£50  
1626.V - One commercial stainless steel 6 pot bain-marie by 

Infurnus  
£160-£200  

1627.V - One small stainless steel hand washing sink  £20-£30  
1628.V - One commercial stainless steel twin deep fat fryer by 

Lincat - voltage is unknown trade  
£40-£60  

1629.V - One commercial double door Coca-Cola branded bottle 
display fridge by True - 240v trade  

£75-£150  

1630.V - One large countertop convection oven by Buffalo - 240v 
trade  

£90-£150  

1631.M - 1 combi oven by Hobart - 3phase trade  £60-£120  
1632.V - One commercial stainless steel 10 rack oven by Falcon 

type 110 - gas/240v trade  
£100-£200  

1633.M - 1 tall fridge freezer by Electrolux (REQ ATT) and one 
medium sized chest freezer by Electrolux, buyer to remove 
all items - 240v trade  

£30-£60  

1634.V - One commercial stainless steel combination oven by 
Olis, unit is fitted with an industrial 240v blue plug - trade  

£150-£200  

1635.M - 1 tall green gas fired patio heater  £20-£40  
1636.M - 1 undercounter dishwasher by Bosch Classixx - 240v 

trade  
£20-£30  

1637.M - One under counter tumble dryer by Zanussi type Auto 
Scents - 240v trade  

£10-£20  

1638.M - One household electric oven by Indesit - 240v trade  £10-£20  
1639.V - One under counter wine fridge by Husky - trade  £100-£150  
1640.V - One commercial stainless steel catering type 3-tier 

workstation shelving unit  
£20-£60  

1641.V - One commercial stainless steel mobile 3-tier 
workstation shelving unit  

£20-£50  

1642.V - blank   
1643.V - One commercial stainless steel mobile sink unit  £25-£50  
1644.V - One commercial stainless steel kebab rotisserie by 

Archway 240v/gas - trade  
£50-£80  

1645.M - 1 kitchen extractor fan by Neff - 240V trade  £10-£20  
1646.V - One commercial stainless steel double tray rack  £15-£30  
1647.V - A commercial stainless steel 3-tier catering type trolley  £30-£50  
1648.V - A commercial stainless steel 3-tier catering type trolley  £30-£50  
1649.M - Approximately 1000 microwave/freezer trays  £10-£20  
1650.V - 1 unused bay of catering type racking with 4 shelves - 

built to view  
£80-£120  

1651.V - 1 unused bay of catering type racking with 4 shelves - 
boxed  

£80-£120  

1652.V - 1 unused bay of catering type racking with 4 shelves - 
boxed  

£80-£120  

1653.V - 1 unused bay of catering type racking with 4 shelves - 
boxed  

£80-£120  

1654.V - One under counter wine fridge by Husky - trade  £100-£150  
1655.V - One under counter wine fridge by Husky - trade  £100-£150  

1656.V - One under counter wine fridge by Husky - trade  £100-£150  
1657.V - 1 counter height single door display fridge - 240V trade  £40-£60  
1658.V - One commercial stainless steel undercounter fridge by 

Williams type-h 5uc - 240v trade  
£30-£60  

1659.V - 1 commercial stainless steel catering type table with 
shelf beneath 600 x 1800mm  

£120-£150  

1660.V - 1 unused electric twin deep fat fryer by Infernus  £100-£120  
1661.V - 1 commercial stainless steel catering type table with 

shelf beneath 600 x 1500mm  
£110-£130  

1662.V - One commercial stainless steel twin deep fat fryer with 
front drain valves  

£160-£200  

1663.V - 1 twin electric stainless steel deep fat fryer  £100-£150  
1664.V - 1 stainless steel catering type table with shelf beneath  £40-£60  
1665.V - a Commercial stainless steel single basket deep fryer 

with drain valve - 240v trade  
£85-£100  

1666.M - One small microwave oven by Tesco's - 240V trade  £10-£20  
1667.V - One large commercial stainless steel double door 

freezer by Valera - 240v trade  
£250-£300  

1668.V - 1 ice cream prep counter with digital signage attached - 
240v trade  

£50-£80  

1669.M - One tall silver fridge by Bosch - 240v trade  £40-£70  
1670.V - A commercial stainless steel 4 door bench fridge by 

Williams with integrated salad bar & 21 gastronorm pots - 
240v trade  

£200-£250  

1671.V - 1 tall commercial stainless steel single door fridge by 
Foster type Gastro Pro - 240v trade  

£120-£160  

1672.V - One commercial stainless steel single door freezer by 
Foster type Prog600L, please note this unit requires 
attention - trade  

£160-£200  

1673.V - 1 Tall commercial stainless steel single door freezer by 
Foster type Gastro Pro - 240v trade  

£120-£160  

1674.V - 1 tall stainless steel commercial single door freezer by 
Foster type PROG600L - 240v trade  

£160-£200  

1675.V - One commercial stainless steel single sink unit with 2 
cabinets and 5 drawers below  

£250-£300  

1676.V - One single door Coca-Cola fridge by True - 240V trade  £80-£120  
1677.V - One commercial stainless steel single door freezer by 

iArp - 240v trade  
£120-£160  

1678.M - One under counter tumble dryer by Hotpoint type First 
Edition - 240v trade  

£20-£30  

1679.M - One under counter washing machine by LG direct drive 
8kg - 240v trade  

£40-£80  

1680.V - One commercial stainless steel 2 door Foster fridge - 
240v trade  

£200-£300  

1681.V - A 10 grid commercial combi oven by Hobart comes on 
a stand - 3 phase trade  

£120-£200  

1682.M - A large commercial glass fronted serve over display 
fridge by Legend - no model visible - appears unused - 
240v trade  

£30-£60  

1683.V - 1 wall mounted stainless steel catering type storage 
cupboard  

£30-£60  

1684.V - A triple cold drink/ fruit juice dispenser - 240v trade  £75-£150  
1685.V - 1 commercial stainless steel rotating heated food 

display cabinet - 240v trade  
£20-£30  

1686.V - 1 grey under counter fridge by Hotpoint type Future 
RLA36 - 240v trade  

£10-£20  

1687.V - 1 grey under counter dishwasher by Hotpoint fdyf2100 - 
240v trade  

£20-£40  

1688.V - 1 grey under counter dishwasher by Hotpoint type 
Experience - 240v trade  

£20-£40  

1689.M - A tall fridge by Electrolux - 240v trade  £10-£20  
1690.M - One upright fridge-freezer by Hotpoint type Iced 

Diamond - 240V trade  
£20-£40  

1691.V - A large quantity of various sized dishwasher trays. 
Contents of one bay  

£10-£20  

1692.M - 1 cream kitchen unit oven gantry with extractor fan - 
240v trade  

£40-£80  

1693.V - One catering type rack with 4 shelves  £40-£60  
1694.M - 1 tall upright fridge-freezer by Hotpoint in grey type Air 

Tech  
£30-£60  

1695.M - One small countertop tumble dryer by White Knight - 
trade  

£10-£15  
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1696.M - One under counter washing machine by Miele type 
Novotronic W827 - 240V trade  

£20-£30  

1697.M - One under counter tumble dryer by Miele type 
Novotronic T490 - 240v trade  

£20-£40  

1698.M - One large Numatic cleaners trolley  £20-£30  
1699.V - A 2-door heated cabinet by Victor - 240v trade  £80-£100  
1700.V - One commercial stainless steel counter height 3-door 

fridge - 240v trade  
£150-£180  

1701.V - Under counter commercial stainless steel single door 
fridge by Foster - 240v trade  

£100-£150  

1702.V - Under counter commercial stainless steel single door 
fridge by Foster - 240v trade  

£100-£150  

1703.V - 1 countertop hot plate by Grundy - 240v trade  £20-£40  
1704.V - A commercial stainless steel single sink unit with 2-door 

cabinet below  
£150-£170  

1705.V - One commercial stainless steel two door cabinet  £100-£120  
1706.V - 1 chrome effect metal table with marble effect top type 

Jennie RRP £239.99  
£40-£60  

1707.V - 1 chrome effect metal table with marble effect top type 
Jennie RRP £239.99  

£40-£60  

1708.V - 1 chrome effect metal table with marble effect top type 
Jennie RRP £239.99  

£40-£60  

1709.V - 1 chrome effect metal table with marble effect top type 
Jennie RRP £239.99  

£40-£60  

1710.V - 1 chrome effect metal table with marble effect top type 
Jennie RRP £239.99  

£40-£60  

1711.V - One white multideck chiller - 240v trade  £50-£100  
1712.M - One commercial washing machine by Electrolux type 

W75MP. Unit comes with a diversity liquid dispenser - 
3phase trade  

£80-£160  

1713.V – Lots 1713 to 1715 are blank   
1716.V - 6 metal framed yellow cafe type dining chairs  £20-£30  
1717.V - 6 metal framed yellow cafe type dining chairs  £20-£30  
1718.V - 1 catering type rack with four shelves  £40-£50  
1719.M - One commercial stainless steel pass through 

dishwasher by Hobart - type: AMXR-16 (2009) with an L-
shaped draining board - 3phase trade  

£150-£300  

1720.M - One mobile cleaning trolley by Numatic  £20-£30  
1721.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 

underneath, measurements 1820mm x 615mm x 170mm  
£120-£150  

1722.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1820mm x 615mm x 170mm  

£120-£150  

1723.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1820mm x 615mm x 170mm  

£120-£150  

1724.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1820mm x 615mm x 170mm  

£120-£150  

1725.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1820mm x 615mm x 170mm  

£120-£150  

1726.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1820mm x 615mm x 170mm  

£120-£150  

1727.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1820mm x 615mm x 170mm  

£120-£150  

1728.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1520mm x 615mm x 170mm  

£110-£130  

1729.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1520mm x 615mm x 170mm  

£110-£130  

1730.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1520mm x 615mm x 170mm  

£110-£130  

1731.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1520mm x 615mm x 170mm  

£110-£130  

1732.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1520mm x 615mm x 170mm  

£110-£130  

1733.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1520mm x 615mm x 170mm  

£110-£130  

1734.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1520mm x 615mm x 170mm  

£110-£130  

1735.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1220mm x 615mm x 170mm  

£90-£110  

1736.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1220mm x 615mm x 170mm  

£90-£110  

1737.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1220mm x 615mm x 170mm  

£90-£110  

1738.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1220mm x 615mm x 170mm  

£90-£110  

1739.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1220mm x 615mm x 170mm  

£90-£110  

1740.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1220mm x 615mm x 170mm  

£90-£110  

1741.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 1220mm x 615mm x 170mm  

£90-£110  

1742.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 920mm x 615mm x 170mm  

£80-£100  

1743.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 920mm x 615mm x 170mm  

£80-£100  

1744.V - 1 unused boxed stainless steel catering table with shelf 
underneath, measurements 920mm x 615mm x 170mm  

£80-£100  

1745.V - 1 tall metal framed glass topped cafe type table with 3 
tall metal stools  

£25-£30  

1746.V - 1 tall metal framed glass topped cafe type table with 3 
tall metal stools  

£25-£30  

1747.V - 1 tall metal framed glass topped cafe type table with 3 
tall metal stools  

£25-£30  

1748.V - 2 tall metal framed glass topped cafe type table with 4 
tall metal stools please note 1 table is missing a fixing bolt  

£30-£40  

1749.V - 1 tall metal framed glass topped cafe type table with 3 
tall metal stools  

£25-£30  

1750.V - Two metal framed glass-topped cafe type tables  £20-£30  
1751.V - Two metal framed glass-topped cafe type tables  £20-£30  
1752.V - Two metal framed glass-topped cafe type tables  £20-£30  
1753.M - One large commercial 3-phase tumble dryer by Miele 

professional type T-6251-EL - trade  
£150-£300  

1754.M - One large commercial 3-phase tumble dryer by Miele 
professional type T-6251-EL - trade  

£150-£300  

1755.M - One large commercial 3-phase washing machine by 
Miele professional type WS-5101-EL - trade  

£150-£300  

1756.M - One large commercial 3-phase washing machine by 
Miele professional type WS-5101-EL - trade  

£150-£300  

1757.M - 4 x bottles of captain Morgan rum 70cl 40% vol  £25-£30  
1758.M - 4 x bottles of captain Morgan rum 70cl 40% vol  £25-£30  
1759.M - 4 x bottles of captain Morgan rum 70cl 40% vol  £25-£30  
1760.M - 4 x bottles of captain Morgan rum 70cl 40% vol  £25-£30  
1761.M - 4 x bottles of captain Morgan rum 70cl 40% vol  £25-£30  
1762.M - 4 x bottles of captain Morgan rum 70cl 40% vol  £25-£30  
1763.M - 4 x bottles of captain Morgan rum 70cl 40% vol  £25-£30  
1764.V - End of Day 1 sale for this rostrum   
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Day 2 Rostrum 1 Commencing at 10.00am in  
Hangar 2. All electrical lots in this sale are  
Deemed as “Trade” sales. See sale conditions 
 
 

 

2001.V - 1 grey door with 1 large pane of glass fitted approx 
1981mm x 762mm - crack in top right-hand corner  

£5-£10  

2002.V - 1 oak effect door by Modica approx 2032mm x 813mm  £10-£20  
2003.V - 2 oak veneer FD30 fire doors by JB Kind, both approx 

1981mm x 686mm  
£15-£30  

2004.V - 2 rustic oak veneer doors by JB Kind, both approx 
1981mm x 686mm  

£20-£40  

2005.V - 2 rustic oak veneer doors by JB Kind, approx 1981mm 
x 762mm & 1830mm x 762mm  

£20-£40  

2006.V - 1 white internal door by Jeld Wen approx 1981mm x 
838mm  

£5-£10  

2007.V - 1 dark wood slab internal door by JB Kind approx 
1981mm x 610mm  

£5-£10  

2008.V - 1 oak veneer single pane glazed door approx 1982mm 
x 610mm  

£5-£10  

2009.V - 1 white FD30 fire door approx 1981mm x 762mm (mark 
on front) & 1 white door approx 1981mm x 686mm  

£10-£20  

2010.V - 1 internal wooden door with 6 glass panes fitted by LPD 
type Barcelona approx 610mm x 1982mm  

£5-£10  

2011.V - 1 dark wood door by LPD approx 1981mm x 610mm  £5-£10  
2012.V - 1 white door with 9 panes of glass fitted approx 

1860mm x 762mm  
£10-£20  

2013.V - 1 oak veneer door by Jeld Wen with 2 decorative glass 
panes fitted approx 1981mm x 840mm  

£10-£20  

2014.V - 1 Mistral hollow glazed MDF slab internal door  £10-£20  
2015.V - 2 quattro hollow glazed MDF slab internal doors 

comprising 1 at approx 838mm x 1982mm & 1 at approx 
762mm x 1982mm RRP £157 each  

£20-£40  

2016.V - 1 white door with 4 small panes of glass approx 
1981mm x 838mm  

£10-£20  

2017.V - A pair of white doors each approx 1981mm x 610mm  £10-£20  
2018.V - 1 dark wood door with 1 long glass pane fitted approx 

2040mm x 826mm  
£10-£20  

2019.V - 3 various size white internal doors  £10-£20  
2020.V - 1 Florida semi solid MDF slab internal door approx 768 

mm by 1982 mm RRP £129  
£10-£20  

2021.V - 1 white tongue / groove effect door approx 1981mm x 
762mm  

£10-£20  

2022.V - 1 Canterbury white bifold door by JB Kind approx 
1981mm x 762mm and 2 other bifold doors each at approx 
1950mm x 750mm  

£15-£30  

2023.V - 1 engineered white primed timber door by Jeld Wen 
with 4 small glass panes fitted approx 1981mm x 610mm  

£10-£20  

2024.V - 2 white internal doors each with 4 glass panes fitted 
each approx 1982mm x 762mm - doors are similar but not 
quite matching  

£10-£20  

2025.V - 1 dark wood door with 1 long glass pane fitted approx 
762mm x 1982mm  

£5-£10  

2026.V - 1 white door with 1 long pane of glass fitted approx 
1981mm x 762mm  

£10-£20  

2027.V - 1 Canterbury white door by LPD with 3 graduating size 
panes of glass fitted approx 1981mm x 840mm  

£10-£20  

2028.V - 1 solid MDF panelled slab fire door by Premdor approx 
1982mm x 686mm RRP £97 & 2 other similar but slightly 
larger doors  

£10-£20  

2029.V - 3 various size / type white internal doors  £5-£10  
2030.V - 1 white door with single long glass pane by JB Kind 

approx 1981mm x 838mm  
£5-£10  

2031.V - 1 solid wood flush grey slab fire door approx 735mm by 
2005mm RRP £192  

£10-£20  

2032.V - 2 white slab doors by JB Kind, each approx 1982mm x 
762mm  

£10-£20  

2033.V - 3 various size white internal doors  £5-£10  
2034.V - 2 white internal doors by Premdor both approx 1982mm 

x 762mm  
£10-£20  

2035.V - 2 engineered primed timber doors by Jeld Wen both 
with 1 large glass pane fitted, both approx 1982mm x 
762mm  

£15-£30  

2036.V - 3 cottage glazed doors by JB Kind comprising of 1 at 
approx 1982mm x 762mm & 2 at 1982mm x 838mm  

£20-£40  

2037.V - 1 pine tongue / groove door approx 1981mm x 762mm - 
has some damage to top right hand edge  

£5-£10  

2038.V - 4 white internal doors each with 15 small glass panes 
comprising 3 at approx 1982mm x 686mm & 1 at 1982mm 
x 838mm  

£20-£40  

2039.V - 2 Cottage solid MDF panelled slab internal doors 
comprising one at approx 768 mm by 1982 mm and one at 
approx 686 mm by 1982 mm RRP £155 each  

£20-£40  

2040.V - 3 wood effect doors comprising 2 at approx 1982mm x 
610mm & 1 at approx 1982mm x 726m  

£10-£20  

2041.V - 2 white textured doors both with 2 panes of glass fitted, 
both approx 1981mm x 762mm  

£15-£30  

2042.V - 3 white doors by Premdor each approx 1981mm x 
762mm  

£10-£20  

2043.V - 1 grey door approx 1981mm x 762mm  £5-£10  
2044.V - 6 various doors comprising 2 wood effect doors each 

approx 1982mm x 762mm, 1 wood effect door 1982mm x 
838mm, 2 white FD30 fire doors each 1981mm x 762mm 
and 1 white fire door 2040mm x 925mm  

£20-£40  

2045.V - 3 Camden solid MDF fire doors all approx 762mm x 
1982mm RRP £73 each & 3 Tivoli hollow moulded wood 
slab internal doors comprising 1 at 828mm x 2045mm, 1 at 
810mm x 2045mm & 1 at 686mm x 1982mm  

£25-£50  

2046.V - 6 similar doors by LPD, Premdor & JB Kind comprising 
of 3 doors at 1981mm x 762mm (2 of which are FD30 fire 
doors) and 3 doors at 1981mm x 686mm (1 of which is an 
FD30 fire door)  

£25-£50  

2047.V - 6 doors each with 2 glass panes fitted comprising of 5 
at approx 838mm x 1982mm & 1 at 762mm x 1982mm  

£30-£60  

2048.V - 5 white internal doors comprising 2 at approx 762mm x 
1982mm, 1 at 710mm x 1982mm & 2 at 686mm x 1982mm 

£25-£50  

2049.V - 7 Aston solid MDF glazed slab internal doors 
comprising 1 at approx 838mm by 1982mm, 4 at 762mm x 
1982mm & 2 at 686mm x 1982mm, RRP £128 each - 
Please note one door is damaged  

£70-£150  

2050.V - 7 Premdor FD30 fire doors all at approx 762mm x 
1982mm  

£40-£70  

2051.V - 8 doors by Premdor comprising of 7 at approx 726mm x 
2040mm & 1 at 610mm x 1982mm  

£25-£50  

2052.V - 5 Aston solid MDF glazed slab internal doors 
comprising 1 at approx 838mm by 1982mm, 3 at 762mm x 
1982mm & 1 at 686mm x 1982mm, RRP £128 each  

£50-£100  

2053.V - 8 engineered primed timber doors by Jeld Wen 
comprising 5 at approx 838mm x 1982mm, 2 at 762mm x 
1982mm & 1 at 686mm x 1982mm  

£50-£100  

2054.V - 1 pallet containing 7 light coloured internal doors 
comprising 5 at 2040mm x 726mm & 2 at 2040mm x 
826mm  

£30-£50  

2055.V - 6 Wojciechowski hollow panelled slab internal doors 
RRP £48 each comprising 5 at 762 mm by 1980 mm and 1 
at 730mm by 2050 mm  

£20-£40  

2056.V - 5 Jamaica solid MDF glazed slab internal doors RRP 
£144 each comprising 1 at approx 1981mm x 840mm, 3 at 
1981mm x 762mm & 1 at 2040mm x 726mm  

£50-£100  

2057.V - 1 white shower tray approx 130cm x 90cm  £20-£40  
2058.V - 1 white shower tray approx 110cm x 76cm  £15-£30  
2059.V - 1 white shower tray approx 90cm x 90cm  £15-£30  
2060.V - 1 white shower tray approx 120cm x 80cm  £20-£40  
2061.V - 1 Pearlstone corner shower tray approx 1000mm x 

800mm  
£10-£20  

2062.V - 1 square quadrant shower tray with hidden waste by 
Belfry RRP £86  

£10-£20  

2063.V - 1 Pearlstone corner shower tray approx 1200mm x 
800mm  

£10-£20  

2064.V - 1 Pearlstone shower tray by Hudson Reed 900mm x 
900mm  

£10-£20  

2065.V - 1 grey shower tray approx 140cm x 90cm  £20-£40  
2066.V - 1 black plastic shower tray approx 1m x 80cm  £5-£10  
2067.V - 1 white ceramic undermount sink by Villeroy and Boch 

approx 55cm wide  
£15-£30  

2068.V - 1 grey rectangular Quartz sink approx 77cm x 43cm  £15-£30  



MST Auction 29/30th October  @ 10am. VAT @20% on lots marked “V”. Buyers Premium 18% +VAT except vehicles @10%VAT    Page    19 
 

2069.V - 1 compact white ceramic basin approx 40cm x 22cm 
with a free standing white vanity unit  

£20-£40  

2070.V - 1 small white ceramic basin approx 45cm wide  £10-£20  
2071.V - 1 small white ceramic basin approx 45cm wide  £10-£20  
2072.V - 1 small white ceramic basin approx 45cm wide  £10-£20  
2073.V - 1 small white ceramic basin approx 50cm wide  £10-£20  
2074.V - 1 Arkitekt white ceramic 1.5 bowl inset sink with built in 

drainer approx 1m wide  
£25-£50  

2075.V - 1 white ceramic inset rectangular basin approx 80cm 
wide  

£15-£30  

2076.V - 1 white ceramic oval basin type 014  £15-£30  
2077.V - 1 white ceramic rectangular inset basin approx 60cm 

wide  
£15-£30  

2078.V - 1 white ceramic circular basin diameter approx 42cm  £15-£30  
2079.V - 1 stainless steel inset double bowl sink with small built 

in drainer approx 116cm wide - tap hole on both sides & 
supplied with a blanking plate  

£20-£40  

2080.M - 3 white ceramic basins  £10-£20  
2081.M - 3 white ceramic basins  £10-£20  
2082.M - 3 white ceramic basins  £10-£20  
2083.V - 1 Metalizado double bowl inset sink approx 75cm x 

45cm  
£20-£40  

2084.V - 1 white ceramic oval basin approx 58cm wide  £15-£30  
2085.V - 1 white resin rectangular inset basin approx 60cm wide  £10-£20  
2086.V - 1 white ceramic drainer RRP £44 & 1 Tec crosshead 

bath filler tap  
£10-£20  

2087.V - 1 white ceramic square basin approx 365mm x 365mm  £10-£20  
2088.V - 1 Marco cream marble washbasin approx 38cm x 25cm £20-£40  
2089.V - 1 white ceramic circular basin diameter approx 45cm  £15-£30  
2090.V - 1 white ceramic thin inset basin approx 81cm x 46cm  £10-£20  
2091.V - 1 white ceramic thin inset basin approx 81cm x 46cm  £10-£20  
2092.V - 1 small white resin basin approx 40cm x 22cm  £10-£20  
2093.M - 1 single bowl inset stainless steel sink by Rangemaster £15-£30  
2094.V - 1 stainless steel single bowl inset sink with built in 

drainer approx 100cm x 52cm - corner and rear are slightly 
bent  

£5-£10  

2095.V - 1 Arkitekt white ceramic 1.5 bowl inset sink with built in 
drainer approx 1m wide  

£25-£50  

2096.V - 1 stainless steel one and a half bowl inset sink with built 
in drainer approx 100cm x 52cm - front corners are slightly 
bent  

£10-£20  

2097.V - 1 stainless steel double bowl inset sink with built in 
drainer by Grohe approx 116cm x 50cm  

£20-£40  

2098.V - 1 twin bowl stainless steel inset sink by Alveus type 
Line 90 RRP £140  

£10-£20  

2099.V - 1 Quartz black inset sink approx 53cm x 46cm  £10-£20  
2100.V - 1 granite effect one and a half bowl inset sink with built 

in drainer type V-D150BK approx 100cm x 50cm  
£20-£40  

2101.V - 1 stainless steel inset single bowl sink with built in 
drainer approx 100cm x 52cm  

£15-£30  

2102.V - 1 Ingot Easyfit stainless steel 1.5 bowl sink with built in 
drainer by Bristan approx 100cm x 52cm  

£25-£50  

2103.V - 1 granite effect grey 1.5 bowl undermount sink type 
EN50-GR approx 55cm x 46cm  

£15-£30  

2104.V - 1 Hermes white ceramic vanity basin by Cubico approx 
50cm x 39cm  

£10-£20  

2105.V - 1 Hermes white ceramic vanity basin by Cubico approx 
50cm x 39cm  

£10-£20  

2106.V - 1 rectangular walk in white shower tray  170cm x 80cm  £20-£40  
2107.V - 1 Revive vertical single panel radiator with mirror by 

Hudson Reed in anthracite finish  
£40-£70  

2108.V - 1 Revive vertical single panel radiator with mirror by 
Hudson Reed in anthracite finish  

£40-£70  

2109.V - 1 Revive vertical single panel radiator with mirror by 
Hudson Reed in anthracite finish  

£40-£70  

2110.V – Lots 2110 to 2112 are blank  
2113.V - 1 Raspberry Easyfit sink mixer tap by Bristan - Easyfit 

base is not included  
£20-£40  

2114.V - 1 Telma Metal Alluminic kitchen mixer tap by Plados  £20-£40  
2115.V - 1 brushed steel side action rinser kitchen tap  £15-£30  
2116.V - 1 Topaz mono basin mixer tap  £15-£30  
2117.V - 1 Victoria Grand rigid riser tap in chrome type AM312  £30-£50  
2118.V - 1 Little Venice pewter mono sink mixer tap  £20-£40  

2119.V - 1 Aurelia single handle deck mounted kitchen mixer tap  £15-£30  
2120.V - 1 shower kit with thermostatic mixer valve  £20-£40  
2121.V - 1 square shower head - 30cm x 30cm  £10-£20  
2122.V - 1 shower kit with thermostatic mixer valve  £20-£40  
2123.V - 1 Quest sink mixer tap by Bristan  £20-£40  
2124.V - 1 mono mixer kitchen tap in chrome  £10-£20  
2125.V - 1 brushed gold swan neck mono kitchen sink mixer tap  £15-£30  
2126.V - 1 mixer tap by Omnires type Y1215 RRP £128 & a pair 

of Regency style gold plated basin taps by Bristan  
£10-£20  

2127.V - 1 mono mixer kitchen tap and a pair of vintage style 
bath taps by Bristan  

£10-£20  

2128.V - 1 Ridley copper colour kitchen mixer tap by Caple type 
RID/CO  

£20-£40  

2129.V - 1 Albany kitchen mixer tap type AB1451 Inox  £15-£30  
2130.V - A quantity of various rolls of wallpaper. One shelf  £5-£10  
2131.V - A quantity of various shower related items including a 

mixer valve, 2 heads, rails etc. Contents of one shelf  
£10-£20  

2132.V - 1 mono basin mixer tap & 1 Pioneer concealed twin 
control with diverter thermostatic shower valve  

£15-£30  

2133.V - 1 chrome bath filled tap - square body  £15-£30  
2134.V - 1 chrome bath filled tap - round body  £15-£30  
2135.V - 1 Topaz Deck BSM shower kit (Bath Shower Mixer) 

type BC304DX-M  
£15-£30  

2136.V - 1 single lever wall mounted basin mixer tap by Villeroy 
and Boch type Subway RRP £359  

£15-£30  

2137.V - 1 shower kit with a thermostatic shower mixer valve  £20-£40  
2138.V - 1 luxury 3/4" cranked bath shower mixer tap with 

shower kit in chrome  
£15-£30  

2139.V - 1 Topaz bath filler tap  £10-£20  
2140.V - 1 brushed gold single lever kitchen mixer tap  £15-£30  
2141.V - 1 Belle waterfall mono basin mixer tap & 1 Adamczyk 

mono basin mixer tap  
£10-£20  

2142.V - 1 infra red automatic basin wall spout by Bristan  £15-£30  
2143.V - 1 Beaumont Bridge basin mixer tap & 1 Pioneer twin 

thermo valve  
£15-£30  

2144.V - 1 black inset basin with built in shelf approx 1.1m  £10-£20  
2145.V - 1 Chen ceramic U shaped 460mm full basin (NO 

pedestal) RRP £36 and 2 Carlton ceramic pedestals (NO 
basins) RRP £82  

£5-£10  

2146.V - 1 inset 1.5 bowl kitchen sink by Blanco  £20-£40  
2147.V - 1 white granite effect undermount 1.5 bowl sink approx 

55cm x 46cm  
£15-£30  

2148.V - 1 grey granite effect undermount 1.5 bowl sink approx 
55cm x 46cm  

£15-£30  

2149.V - 1 white ceramic oval basin approx 59cm wide  £15-£30  
2150.V - 1 white ceramic rectangular basin by Vida XL approx 

51cm x 38cm  
£15-£30  

2151.V - 1 small white ceramic circular basin diameter approx 
32cm  

£10-£20  

2152.V - 1 Edge 80cm ceramic basin with pedestal by Belfry 
RRP £66  

£10-£20  

2153.V - 1 white ceramic Minimalist compact basin  40 x 22cm  £10-£20  
2154.V - 1 white ceramic Minimalist compact basin  40 x 22cm  £10-£20  
2155.V - 1 Caple stainless steel inset / undermount shallow 

drainer approx 49cm x 44cm & 25mm deep RRP region of 
£140  

£15-£30  

2156.V - 1 Brackley ceramic rectangular 500mm inset basin (NO 
vanity unit)  

£5-£10  

2157.V - 1 stainless steel inset single bowl sink by Rangemaster 
approx 44cm x 46cm  

£10-£20  

2158.V - 1 stainless steel inset single bowl sink with built in 
drainer - tap hole on both sides & supplied with a blanking 
plate  

£15-£30  

2159.V - 1 white ceramic rectangular inset basin by Cersanit City 
approx 60cm wide  

£10-£20  

2160.V - 1 white ceramic inset basin by IBF approx 61cm wide  £10-£20  
2161.V - 1 white resin basin approx 60cm wide  £10-£20  
2162.V - 1 white ceramic oval basin approx 59cm wide  £15-£30  
2163.V - 1 black inset basin with built in shelf approx 1.1m  £10-£20  
2164.V - 1 white ceramic circular bowl shaped basin diameter 

approx 41cm  
£15-£30  

2165.V - 1 white ceramic rectangular inset basin by Cersanit City 
approx 60cm wide  

£10-£20  
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2166.V - 1 white resin basin approx 81cm wide  £15-£30  
2167.V - 1 white ceramic handrinse basin approx 37cm x 23cm  £10-£20  
2168.V - 1 white ceramic single bowl sink with built in drainer by 

Caple approx 92cm  
£20-£40  

2169.V - 1 white ceramic inset rectangular Minimalist basin 
approx 52cm wide  

£10-£20  

2170.V - 1 white resin rectangular inset basin approx 60cm wide  £10-£20  
2171.V - 1 Arkitekt white ceramic single bowl inset sink with built 

in drainer approx 1m wide - please note the edge is 
chipped  

£5-£10  

2172.V - 1 white resin rectangular inset basin approx 80cm wide  £15-£30  
2173.V - 1 white ceramic compact basin approx 40cm x 22cm 

and 1 small wall hung wood effect cabinet  
£15-£30  

2174.V - 1 white resin oval counter top basin approx 60cm wide  £10-£20  
2175.V - 1 Puzzle white ceramic corner hand rinse basin type 

DC14006  
£10-£20  

2176.V - 1 Ingot Easyfit stainless steel single bowl sink with built 
in drainer by Bristan approx 86cm x 52cm  

£20-£40  

2177.V - 1 white ceramic drainer RRP £44  £5-£10  
2178.V - 1 stainless steel inset 1.5 bowl sink with built in drainer 

by Blanco approx 59cm - tap hole on both sides & supplied 
with a blanking plate  

£15-£30  

2179.V - 1 wall hung dark wood effect vanity unit with a white 
resin basin approx 60cm wide  

£25-£50  

2180.V - 1 wall hung wood effect vanity unit with a white ceramic 
basin approx 60cm wide  

£25-£50  

2181.V - 1 wall hung white gloss vanity unit with a white resin 
basin approx 60cm wide  

£25-£50  

2182.V - 1 wall hung white gloss vanity unit with a white ceramic 
basin approx 51cm wide  

£25-£50  

2183.V - 1 wall hung white gloss vanity unit with a white ceramic 
basin approx 51cm wide  

£25-£50  

2184.V - 1 wall hung white gloss vanity unit with a white ceramic 
basin approx 51cm wide  

£25-£50  

2185.V - 1 wall hung grey vanity unit approx 60cm wide - NO 
basin  

£5-£10  

2186.V - 1 wall hung wood effect vanity unit approx 60cm wide - 
NO basin  

£5-£10  

2187.V - 1 wall hung wood effect vanity unit with a white resin 
basin approx 90cm wide  

£30-£60  

2188.V - 1 wall hung grey vanity unit with a white resin basin 
approx 60cm wide  

£25-£50  

2189.V - 1 wall hung wood effect vanity unit with a white resin 
basin approx 60cm wide  

£25-£50  

2190.V - 1 wood effect wall hung vanity unit 60cm wide - NO 
basin  

£5-£10  

2191.V - 1 grey wall hung vanity unit 80cm wide - NO basin  £5-£10  
2192.V - 1 light brown wall hung vanity unit 80cm wide - NO 

basin  
£5-£10  

2193.V - 1 wood effect wall hung vanity unit 80cm wide - NO 
basin  

£5-£10  

2194.V - 1 white wall hung vanity unit 70cm wide - NO basin  £5-£10  
2195.V - 1 white wall hung vanity unit with a white Debba 

ceramic basin by Roca approx 60cm wide  
£25-£50  

2196.V - 1 free standing wood effect WC cistern / basin cabinet 
with a concealed cistern kit and a white resin basin approx 
50cm wide  

£20-£40  

2197.V - 1 free standing wood effect WC cistern / basin cabinet 
with a concealed cistern kit and a white resin basin approx 
50cm wide  

£20-£40  

2198.V - 1 free standing white vanity cabinet approx 67cm wide - 
No basin  

£5-£10  

2199.V - 1 free standing grey vanity cabinet approx 67cm wide - 
No basin  

£5-£10  

2200.V - 1 wall hung grey vanity unit by Svedbergs approx 60cm 
wide - NO basin  

£5-£10  

2201.V - 1 free standing white gloss vanity unit with a white 
ceramic bow front basin approx 106cm wide  

£30-£60  

2202.V - 1 wall hung wood effect vanity unit with a white resin 
double bowl basin approx 124cm wide  

£40-£70  

2203.V - 1 wall hung white / wood effect vanity unit with a white 
ceramic basin approx 82cm wide  

£25-£50  

2204.V - 1 white gloss corner vanity unit - NO basin  £5-£10  

2205.V - 1 wall hung wood effect vanity unit approx 80cm wide - 
NO basin  

£5-£10  

2206.V - 1 wall hung wood effect vanity unit approx 80cm wide - 
NO basin  

£5-£10  

2207.V - 1 wall hung white gloss vanity unit approx 90cm wide - 
NO basin  

£5-£10  

2208.V - 1 wall hung white gloss vanity unit approx 80cm wide - 
NO basin  

£5-£10  

2209.V - 1 free standing white gloss vanity unit approx 82cm 
wide - NO basin  

£5-£10  

2210.V - Blank   
2211.V - 2 Ruffina 2 light candle wall lights RRP £49 each and 2 

Jasper pendant lights  
£10-£20  

2212.V - 1 Linear Pendalleuchte 5 flaming birds light RRP £136  £10-£20  
2213.V - 1 flush 6 light ceiling light by Willa Arlo RRP £147, 1 

flush 2 light ceiling light by Bel Etage RRP £51 & 1 x 5 light 
chandelier by House Additions RRP £62  

£15-£30  

2214.V - 2 semi flush 3 light ceiling lights by Home Etc RP £26 
each and 1 Armada 1 light LED flush light RRP £35  

£10-£20  

2215.V - 1 Athens outdoor wall lantern RRP £45, 1 Vita 1 light 
semi flush ceiling light RRP £102 and 1 Alton 5 light 
pendant light  

£15-£30  

2216.V - 1 Fillatt bar 3 light semi flush light RRP £28 and 1 bar 
light by Globo RRP £53 (4 light)  

£10-£20  

2217.V - 2 Roberta 2 light bowl pendant lights RRP £53 each 
and one other pendant light  

£10-£20  

2218.V - 1 Alba 6 light track kit RRP £93 and 1 Jupiter spotlight 
plate  

£10-£20  

2219.V - 1 Superior 6-light candle-style chandelier RRP £269  £15-£30  
2220.V - 1 Massam 8-light candle-style chandelier RRP £111 & 1 

Zargosa 3 light drum pendant light  
£15-£30  

2221.V - 1 Tiernan Spider 8 light semi flush mount ceiling light 
RRP £409  

£25-£50  

2222.V - 1 Tiernan Spider 8 light semi flush mount ceiling light 
RRP £409  

£25-£50  

2223.V - 2 Harley 1-light dome pendant lights RRP £69 each and 
1 Fermi pendant light by Maytoni  

£15-£30  

2224.V - 2 wall lights by Elk RRP £124 each and 1 Masboro 
swing arm lamp RRP £169  

£25-£50  

2225.V - 3 Eglo Silvares lights  £10-£20  
2226.V - 1 x 8-light candle-style chandelier by Home Loft 

Concept RRP £249 and 2 x pendant lights by Nino 
Leuchten  

£15-£30  

2227.V - 2 Vanera H260-04-N gold and beige lights by Maytoni 
Chandeliers  

£20-£40  

2228.V - 2 Lincoln 5-light candle style chandeliers RRP £52 each £10-£20  
2229.V - 1 Gaucho one light pendant light RRP £129, 1 Passion 

one light dome pendant light RRP £59 and 1 Eglo Vencino 
pendant light  

£15-£30  

2230.V - 3 pendant lights by Schuller type 654753 RRP £53 
each  

£15-£30  

2231.V - 1 Mossman 6 light ceiling spotlight RRP £41, 2 LED 
wall lights by Paul Neuhaus and 1 Maytoni wall light  

£15-£30  

2232.V - 3 x one light cone pendant lights by House Additions 
RRP £74 each, 1 x Rumbaugh one light hanging lantern 
RRP £45 and 1 x Deckenstrahler 4 flammig sargeant light 
RRP £38  

£15-£30  

2233.V - 1 Kingswood 5 light ceiling light RRP £69 and one 
Endon wall light RRP £109  

£10-£20  

2234.V - 3 wall lights by MW Light type 232028101  £10-£20  
2235.V - 1 wall light by Fairmont Park RRP £63, 1 multi light 

ceiling light and 1 Dynamo wall light  
£10-£20  

2236.V - 1 Ahmad outdoor wall lantern RRP £36, 1 chandelier by 
Fairmont Park RRP £52 and 1 brass / glass multi light 
pendant light by Agistino  

£15-£30  

2237.V - 1 industrial style 3 light pendant light by Relaxdays RRP 
£94 and 1 ceiling light by Globo RRP £47  

£10-£20  

2238.V - 1 Binger 5 light drum chandelier RRP £254  £15-£30  
2239.V - 1 distressed snow white finish ceiling light by Savoy 

House RRP £277  
£15-£30  

2240.V - 2 x Argos 1-light drum pendant lights by Ophelia and 
Co RRP £162 each  

£20-£40  

2241.V - 4 outdoor wall lights by Easylight  £15-£30  
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2242.V - 4 x Eglo Almana ceiling lights RRP £20 each & 1 
pendant light by Endon RRP £69  

£10-£20  

2243.V - 1 ceiling light by Nave RRP £52, 1 pendant light and 2 
Maytoni wall lights  

£10-£20  

2244.V - 1 Ayla 1 light bowl pendant light RRP £69, 1 Lille 5 light 
ceiling light RRP £51 & 1 Ray wall light RRP £39  

£10-£20  

2245.V - 2 Neordic Stig one light mini pendant lights RRP £62 
each and one Neordic Stig 3-light pendant light RRP £112  

£15-£30  

2246.V - 1 copper colour industrial style pendant light by 
Williston Forge RRP £96 & 1 Lester 6 light ceiling light  

£10-£20  

2247.V - 3 V-Tac pendant lights, 2 Saxby wall lights and 1 
chrome 3-light ceiling light  

£20-£40  

2248.V - 1 pendant light by Schuller RRP £97 & 1 Andres 1-light 
wall spotlight RRP £25  

£10-£20  

2249.V - 1 chandelier style light by Fairmont Park RRP £154 and 
1 Minisun Cygnus table lamp with no shade  

£10-£20  

2250.V - 1 Lupton 1 light crystal pendant light by Astoria grand 
RRP £92 & 2 small wall lights by De Markt  

£10-£20  

2251.V - 1 Schuster 1-light LED flush mount light RRP £65 and 1 
ceiling light RRP £74  

£10-£20  

2252.V - 1 Cyril 2 light outdoor flush mount light by Metro Lane 
RRP £36, 1 black copper wall light, 1 Winner 4 light 
spotlight plate & 1 Camden tripod floor lamp  

£10-£20  

2253.V - 1 Vickers 1-light LED drum pendant light by Metro Lane £10-£20  
2254.V - 1 Anisto 1-light LED semi flush mount light by Lucide  £15-£30  
2255.V - 1 Anisto 1-light LED semi flush mount light by Lucide  £15-£30  
2256.V - 2 x Mona 2-light candle wall lights RRP £26 each, 2 x 

Richason 1-light novelty pendant lights RRP £58 each and 
x 1 Minisun 5 light flush Mount light RRP £86  

£15-£30  

2257.V - 2 Palermo ceiling lights RRP £65 each and 1 Arely 1-
light geometric pendant light RRP £49  

£10-£20  

2258.V - 1 Ochoa 1-light LED flush mount light RRP £146 and 1 
Hurst 1 light globe pendant light RRP £56  

£15-£30  

2259.V - 1 Fisherman pendant light, 1 Regal lantern style 
pendant light and 1 Dervent one light pendant light  

£15-£30  

2260.V - 1 Arias 1-light dome pendant light RRP £88, 1 globe 
pendant light by Paul Newhaus & 1 ceiling light by Globo  

£15-£30  

2261.V - 1 Garda Diamant Crystal ceiling light by Maytoni & 1 
Eglo Clemente light  

£20-£40  

2262.V - 1 ceiling light by Schuller type 508718  £10-£20  
2263.V - 1 Ambassador 5 light pendant light  £10-£20  
2264.V - 2 globe pendant lights by Nino Leuchten type 34153023 £10-£20  
2265.V - 2 Copenhagen 1-light geometric pendant lights  £15-£30  
2266.V - 1 ceiling light by Martinez Y Orts  £10-£20  
2267.V - 1 ceiling light by Martinez Y Orts  £10-£20  
2268.V - 1 Broussard 3 Light geometric pendant light RRP £255  £15-£30  
2269.V - 1 Broussard 3 Light geometric pendant light RRP £255  £15-£30  
2270.V - 1 Dalma 2 light track kit RRP £46, 1 Beulah 1-light LED 

flush mount light RRP £62 & 1 Meeks 4-light LED flush 
mount light RRP £39  

£10-£20  

2271.V - 2 wall lights by Globo RRP £52 each and 1 Belle Isle 3-
light kitchen island pendant light RRP £76  

£15-£30  

2272.V - 1 Axl 1-light armed sconce RRP £26, 1 Ellenberg 1 light 
outdoor sconce light RRP £103 & 1 Alayna 3-light ceiling 
spotlight RRP £43  

£10-£20  

2273.V - 1 Valeria 3 Light Sputnik chandelier RRP £57 and 1 
ceiling light by M W Light  

£15-£30  

2274.V - 2 Felten 1-light dome pendant lights (different colours) 
and 1 Deyon 3 light cluster pendant light  

£10-£20  

2275.V - 1 Nave pendant light RRP £88 & 4 x Welles 1 light wall 
lights by Endon  

£15-£30  

2276.V - 1 Monsoon 1-light dome pendant light RRP £79, 1 Elsa 
3 light ceiling light, 1 Dominique 4 arm chandelier & 1 wall 
light  

£15-£30  

2277.V - 2 Franson 4 light pendant lights RRP £95 each  £15-£20  
2278.V - 1 x 12 light chandelier by Vida XL type 60339 £15-£30  
2279.V - 1 Dalma 5 light spotlight bar RRP £95  £10-£20  
2280.V - 1 Casino 6 light crystal chandelier by Milo Lighting  £25-£50  
2281.V - 1 Philippine 4 light semi flush mount light RRP £68 and 

1 Symple Stuff 1-light flush mount light RRP £22  
£10-£20  

2282.V - 1 Letizia Elegant ceiling light by Maytoni & 1 Laughton 1 
light sconce light  

£15-£30  

2283.V - 2 glass globe pendant lights by Lampex  £10-£20  

2284.V - 1 white ceramic circular basin type 004 diameter approx 
41cm  

£15-£30  

2285.V - 1 white ceramic circular basin type 004 diameter approx 
41cm  

£15-£30  

2286.V - 1 stainless steel inset single bowl sink approx 86cm 
wide - tap hole on either side and supplied with a blanking 
plate  

£15-£30  

2287.V - 1 black gloss inset 1.5 bowl sink by Poalgi approx 75cm 
x 45cm  

£15-£30  

2288.V - 1 white ceramic square toilet pan with 1 corner cistern / 
1 lid and 1 toilet seat  

£15-£30  

2289.V - 1 white ceramic square toilet pan with 1 corner cistern / 
1 lid & 1 toilet seat  

£15-£30  

2290.V - 1 white ceramic toilet pan - NO cistern or seat  £5-£10  
2291.V - 1 white ceramic toilet pan with 1 round edge cistern / 1 

lid and 1 toilet seat  
£15-£30  

2292.V - 1 white ceramic toilet pan with 1 round edge cistern / 1 
lid and 1 toilet seat  

£15-£30  

2293.V - 1 white ceramic toilet pan with 1 rectangular cistern / 1 
lid and 1 toilet seat  

£15-£30  

2294.V - 1 white ceramic toilet pan with 1 recessed cistern / 1 lid 
and 1 toilet seat  

£15-£30  

2295.V - 1 stainless steel tower / column shower - NO make 
visible  

£40-£70  

2296.V - 1 stainless steel tower / column shower - NO make 
visible  

£40-£70  

2297.V - 1 Prophecy black finish tower / panel shower by 
Hudson Reed  

£40-£70  

2298.V - 1 black finish tower / panel shower - NO make visible  £40-£70  
2299.V - 1 black finish tower / panel shower - NO make visible  £40-£70  
2300.V - 1 Salvia vertical radiator approx 1800mm x 383mm  £25-£50  
2301.V - 1 Salvia vertical radiator approx 1800mm x 383mm  £25-£50  
2302.V - 1 Revive vertical double panel radiator by Hudson Reed 

in white finish approx 1.8m x 35cm  
£25-£50  

2303.V - 1 Revive vertical single panel radiator by Hudson Reed 
in white finish approx 1.5m x 35cm  

£20-£40  

2304.V - 1 Aquacapri spa shower  £15-£30  
2305.V - 1 floor to ceiling corner shelf, 1 toilet brush / paper 

holder and 1 towel rail  
£10-£20  

2306.V - 2 grey moulded wood toilet seats and two other toilet 
seats  

£10-£20  

2307.V - 1 shower with thermostatic mixer valve  £10-£20  
2308.V - A quantity of various bathroom accessories including a 

toilet brush, a towel store, a universal rail system, a 
handrail etc  

£10-£20  

2309.V - 1 kitchen mixer tap with pull out flexible spray by 
Omnires type Y1255  

£15-£30  

2310.V - A Topaz 3 hole mixer tap type BC409HX-M  £10-£20  
2311.V - A Topaz 3 hole mixer tap type BC409HX-M  £10-£20  
2312.V - 1 Nostalgic single lever manual chrome valve and a 

quantity of various items including two toilet brushes, a 
shower curtain, various waste etc  

£10-£20  

2313.V - A quantity of various items including Bristan bathroom 
accessories, two glass shelves, a towel shelf, a soap 
dispenser etc  

£10-£20  

2314.V - 2 toilet seats, a 3-tier shower caddy and a towel stand  £10-£20  
2315.V - 7 Milton lever latch door handles RRP £12 each  £10-£20  
2316.V - A quantity of various door handles, mortice knobs and a 

letterbox plate  
£10-£20  

2317.V - A quantity of various items including a white ceramic 
drainer, a bamboo / stainless steel drainer, switches etc. 
Contents of two shelves  

£10-£20  

2318.V - 1 Manhattan easyfit sink mixer tap by Bristan  £15-£30  
2319.V - 1 Little Venice mono sink tap in antique brass finish  £15-£30  
2320.V - 1 Little Venice mono sink tap in antique brass finish  £15-£30  
2321.V - 1 kitchen mixer tap with flexible spray and swivel spout  £15-£30  
2322.V - 1 kitchen mixer tap with flexible spray and swivel spout  £15-£30  
2323.V - 1 kitchen mixer tap with pull-out rinse spray  £15-£30  
2324.V - 1 kitchen mixer tap with pull-out rinse spray  £15-£30  
2325.V - 1 Edge kitchen mono mixer tap in chrome  £15-£30  
2326.V - 1 Edge kitchen mono mixer tap in chrome / black  £15-£30  
2327.V - 1 kitchen mixer tap with pull-out rinse spray  £15-£30  
2328.V - 1 Hudson mono kitchen mixer tap by Reginox  £15-£30  
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2329.V - 1 Houston single door illuminated corner bathroom 
cabinet with mirror door RRP £246  

£20-£40  

2330.V - 1 Houston single door illuminated corner bathroom 
cabinet with mirror door RRP £246  

£20-£40  

2331.V - 1 oval fixed shower rail 111cm by Hudson Reed  £10-£20  
2332.V - 1 oval fixed shower rail 111cm by Hudson Reed  £10-£20  
2333.V - 1 Superline modular kit by Croydex and 1 shower rail  £10-£20  
2334.V - 1 light coloured metal designer radiator  £15-£30  
2335.V - 1 Wynford bathroom wall cabinet with single mirror door 

approx 60cm wide - grey ash effect  
£15-£30  

2336.V - 2 Zen bathroom wall cabinets with single mirror doors, 
each approx 50cm wide - 1 has a crack in corner of mirror  

£15-£30  

2337.V - 1 Zen bathroom wall cabinet with single mirror door 
approx 50cm wide  

£15-£30  

2338.V - 1 Tiano bathroom wall cabinet with two mirror doors 
approx 45cm wide  

£10-£20  

2339.V - 1 Tiano bathroom wall cabinet with three mirror doors 
approx 68cm wide  

£15-£30  

2340.V - 1 Tiano bathroom wall cabinet with three mirror doors 
approx 68cm wide  

£15-£30  

2341.V - 1 Tiano bathroom wall cabinet with three mirror doors 
approx 68cm wide  

£15-£30  

2342.V - 1 Tiano bathroom wall cabinet with three mirror doors 
approx 68cm wide  

£15-£30  

2343.V - 1 Purity chestnut effect bathroom wall cabinet with two 
mirror doors approx 60cm wide  

£15-£30  

2344.V - 1 Kleankin bathroom wall cabinet with 1 mirror door, 
built-in LED lights and Bluetooth speakers approx 64cm 
wide  

£30-£60  

2345.V - 1 bathroom wall cabinet with two mirror doors & built in 
LED side lights / sensor by Tailored Bathrooms approx 
60cm wide  

£20-£40  

2346.V - 1 bathroom wall cabinet with one mirror door approx 
59cm wide in porcelain white ash effect  

£15-£30  

2347.V - 1 bathroom wall cabinet with four mirror doors approx 
118cm wide  

£15-£30  

2348.V - 1 bathroom wall corner cabinet with one mirror door  £10-£20  
2349.V - 1 Wynford bathroom wall cabinet with single mirror door 

approx 60cm wide - bare wood effect  
£20-£40  

2350.V - 1 Weatherly bathroom cabinet with 4 mirrored doors by 
Metro Lane - 120cm x 65cm RRP £82  

£10-£20  

2351.V - 1 bathroom wall cabinet with two mirror doors approx 
43cm wide  

£10-£20  

2352.V - 1 wood effect bathroom wall cabinet with two mirror 
doors approx 80cm wide  

£20-£40  

2353.V - 1 wood effect bathroom wall cabinet with two mirror 
doors approx 60cm wide  

£15-£30  

2354.V - 1 Tay bathroom oval wall cabinet with one mirror door 
by Croydex  

£10-£20  

2355.V - 1 large bathroom mirror by Mosca approx 120cm x 
60cm  

£20-£40  

2356.V - 1 Camden traditional style radiator / towel rail by Reina  £20-£40  
2357.V - 1 Devoke rectangular double layer mirror with shelf by 

Croydex approx 70cm x 50cm  
£15-£30  

2358.V - 1 bathroom mirror with built in LED lights by Illuminated 
Mirrors approx 50cm x 60cm  

£10-£20  

2359.V - 1 Anderson bathroom wall cabinet with 2 mirror doors / 
1 shelf approx 58cm x 56cm RRP £63 & 1 circular mirror 
diameter approx 60cm  

£15-£30  

2360.V - 1 Buckingham traditional style designer radiator in 
cream / white  

£20-£40  

2361.V - 1 rose gold straight heated towel rail approx 1200mm x 
500mm  

£20-£40  

2362.V - 1 vertical chrome heated towel rail  £10-£20  
2363.V - 1 Modena single horizontal radiator in white by Heat 

Vida approx 60cm high by 88cm wide  
£15-£30  

2364.V - 1 Elgin radiator by Hudson Reed in white approx 
1080mm by 550mm  

£20-£40  

2365.V - 1 designer single radiator in white approx 180cm x 
45cm  

£15-£30  

2366.V - 1 designer single radiator in white approx 180cm x 
45cm  

£15-£30  

2367.V - 1 designer single radiator in white approx 180cm x 
45cm  

£15-£30  

2368.V - 1 grey metal designer radiator by ETC approx 1800mm 
by 340mm in anthracite  

£25-£50  

2369.V - 1 heated towel rail by Towelrads type Independent, 
chrome finish approx 1800mm x 400mm  

£20-£40  

2370.V - 1 Xcite radiator by Hudson Reed in gloss silver, 
1800mm  

£25-£50  

2371.V - 1 horizontal designer radiator by Hudson Reed RRP 
£99  

£10-£20  

2372.V - 1 Mollie vertical flat panel radiator in white 180 cm  £20-£40  
2373.V - 1 Izar vertical double radiator 1800mm x 235 mm, (4 

bars) in anthracite finish  
£25-£50  

2374.V - 1 Izar vertical double radiator 600mm x 820 mm, (14 
bars) in anthracite finish  

£25-£50  

2375.V - 1 Izar vertical double radiator 600mm x 820 mm, (14 
bars) in anthracite finish  

£25-£50  

2376.V - 1 Modena double radiator by Heat Vida white approx 
160cm high / 27cm wide (8 pipe)  

£15-£30  

2377.V - 1 Modena single vertical radiator in grey by Heat Vida 
approx 160cm high / 41cm wide (6 pipes)  

£15-£30  

2378.V - 1 Sequel bath / shower mixer tap with shower kit by 
Francis Pegler type 482001  

£25-£50  

2379.V - A Topaz 3 hole mixer tap type BC309-HL & 1 wall 
mounted towel rack  

£10-£20  

2380.V - A quantity of various items including 2 toilet rolls 
holders, shower caddys etc. Contents of two shelves  

£10-£20  

2381.V - 1 Bliss electric shower by Bristan 10. 5kw  £20-£40  
2382.V - 1 kitchen mixer tap with pull out flexible spray by 

Omnires type Y1255  
£15-£30  

2383.V - 1 kitchen mixer tap by Omnires type Seria Albany  £15-£30  
2384.V - 1 kitchen mixer tap type HS945B-BK in brushed steel / 

black finish  
£15-£30  

2385.V - 1 Options thermostatic mini mixer valve by MX & 2 toilet 
seats  

£10-£20  

2386.V - 3 various toilet seats  £5-£10  
2387.V - A quantity of various sink fitting kits and cistern parts  £10-£20  
2388.V – Lots 2388 to 2390 are blank   
2391.V - 1 pallet containing a quantity of various items including 

2 wet room return panels RRP £31each, panels etc  
£10-£20  

2392.V - 1 pallet containing various glass screens including 
curved and straight  

£10-£20  

2393.V - 1 wet room shower screen by Miqu type CD-12-1Y 
approx 1200mm x 1950mm  

£20-£40  

2394.V - 1 walk in shower glass screen set by Cubico type 
RIOWI15 approx 890mm and 240mm by 2000mm  

£20-£40  

2395.V - 1 white fibre glass bath  £10-£20  
2396.V - 1 white fibre glass bath (stepped back) and 1 white 

gloss bath panel (may not be an exact match for the bath)  
£10-£20  

2397.V - 1 white fibre glass P shaped bath with a Emmert 
143.5cm x 72cm glass curved bath screen (may not be an 
exact match for the bath)  

£10-£20  

2398.V - 1 white fibre glass bath (stepped front) and 1 Benoni / 
Rapide fixed bath screen and support arm (may not be an 
exact match for the bath)  

£20-£40  

2399.V - 1 white fibre glass bath and 2 bath panels (may not be 
an exact match for the bath)  

£20-£40  

2400.V - 1 white metal bath and 1 limed oak effect bath panel 
(may not be an exact match for the bath)  

£20-£40  

2401.V - 1 white fibre glass bath with 1 curved corner and 1 
curved bath panel  

£20-£40  

2402.V - 1 pallet containing various glass screens including 
straight  

£20-£40  

2403.V - 1 pallet containing various glass screens  £20-£40  
2404.V - 1 pallet containing 3 glass sliding doors  £20-£40  
2405.V - 3 white gloss concealed cistern cabinets  £15-£30  
2406.V - 3 white gloss small 2 door vanity units (NO basins)  £15-£30  
2407.V - 2 Weekly toilet units RRP £71 each (units only - NO 

toilets included) & 1 small white gloss two door vanity unit 
(NO basin)  

£10-£20  

2408.V - 1 white gloss laundry cabinet & 3 other small white 
cabinets  

£20-£40  
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2409.V - 2 small wood effect two door bathroom cabinets & 1 tall 
wood effect bathroom cabinet which requires attention to 
one door  

£15-£30  

2410.V - 1 Stollings 50cm toilet unit by Braden Studio RRP £59 
(unit only - NO toilet included) & 3 various vanity units (NO 
basins)  

£10-£20  

2411.V - 1 white painted fire surrond  £10-£20  
2412.M - 1 vintage cast metal ornate electric fire by Belling - 

Cannot be used as an electric fire and sold for decorative 
use only  

£10-£20  

2413.V - 1 fireplace type 81009 not known if complete - This is 
box 2 of 2 and not supplied with box 1 which contains the 
electric heater  

£10-£20  

2414.V - 1 pallet containing a quantity of various flat packed 
items of furniture - Not known if all items are complete  

£25-£50  

2415.V - 1 pallet containing a quantity of various flat packed 
items of furniture - Not known if all items are complete  

£25-£50  

2416.V - 1 vintage white enamel claw foot bath painted dark 
green on the outside  

£60-£100  

2417.V - 1 unused multi fuel stove type Anstey, 6.5kw  £130-£170  
2418.V - 1 unused multi fuel stove type Anstey, 6.5kw  £130-£170  
2419.V - 1 unused multi fuel stove type Anstey, 6.5kw  £130-£170  
2420.V - 2 black metal mesh curved fire screens  £10-£20  
2421.V - 1 black metal fire grate, 1 fire basket & 2 small black 

metal mesh curved fire screens  
£10-£20  

2422.V - 1 inset electric fire by Dimplex type Kansas  £15-£30  
2423.V - 1 electric stove in the style of a log burner by Dimplex 

type Gosford  
£25-£50  

2424.V - 1 electric fireplace with remote control by Homcom  £15-£30  
2425.V - 1 bioethanol fire by Stones type Fireplace 13  £20-£40  
2426.V - 1 electric fire in the style of a log burner by Benross  £25-£50  
2427.V - 1 electric fire in the style of a log burner by Dimplex 

type Springborne  
£25-£50  

2428.V - 1 electric fire in the style of a log burner by Dimplex 
type Bayport  

£25-£50  

2429.V - 1 electric fire in the style of a log burner by Dimplex 
type Bayport  

£25-£50  

2430.V - 1 Diamantique electric wall fire by Dimplex type DIAM14 £30-£50  
2431.V - 1 Stockeld electric fire suite by Suncrest type STC1024-

WP RRP £384  
£25-£50  

2432.V - 1 black modern style electric fireplace  £25-£50  
2433.V - 1 electric fire in the style of a log burner by Adam  £25-£50  
2434.V - 1 white modern style electric fireplace  £25-£50  
2435.V - 1 Stockeld electric fire suite by Suncrest type STC1024-

WP RRP £384  
£25-£50  

2436.V - 1 inset electric fire by Dimplex type Clement  £15-£30  
2437.V - 1 electric fire place suite by Suncrest type Thornton 

THR1026-WP  
£25-£50  

2438.V - 1 Truro / Helios electric fire place suite  £25-£50  
2439.V - 1 Truro / Helios electric fire place suite  £25-£50  
2440.V - 1 Step Juli 3 level / 3 door cabinet in honey brown - top 

front left corner is cracked  
£15-£30  

2441.V - 1 Demars solid oak 1430mm free standing two door 
cabinet (NO top supplied)  

£25-£50  

2442.V – Lots 2442 to 2444 are blank   
2445.M - 1 marquee / party tent approx 8m x 4m  £100-£200  
2446.V - 1 garden swinging seat with green canopy and green / 

white striped cushion RRP £75  
£20-£40  

2447.V - 1 black steel chimenea RRP £169  £25-£50  
2448.V - 1 posuer table with square glass top & chrome base  £15-£30  
2449.V - 1 clay chimenea by Laserliner Hacienda RRP £73 & 1 

chimenea cover  
£15-£30  

2450.V - 2 tall grey planters by Idealist both approx 43 x 43 x 
89cm RRP £29 each & 1 other smaller rectangular planter  

£15-£30  

2451.V - 2 Darrin wooden planter stands (open slatted bottom so 
not actually planters) RRP £34 each  

£10-£20  

2452.V - 2 wooden Lily Relax seats by Zest RRP £82 each & 1 
matching foot rest RRP £36  

£40-£70  

2453.V - A Alfred 4 piece all weather rattan lounger set with 
cover (2+1+1+table) RRP £147  

£40-£70  

2454.V - A 6 piece all weather rattan corner sofa dining set  £100-£200  
2455.V - 1 wooden garden bench  £20-£40  
2456.V - A 9 seater all weather rattan sofa set item code 9504  £100-£200  

2457.V - 1 small circular hardwood garden table diameter 50cm  £10-£20  
2458.V - An all weather rattan dining set comprising a circular 

glass top table diameter 1.05m & 4 dining chairs with 
cream cushions  

£70-£140  

2459.V - 1 red / black metal barbecue  £10-£20  
2460.V - 1 hardwood adjustable garden chair  £10-£20  
2461.V - 1 rectangular wooden garden table approx 1.75m x 

82cm  
£25-£50  

2462.V - 1 heavy-duty sit on on garden plastic storage box by 
Starplast capacity 440L RRP £81  

£15-£30  

2463.V - 1 Sherpa wooden bench RRP £104  £20-£40  
2464.V - 1 Mejia 3m cantilever parasol RRP £63  £15-£30  
2465.V - 1 wooden three tier plant pot stand  £10-£20  
2466.V - 1 gazebo marquee with sides by Garden Vida 3m x 6m  £20-£40  
2467.V - 1 gazebo 3m x 3m by Garden Vida - blue  £10-£20  
2468.V - 1 gazebo 3m x 3m by Garden Vida - green  £10-£20  
2469.V - 1 gazebo 3m x 3m by Garden Vida - white  £10-£20  
2470.V - 1 McNeil 4m x 3m steel party tent RRP £58 £15-£30  
2471.V - 1 circus play tent by Bazoongi Kid  £5-£10  
2472.V - 4 green cushions for garden furniture  £5-£10  
2473.V - A quantity of various garden covers  £5-£10  
2474.V - A quantity of various garden furniture cushions  £5-£10  
2475.V - 6 novelty wooden Berg 1.2m attic ladders / garden 

trellis panels RRP £21 each  
£10-£20  

2476.V - Blank   
2477.V - End of Day 2 sale for this rostrum   

 
Day 2 Rostrum 2 Commencing at 10.00am in 
Hangar 2. Plant & Machinery, Woodworking, 
 Builders, Vehicles 
 

 

3001.M - 1 electric chainsaw by Titan, 240v  £15-£30  
3002.V - 2 x gate hinge sets - 24 inch  £10-£20  
3003.V - 2 x gate hinge sets - 18 inch  £15-£25  
3004.V - 1 box containing various electrical items, 1 tub of PVA, 

1 set of Record bolt croppers & a qty of shelf brackets. 
Contents of one shelf  

£10-£20  

3005.M - 1 petrol engine hedge trimmer by McCulloch type Tivoli 
60  

£15-£30  

3006.V - 1 multi stage hydraulic ram with power pack, 24v - from 
7.5ton tipper lorry  

£20-£40  

3007.M - A quantity of various items including joist hangers, 
screws, building mastic and 2 Belkin Powerline USB 
adaptors. Contents of one shelf  

£5-£10  

3008.M - 2 white ceramic drainers, 1 Regal pendant light by 
Searchlight and 1 glass pendant light by Searchlight - all 
items are unused  

£10-£20  

3009.M - 1 black ten spoke alloy wheel with an Autogrip 
215/35R18 tyre fitted - believed to fit Ford Mondeo  

£10-£20  

3010.M - 10 small plastic sledges by KHW  £10-£20  
3011.M - 1 electric space heater by Pro-Elec, 240v, 3kW  £15-£30  
3012.M - 1 electric space heater by Pro-Elec, 240v, 3kW  £15-£30  
3013.M - A quantity of various tools including a bench grinder, an 

Earlex electric spray gun, hammers, saws, screwdrivers, 
clamps etc. Contents of 1 bay / 3 shelves  

£25-£50  

3014.M - A quantity of various power tools including a Guild 
rotary tool, 2 sanders, a jigsaw, 1 corded drill, 1 DeWalt 
cordless drill (with battery but no charger), a heat gun etc. 
Contents of two shelves  

£25-£50  

3015.M - 2 alloy wheels (5 spoke / 5 stud) both with tyres fitted - 
Volvo  

£15-£30  

3016.M - 8 various Makita torches / lanterns - all unused and NO 
batteries or chargers included  

£10-£20  

3017.M - A quantity of various items including 3 garden solar 
light sets, shower fan kits, spot lights etc. Contents of one 
bay / 3 shelves  

£10-£20  

3018.V – Lots 3018 to 3024 are blank   
3025.M - A quantity of various garden tools  £10-£20  
3026.V - 1 metal tipping swarf trolley  £20-£40  
3027.V - 1 metal tipping swarf trolley  £20-£40  
3028.M - 1 heavy duty metal framed work table top approx 1.8m 

x 76cm & 88cm high & 1 roll dispensing frame  
£10-£20  
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3029.M - A quantity of various mop heads, disposable gloves & 
cleaning cloths  

£10-£20  

3030.M - 1 pallet containing various unused lights by Dar, 
Homcom, JCC, Globo, Rosetta etc  

£15-£30  

3031.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT75S 75 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3032.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT75S 75 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3033.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT75S 75 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3034.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT75S 75 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3035.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT65S 65 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3036.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT65S 65 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3037.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT65S 65 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3038.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT65S 65 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3039.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT65S 65 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3040.M - 2 boxes each containing one pair of metal trestle 
supports by Rock Solid Type RT65S 65 cm high and no 
wood is included  

£30-£40  

3041.M - 1 pallet containing a large quantity of various mainly air 
ducting spares - not practical to list in any more detail but 
please see full list attached to pallet or the photograph of 
the list on the Internet  

£15-£30  

3042.M - 1 pallet containing a large quantity of various Domus air 
ducting spares - not practical to list in any more detail but 
please see full list attached to pallet or the photograph of 
the list on theInternet  

£15-£30  

3043.V - 1 wheeled flight case wardrobe by Dragon Cases 
approx 1.22m wide, 55cm deep and 1.94m high (including 
wheels) - hinged front opens to expose clothes hanging rail 
inside  

£50-£100  

3044.V - 1 wheeled flight case wardrobe by Dragon Cases 
approx 1.22m wide, 55cm deep and 1.94m high (including 
wheels) - hinged front opens to expose clothes hanging rail 
inside  

£50-£100  

3045.V - 1 wheeled flight case wardrobe by Dragon Cases 
approx 1.22m wide, 55cm deep and 1.94m high (including 
wheels) - hinged front opens to expose clothes hanging rail 
inside  

£50-£100  

3046.V - 1 hi-lift pallet truck / scissor stacker by Manutan Ekwo 
capacity 1000kg, max lift height 800mm  

£80-£140  

3047.V - 1 hi-lift pallet truck / scissor stacker by Manutan Ekwo 
capacity 1000kg, max lift height 800mm  

£80-£140  

3048.V - 1 hi-lift pallet truck / scissor stacker by Manutan Ekwo 
capacity 1000kg, max lift height 800mm  

£80-£140  

3049.V - 1 hi-lift pallet truck / scissor stacker by Manutan Ekwo 
capacity 1000kg, max lift height 800mm  

£80-£140  

3050.V - 1 warehouse strapping machine by Kingfisher 
Packaging, 240v  

£20-£40  

3051.M - 1 petrol engine lawn mower by ATCO type Admiral  £15-£30  
3052.V - 1 set of tri-wheel stair sack trucks  £10-£20  
3053.M - 1 garden part tent with white metal poles & white plastic 

sheets  
£20-£40  

3054.V - 3 florescent work lights with tripod stands, 110v  £25-£50  
3055.V - 1 double element quartz heat lamp by Betterlight with a 

Broncolour wheeled stand  
£10-£20  

3056.V - 1 pressure washer by Nilfisk Alto  Posidon 7-66, 3ph  £70-£150  
3057.M - 1 Maxy Revolution air compressor by NuAir, 240v  £40-£70  

3058.V - 2 single seats and a three person bench seat from a 
VW T4 van  

£25-£50  

3059.M - A quantity of various items including Metposts, a drill 
stand, a spirit level, an aluminium folding table, 2 tool 
boxes etc  

£10-£20  

3060.V - 1 green metal flight case approx 60cm square  £15-£30  
3061.V - 1 grey plastic flight case approx 75cm x 75cm x 70cm  £15-£30  
3062.V – Lots 3062-3064 are blank  
3065.V - Catalogue now continues outside in the yard   
3066.M - 6 Hazel hurdles / garden screens approx 6ft x 6ft  £60-£90  
3067.M - 5 Hazel hurdles / garden screens approx 4ft x 6ft  £40-£70  
3068.M - 5 Hazel hurdles / garden screens approx 6ft x 6ft  £50-£90  
3069.M - 10 Willow hurdles / garden screens approx 6ft x 6ft - 

stillage is not included  
£90-£180  

3070.M - 12 Willow hurdles / garden screens approx 6ft x 6ft - 
stillage is not included  

£100-£200  

3071.M - 5 Willow hurdles / garden screens approx 4ft x 6ft  £40-£70  
3072.M - 7 various size Willow hurdles / garden screens  £50-£90  
3073.M - 11 Willow fence panels approx 6ft x 6ft - stillage is not 

included  
£110-£190  

3074.M - 9 Willow fence panels approx 6ft x 6ft - stillage is not 
included  

£90-£170  

3075.M - 9 Willow fence panels approx 4ft 6 inch x 6ft - stillage is 
not included  

£80-£160  

3076.M - 5 bamboo fence panels approx 6ft x 6ft - stillage is not 
included  

£50-£90  

3077.M - 3 rolls of red bamboo garden screening  £25-£50  
3078.M - 4 rolls of red bamboo garden screening  £30-£60  
3079.V - 1 wooden crate containing a quantity of various size 

limestone floor tiles - contains approx 18-20 square metres  
£150-£250  

3080.V - 1 wooden crate containing a quantity of various size 
limestone floor tiles - contains approx 18-20 square metres  

£150-£250  

3081.V - 1 pallet containing 26 black granite tiles each approx 
900mm x 600mm x 2cm thick  

£120-£200  

3082.V - 1 crate containing a quantity of approx 600 x roof slates 
each approx 8 inch x 16 inch  

£200-£300  

3083.V - 1 crate containing a quantity of granite cobbles  £80-£160  
3084.M - 1 crate containing a quantity of approx 600 roof slates 

each approx 9 inch X 18 inch  
£200-£300  

3085.V - 1 circular tank granite water feature with pump - granite 
ball  

£40-£70  

3086.V - 1 circular tank granite water feature with pump - granite 
ball  

£40-£70  

3087.V - 1 rectangular tank granite water feature with pump - 
twin granite columns  

£40-£70  

3088.V - 1 rectangular tank granite water feature with pump - 
twin granite columns  

£40-£70  

3089.V - 1 circular tank granite water feature with pump - serated 
granite circle  

£40-£70  

3090.V - 1 circular tank granite water feature with pump - serated 
granite circle  

£40-£70  

3091.V - 1 circular tank granite water feature with pump - granite 
ball  

£40-£70  

3092.V - 1 rectangular tank granite water feature with pump - 
twin granite columns  

£40-£70  

3093.V - 1 rectangular tank granite water feature with pump - 
twin granite columns  

£40-£70  

3094.V - 1 rectangular tank granite water feature with pump - 
twin granite columns  

£40-£70  

3095.V - 1 rectangular tank granite water feature with pump - 
twin granite columns  

£40-£70  

3096.V - 1 circular tank granite water feature with pump - serated 
granite circle  

£40-£70  

3097.V - 1 circular tank granite water feature with pump - serated 
granite circle  

£40-£70  

3098.V - 1 circular tank granite water feature with pump - serated 
granite circle  

£40-£70  

3099.V - 1 circular tank granite water feature with pump - serated 
granite circle  

£40-£70  

3100.V - 1 pallet containing 4 concrete pillars  £20-£40  
3101.V - 6 folding & stacking plastic stillages / pallets £90-£180  

3102.M - 4 rolls of willow garden screening  £25-£50  
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3103.M - 4 rolls of bamboo garden screening (3 split canes & 1 
round)  

£20-£40  

3104.M - 3 rolls of willow garden screening  £20-£40  
3105.M - 5 rolls of willow garden screening  £30-£60  
3106.M - 11 rolls of willow garden screening - stillage is not 

included  
£70-£140  

3107.M - 4 rolls of willow garden screening - stillage is not 
included  

£25-£50  

3108.V - A quantity of various scaffold and other metal poles  £20-£40  
3109.V - 2 large metal stillage frames with fork lift channel 

beneath - supplied with 8 metal risers  
£20-£40  

3110.V - 1 pallet containing 16 pieces of slate, most at 1200mm 
x 900mm and some at 1000mm x 1000mm - 1 has a 
cracked corner  

£200-£350  

3111.V - 1 pallet containing various slate work tops & fire hearths £100-£180  
3112.V - 1 pallet containing 6 various size slate work tops  £70-£100  
3113.V - 1 pallet containing 4 various size slate work tops  £60-£100  
3114.V - 1 pallet containing 5 various size slate slabs  £40-£70  
3115.V - 1 pallet containing 2 pieces of slate each approx 

1500mm x 1500mm  
£200-£350  

3116.V - A large quantity of wood including 100 x 100mm, 90 x 
40mm, 70 x 45mm etc - lengths vary  

£100-£200  

3117.V - A quantity of wood mainly all at 90/85 x 40mm x 1.13m 
long  

£20-£40  

3118.V - 7 folding & stacking plastic stillages /pallets £100-£180  

3119.V - 2 folding & stacking plastic stillages /pallets £25-£50  

3120.M - 1 pallet containing 6 x IG steel lintels type L1/S 150 
2100 and 3 other lintels  

£20-£40  

3121.M - 1 pallet containing a quantity of IG steel lintels 1.5m  £30-£60  
3122.M - 1 pallet lifting fork attachment for crane etc by 

Eichinger, 2000kg capacity, YOM 2014  
£90-£180  

3123.V - A quantity of various wood including decking, 95 x 
45mm, 100x 100mm etc - lengths vary but mainly 4.8m 
(Top stack)  

£25-£50  

3124.V - 5 lengths of wood all approx 100 x 75mm x 4.8m long 
(Middle stack)  

£25-£50  

3125.V - 28 lengths of wood mainly 100 x 100mm and mainly 3.6 
/ 4.8m long (Bottom stack)  

£75-£150  

3126.M - 1 grey portable building (ex communication industry 
cabin) with no windows and single entry door on front, 
approx 3.4m wide (side with door) x 4.5m deep. Door is 
unlocked and no key supplied. Buyer will require Hi-Ab or 
similar crane to load.  

£750-£1000  

3127.M - Withdrawn...... 1 green plastic oil tank - no details 
visible but believed to be 1500L capacity  

£20-£40  

3128.M - 1 green plastic bunded fuel tank by Titan with a 12v 
pump, a Piusi K33 flow meter, dispensing hose and nozzle 
- exact capacity not shown but probably in region of 1250 / 
1500L  

£250-£320  

3129.M - 9 low galvanised metal pedestrian barriers and a 
quantity of support feet  

£80-£140  

3130.V - A run of 5 bays (6 uprights) of blue /orange metal 
boltless pallet racking comprising of 5 uprights at 6m high / 
90cm deep, 1 upright at 5.4m high /90cm deep and 30 
crossbeams at 2.7m wide - NO shelves  

£150-£250  

3131.V - A run of 13 bays (14 uprights) of blue /orange metal 
boltless pallet racking comprising of 14 uprights at 6m high 
/ 90cm deep and 78 crossbeams at 2.7m wide - NO 
shelves  

£300-£500  

3132.V - A run of 13 bays (14 uprights) of blue /orange metal 
boltless pallet racking comprising of 12 uprights at 4.5m 
high / 90cm deep, 2 uprights at 4m high m 90cm deep and 
52 crossbeams at 2.7m wide - NO shelves  

£300-£500  

3133.V - A quantity of yellow plastic pallet racking protectors by 
Rack Armour  

£25-£50  

3134.M - 2 large grey metal mesh screens with bolt to floor 
supports, 3 sheets of thin fabrication metal and several 
yellow metal mesh guards / screens - stillage is not 
included  

£20-£40  

3135.V - A run of 11 bays (12 uprights) of blue /orange metal 
boltless pallet racking comprising of 12 uprights at 4.5m 
high / 90cm deep and 46 crossbeams at 2.7m wide - NO 
shelves  

£250-£450  

3136.V - 9 various supermarket type metal mesh wheeled cages  £30-£50  
3137.V - 10 various supermarket type metal mesh wheeled 

cages  
£40-£70  

3138.V - 10 various supermarket type metal mesh wheeled 
cages  

£40-£70  

3139.V - 1 unbraked single axle zinc plated trailer by Wychavon 
Trailers type Mercury with blue removable cover, body size 
approx 2.5m long, 1.4m wide, metal sides are 40cm high & 
frame / blue cover adds approx 1.1m to this height, weight 
185kg / capacity approx 565kg - NO spare wheel included  

£500-£700  

3140.M - 1 unbraked single axle trailer with removable ladder 
racks and spare wheel. Body size approx 1.55m long, 
97cm and side are 41cm high  

£50-£80  

3141.V - Catalogue now continues back inside Hangar 2 on left 
hand side   

3142.V - A quantity of grey / blue metal boltless stores type 
racking comprising of 14 uprights at 2.12m high / 41cm 
deep and a quantity of grey metal shelves and support 
clips. The wheeled cage is not included  

£250-£350  

3143.M - 2 electric motors (1 x 3ph & 1 x 240v)  £10-£20  
3144.M - 2 lifting attachments suitable for use with a forklift  £15-£30  
3145.M - A quantity of various lava lamp parts, 1 aluminium parts 

tray & 1 metal mesh pigeon hole unit - stillage is not 
included  

£10-£20  

3146.M - A quantity of various metal chimney cowls - stillage is 
not included  

£20-£40  

3147.M - A quantity of various metal chimney cowls and several 
lengths of flue - stillage is not included  

£20-£40  

3148.M - 1 pallet containing a large quantity of novelty tins 
(mainly wild flowers of Cornwall)  

£30-£60  

3149.M - 1 pallet containing a large quantity of Loom Band kits  £30-£60  
3150.M - 1 metal skid / pallet approx 2m x 1m  £20-£40  
3151.M - 4 Land Rover Discovery alloy wheels with tyres fitted 

and 2 rear light units  
£50-£80  

3152.M - 1 pallet containing a quantity of galvanised trunking  £25-£50  
3153.M - A quantity of various items including 2 x 6 way press 

tools - stillage is not included  
£20-£40  

3154.M - 3 CNC control units by Daidan Fanuc from the 1980s - 
obsolete but cables and internals contain copper etc  

£20-£40  

3155.M - 1 pallet containing various metal working related items 
including a swaging type machine  

£25-£50  

3156.M - A large quantity of various picture frame mouldings - 
stillage is not included  

£15-£30  

3157.M - 1 Black & Decker Prof. Workmate bench type 2000  £15-£30  
3158.V - 1 battery operated forklift by Hamech model H10S, 

capacity 1000kg, max height 3.65m supplied with a 
Westinghouse 240v charger - requires attention  

£250-£500  

3159.V – Lots3159 to 3160 are blank   
3161.M - A quantity of various items including a pet cage, 2 

stove kettles (1 is missing a handle), an intercom unit, 2 
aerials etc  

£15-£30  

3162.M - A quantity of threaded bar, nuts and washers  £10-£20  
3163.M - 1 cast metal fly press handle  £10-£20  
3164.M - 1 metal spinning / turning attachment with turning tool  £15-£30  
3165.M - 6 swarf guards  £15-£30  
3166.M - 3 red metal hydraulic units and 4 Fanuc servo motors  £20-£40  
3167.M - 1 fan unit by Airflow type GBDF4 mark 5, 240v and 1 

other fan unit  
£20-£40  

3168.M - 1 circular saw by Rockwell & 1 pressure washer by 
Champion both 240v  

£15-£30  

3169.M - 1 circular saw & 1 electric chain saw - both by Parkside 
and both 240v  

£15-£30  

3170.M - 1 vintage PTO belt drive unit  £15-£30  
3171.V - A quantity of various electrical and other leads  £15-£30  
3172.V - 4 alloy wheels by Calibre with Delinte 185/55 R15 tyres 

fitted  
£20-£40  

3173.M - 1 plastic crate containing a large quantity of acrylic fire 
proof mastic etc - crate is included  

£10-£20  
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3174.M - 1 plastic crate containing a large quantity of acrylic fire 
proof mastic etc - crate is included  

£10-£20  

3175.M - 1 plastic crate containing a large quantity of acrylic fire 
proof mastic etc - crate is included  

£10-£20  

3176.M - 21 Makita torches with NO batteries or chargers  £10-£20  
3177.V - A quantity of tri colour light beacons, HP keyboards & 1 

Rittal 15 way plug board  
£10-£20  

3178.M - 1 portable gas heater by Oibegozo (no gas bottle 
included)  

£10-£20  

3179.M - 2 infra red heaters by GDC type IRX200N, 1 upright fan 
heater & 1 inset electric fire  

£10-£20  

3180.M - 4 infra red heaters by GDC type IRX200N  £15-£30  
3181.M - 1 box containing a quantity of Makita torches - NO 

batteries or chargers included  
£25-£50  

3182.M - 1 roll of silver coloured holographic type film  £10-£20  
3183.M - 10 Makita torches / lanterns - NO batteries or chargers 

included  
£10-£20  

3184.V - 1 ex MOD green protective bag with inner packaging 
(previously held a cable assembly but this is not included)  

£10-£20  

3185.V - 1 ex MOD green protective bag with inner packaging 
(previously held a cable assembly but this is not included)  

£10-£20  

3186.V - 1 ex MOD green protective bag with inner packaging 
(previously held a cable assembly but this is not included)  

£10-£20  

3187.V - 1 ex-MoD green carry bag containing large metal 
securing pegs  

£10-£20  

3188.V - 1 ex-MoD green carry bag containing large metal 
securing pegs  

£10-£20  

3189.V - 1 ex-MoD green carry bag containing large metal 
securing pegs  

£10-£20  

3190.V - 1 grey flight case approx 60 x 45 x 27cm  £10-£20  
3191.V - 1 green flight case approx 50 x 50 x 38cm  £15-£30  
3192.V - 2 rolls of high pressure hose by Hiflex (ex MOD)  £10-£20  
3193.V - 2 rolls of high pressure hose by Hiflex (ex MOD)  £10-£20  
3194.V - 2 rolls of high pressure hose by Hiflex (ex MOD)  £10-£20  
3195.V - 2 rolls of high pressure hose by Hiflex (ex MOD)  £10-£20  
3196.M - 18 sheets of expanded polystyrene underscreed 

insulation all at 2.4m x 1.2m - mainly 130mm thick but 
several are 150mm and 70mm thick  

£90-£180  

3197.M - 6 sheets of expanded polystyrene underscreed 
insulation - each sheet approx 2.4m x 1.2m x 230mm  

£30-£60  

3198.M - 7 sheets of expanded polystyrene underscreed 
insulation - each sheet approx 2.4m x 1.2m x 230mm  

£40-£60  

3199.M - 1 yellow wind surfing board by F2 type Axxis 2.72m 
long - NO sail included  

£30-£50  

3200.M - 1 white wind surfing board by F2 type Mystery 260 
2.6m long - with double overhead soft roof rack system but 
NO sail included  

£40-£70  

3201.M - 4 various glass display cabinets - missing shelves  £15-£30  
3202.M - 1 lawn mower by Power Devil 240v, Husqvarna braces, 

a pair of lawn spike shoes, various garden tools including 
an axe, sickles etc, 1 garden table top & several feather 
edge preserved boards  

£15-£30  

3203.M - 1 cement mixer by Belle type Mini Mix 150 with a 
Honda pull start petrol engine and a 3 part tipping stand  

£40-£80  

3204.M - 1 tall aluminium step ladder (10 tread)  £40-£70  
3205.V - 1 long aluminium ammunition box  £25-£50  
3206.V - 1 long aluminium ammunition box  £25-£50  
3207.M - 1 double extending aluminium ladder - 18 tread  £20-£40  
3208.V - 1 blue metal work shop trolley by Wilson  £15-£30  
3209.V – Lots 3209 to 3210 are blank   
3211.M - 1 circular saw by Casals Professional 1200w & 1 Black 

and Decker KA85 sander - both items 240v  
£15-£30  

3212.M - A quantity of various ex MOD items including large 
metal tent pegs, an inspection torch / mirror, a machete, a 
floating survival knife etc  

£15-£30  

3213.M - A quantity of various engineering related items 
including 6 bull nose slot drills, a small bench top lever 
shear, a Hall high speed conecut, a stud remover, a strap 
cutter etc.  

£20-£40  

3214.M - 10 Makita torches / lanterns - NO batteries or chargers 
included  

£10-£20  

3215.M - 1 large multi piece socket set in carry case by Halfords 
Advanced  

£25-£50  

3216.M - A large quantity of various tools including spanners, 
screwdrivers, chisels, hammers, a grease gun etc. 
Contents of one wide shelf  

£20-£40  

3217.M - 1 garden vac by Black and Decker & 1 edge trimmer by 
Coopers of Stortford with wire wheel currently fitted  

£10-£20  

3218.M - A quantity of various items including heat resistant 
paint, sealant and fire cement  

£15-£30  

3219.M - 1 Arc activated welding headshield by Clarke  £15-£30  
3220.V - 7 various vernier gauges  £20-£40  
3221.M - 1 plasma cutter by Clarke Weld type King30Si, 240v - 

cost new £598 and appears to have had very little use  
£140-£220  

3222.M - 4 Clarke spot welders type CSW6T, 240v - all missing 
electrodes  

£40-£80  

3223.M - 1 warehouse strapping kit comprising 1 tensioner, 1 
crimper, a qty of metal crimps but no polyprop strapping 
and 1 Clare safety test station  

£15-£30  

3224.M - 1 hydraulic power unit by Clarke type Strong Arm 
attached to a metal clamping / pressing unit (exact use 
unknown)  

£25-£50  

3225.M - 1 lathe chuck (4 jaw), 1 small wooden box & 1 white 
plastic bucket containing various tooling including a quick 
change tool holder, spare chuck jaws etc  

£10-£20  

3226.M - 1 Wolf bench grinder 3ph  £10-£20  
3227.M - 1 industrial fan by Elta type Compact 2000, 240v & 1 

hydraulic ram  
£15-£30  

3228.V - 3 Carver clamps  £40-£80  
3229.V - 2 air nail guns by Spotnails  £10-£20  
3230.V - 1 milling chuck and 18 collets  £20-£40  
3231.V - A quantity of various slip gauges  £10-£20  
3232.V - 1 box containing a quantity of various metric 

micrometers  
£20-£40  

3233.V - 1 box containing a quantity of various imperial 
micrometers  

£20-£40  

3234.V - 2 stick micrometer sets by Coventry Gauge  £15-£30  
3235.V - 3 internal micrometer sets  £15-£30  
3236.V - 1 depth micrometer set  £10-£20  
3237.V - 1 box containing a quantity of various drill bits  £20-£40  
3238.V - 1 box containing 4 milling cutters on arbors  £20-£40  
3239.V - 1 box containing a quantity of tipped milling tools  £25-£50  
3240.V - 1 box containing a quantity of threading tools  £20-£40  
3241.V - 1 box containing a qty of various tipped turning tools  £20-£40  
3242.V - 1 box containing a qty of various Morse taper sleeves  £20-£40  
3243.V - 1 box containing a quantity of various milling cutters  £15-£30  
3244.V - 1 box containing a quantity of various turning tools  £20-£40  
3245.V - 2 snow shovels  £10-£20  
3246.V - 4 Contractor shovels  £15-£30  
3247.V - 3 lathe chucks  £20-£40  
3248.V - 2 lathe face plates  £15-£30  
3249.V - 1 set of jewellers rolls with several interchangeable rolls £40-£80  
3250.V - 1 large machine vice  £20-£40  
3251.M - 30 various colour cans of Humbrol enamel paint - 

Number 4 size and 250ml cans, all appear to be unopened  
£25-£50  

3252.M - 1 Dremel multitool, 1 Dremel Moto-Flex with flexible 
shaft drive attachment and a quantity of various Dremel 
accessories  

£15-£30  

3253.M - 1 Record 52E woodworking vice, 1 Marples corner 
clamp, 1 Armeg 10mm x 450mm wood auger and 1 Bosch 
14mm x 235mm wood auger  

£15-£30  

3254.M - 1 Record No 11 anvil and 1 Rolson jewellers anvil  £10-£20  
3255.M - 1 precision rotary inspection / scribing table by 

Harmans  
£10-£20  

3256.V - Blank   
3257.V - 1 box containing a qty of various tipped turning tools  £20-£40  
3258.V - 1 box containing a qty of various tipped turning tools  £20-£40  
3259.V - 1 box containing a qty of various milling arbors & cutters £20-£40  
3260.V - 1 box containing a qty of various milling arbors & cutters £20-£40  
3261.V - 1 box containing a qty of various milling arbors & cutters £20-£40  
3262.V - 1 box containing a qty of various tipped turning tools  £20-£40  
3263.V - 1 box containing a qty of various tipped turning tools  £20-£40  
3264.V - 1 box containing a qty of various tipped turning tools  £20-£40  
3265.V - 2 large vernier gauges  £25-£50  
3266.V - 1 manual edge hander by Virutex type AG98F  £25-£50  
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3267.V - 1 box containing a qty of various metric Helicoil tools, 
taps etc  

£20-£40  

3268.V - 1 box containing a qty of various BSW Helicoil tools, 
taps etc  

£20-£40  

3269.V - 1 box containing a qty of various UNF Helicoil tools, 
taps etc  

£20-£40  

3270.V - 1 box containing a qty of various BSF Helicoil tools, 
taps etc  

£20-£40  

3271.V - 1 box containing a qty of various dual indicator gauges  £20-£40  
3272.V - 1 box containing a qty of various dual indicator gauges  £20-£40  
3273.V - 1 box containing a qty of various diamond grinding 

wheels  
£20-£40  

3274.V - 1 box containing a quantity of various Torx drivers  £15-£30  
3275.V - 1 box containing 2 air drills  £10-£20  
3276.V - 1 box containing a quantity of various parting blades  £15-£30  
3277.V - 1 box containing a qty of various adjustable gap gauges £15-£30  
3278.V - 1 box containing a quantity of various UNC Helicoil 

tools, taps etc  
£20-£40  

3279.V - 1 box containing a quantity of various UNC Helicoil 
tools, taps etc  

£20-£40  

3280.V - 1 box containing a quantity of various metric Helicoil 
tools, taps etc  

£20-£40  

3281.V - 1 box containing a quantity of various BSP Helicoil 
tools, taps etc  

£20-£40  

3282.V - 1 box containing a quantity of various BA Helicoil tools, 
taps etc  

£20-£40  

3283.V - 1 box containing a quantity of various metric Helicoil 
tools, taps etc  

£20-£40  

3284.V - 8 pieces of Bridgeport R8 tooling with a tool cabinet  £50-£100  
3285.M - 1 stainless steel two level trolley (6 wheels) and 1 small 

aluminium step ladder  
£20-£40  

3286.M - 4 items by King Dick comprising a large 50/55mm 
spanner, a 3/4 inch drive socket wrench, a 1/2 inch drive 
extension bar with 3/4 inch socket & a security tool set  

£15-£30  

3287.M - 3 hi security Mersey locks each supplied with 1 butterfly 
key  

£10-£20  

3288.M - 68 various metal working files comprising 41 x large / 
standard size & 27 needles files  

£40-£70  

3289.M - 1 Gedore 3/4 inch drive socket wrench with short bar & 
a 36mm socket, 1 Gedore 1/2 drive socket bar & 1 Job 
Saver torque wrench by Neill type X840Y  

£20-£40  

3290.M - 1 Snap On 60cm 1/2 inch drive breaker bar type 
SN24B & 1 wooden tray containing a quantity of various 
sockets, drive bars etc  

£25-£50  

3291.V - A run of 3 bays (4 uprights) of grey / blue metal boltless 
stores type racking with metal shelves comprising 4 
uprights at 2.13m high / 95cm deep, 30 crossbeams at 
95cm wide and 15 grey metal shelves at 91cm x 91cm  

£70-£140  

3292.V - A run of 5 bays (6 uprights) of grey / orange metal 
boltless pallet racking with chipboard shelves comprising 5 
uprights at 3.6m high / 90cm deep, 1 upright at 3m high / 
90cm deep, 30 crossbeams at 2.75m wide and 15 
chipboard shelves  

£150-£250  

3293.V - A run of 7 bays (8 uprights) of grey / orange metal 
boltless pallet racking with chipboard shelves comprising 5 
uprights at 3.6m high / 90cm deep, 3 uprights at 3m high / 
90cm deep, 30 crossbeams at 2.75m wide and 15 
chipboard shelves  

£180-£300  

3294.V - A run of 3 bays (4 uprights) of orange metal pallet 
racking comprising of 2 uprights at 3.05m high / 90cm 
deep, 2 uprights at 3.35m high / 90cm deep, 18 
crossbeams at 2.75m wide and NO shelves are included. 
This racking will build as a run but the shelves have to be 
at a slightly different height as uprights only have one set of 
support slots.  

£100-£180  

3295.V - A run of 5 bays (6 uprights) of blue / orange metal 
boltless pallet racking with chipboard shelves comprising 6 
uprights at 3m high / 90cm deep, 23 crossbeams at 2.75m 
wide and 11 chipboard shelves  

£130-£200  

3296.V - A run of 5 bays (6 uprights) of grey / orange metal 
boltless pallet racking with chipboard shelves comprising 6 
uprights at 3.6m high / 90cm deep, 30 crossbeams at 
2.75m wide and 15 chipboard shelves  

£150-£250  

3297.V - A run of 5 bays (6 uprights) of grey / orange metal 
boltless pallet racking with chipboard shelves comprising 6 
uprights at 3.6m high / 90cm deep, 30 crossbeams at 
2.75m wide and 15 chipboard shelves  

£150-£250  

3298.V –Lots 3298 to 3300 are blank   
3301.M - 1 large wooden storage box - currently flat packed and 

will require assembly (metal clips supplied in bag). Box 
door may require hand slots cutting in it  

£20-£40  

3302.M - 1 large wooden storage box - currently flat packed and 
will require assembly (metal clips supplied in bag). Box 
door may require hand slots cutting in it  

£20-£40  

3303.M - 1 large wooden storage box - currently flat packed and 
will require assembly (metal clips supplied in bag). Box 
door may require hand slots cutting in it  

£20-£40  

3304.M - 3 large wooden storage boxes - currently flat packed 
and will require assembly (metal clips supplied in 3 bags). 
Box doors may require hand slots cutting in them  

£50-£100  

3305.M - 2 large wooden storage boxes - currently flat packed 
and will require assembly (metal clips supplied in 2 bags). 
Boxe doors may require hand slots cutting in them  

£40-£70  

3306.M - 2 large wooden storage boxes - currently flat packed 
and will require assembly (metal clips supplied in 2 bags). 
Box doors may require hand slots cutting in them  

£40-£70  

3307.V – Lots 3307 to 3313 are blank   
3314.V - 1 commercial circular saw bench type Trade 

AT400SB/TSCE-400R-1, 400mm, 3ph, with right hand 
extension table- new price is £4,539 (SP014722 & 
SP014723)  

£2500-£3000 

3315.V - 1 Trade dust seperation drum - new price is £89 
(SP014727)  

£30-£50  

3316.V - 1 Sieg SX4 floor stand - new price is £404 (SP014695)  £150-£200  
3317.V - 1 Craft single bag dust extractor 1.5hp, AC8, 240v - 

new price is £209 (SP014681)  
£100-£140  

3318.V - 1 wood turning lathe with stand by Luna type 80-4B, 
240v - ex college SP 014913  

£100-£150  

3319.V - 1 Hobby Series bandsaw with stand, type MJ343B, 14 
inch, 240v - new price is in region of £300 to £400 
(SAM002656)  

£200-£250  

3320.V - 1 Craft bandsaw type AC1950B, 240v - new price is 
£319 (SP014529)  

£150-£200  

3321.V - 1 Craft floor standing radial drill type AC680, 240v - new 
price is £339 (SP014601)  

£150-£200  

3322.V - 1 Trade bench top pillar drill type AT325PD / ATDP16B, 
240v - new price is £389 (SP014753)  

£150-£200  

3323.V - 1 Trade bench top pillar drill type AT340PD / ATDP13B, 
240v - new price is £361 (SP014390)  

£150-£200  

3324.V - 1 Craft bench top wood turning lathe type AC355WL, 
variable speed, 240v - new price is £529 (SP014688)  

£250-£300  

3325.V - 1 Craft bench top wood turning lathe type AC355WL, 
variable speed, 240v - new price is £529 (SP014741)  

£250-£300  

3326.V - 1 Craft bench top bandsaw type AC1400B, 240v - new 
price is £199 (SP014694)  

£90-£130  

3327.V - 1 Craft bench top bandsaw type AC1400B, 240v - new 
price is £199 (SP014686)  

£90-£130  

3328.V - 1 Craft bench top scroll saw, 456mm, variable speed, 
240v - new price is £164 (SP014640)  

£50-£80  

3329.V - 1 Trade Precision Pro bench top wood turning lathe 
type AT150PPL, 240v - new price is £435 (SP014372)  

£200-£250  

3330.V - 1 Craft compressor type AC21C, 240v - new price is 
£129 (SP014204)  

£50-£80  

3331.V - 1 bay of grey metal boltless racking  £20-£40  
3332.V - 2 freestanding bays of blue metal boltless stores type 

racking, each bay approx 1.79m high, 1.2m wide & 44cm 
deep  

£40-£70  

3333.V - 2 freestanding bays of blue metal boltless stores type 
racking, each bay 1.79m high, 1.2m wide & 44cm deep  

£40-£70  

3334.V - 2 freestanding bays of blue metal boltless stores type 
racking, each bay 1.79m high, 1.2m wide & 44cm deep  

£40-£70  

3335.V - 2 freestanding bays of blue metal boltless stores type 
racking, each bay 1.79m high, 1.2m wide & 44cm deep  

£40-£70  
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3336.M - A quantity of various decorating / building items 
including rollers, overalls, a dust sheet, glue / caulk / 
silicone, galvanised mesh, an empty Hilti case etc. 
Contents of one bay / 4 shelves  

£15-£30  

3337.M - A quantity of various items including electrical and 
other cable, a plug board, extension leads, 2 way plug 
adaptors, screws, brackets etc. Contents of one bay / 4 
shelves  

£15-£30  

3338.M - 1 Dimplex 3kw convection heater, 1 worklight with 
through power on rear by Brennenstuhl 240v and 1 rubber 
floor mat  

£15-£30  

3339.M - 1 photovoltaic inverter by Sunny Roo type SR5000TL, 
5000w - boxed and unused  

£40-£70  

3340.M - 17 plastic stacking trays  £15-£30  
3341.M - 18 plastic stacking trays  £15-£30  
3342.M - 18 plastic stacking trays  £15-£30  
3343.M - 18 plastic stacking trays  £15-£30  
3344.M - 4 General Grabber AT 215/65/R16 all terrain tyres fitted 

to VW 5 stud steel rims  
£100-£150  

3345.M - 1 Rayburn Royale oil fired cooker in white / black 
enamel  

£20-£40  

3346.V - 1 wheeled flight case with lift off top approx 1.41m x 
41cm x 93cm high (including wheels)  

£25-£50  

3347.V - 1 wheeled flight case with lift off top approx 1.41m x 
41cm x 93cm high (including wheels)  

£25-£50  

3348.V - 1 wheeled flight case with lift off top approx 1.41m x 
41cm x 93cm high (including wheels)  

£25-£50  

3349.V - 2 green plastic wheeled tubs  £15-£30  
3350.V – Lots 3350 to 3351 are blank   
3352.V - 1 heavy duty breaker drill by Tool Master type Pro 110v 

in plastic carry case and 1 Red Eye site transformer 110v  
£50-£100  

3353.V - 1 inverter welder by IFL type 151PHF, 110v.. No leads.  £270-£350  
3354.M - 1 garden vac by Flymo, 1 Bosch cordless drill with 1 

battery but NO Charger and 1 empty DeWalt case  
£5-£10  

3355.V - 1 petrol engine generator (no make visible) output 
2.3kw / 240v  

£40-£70  

3356.M - 1 petrol engine generator by Honda type EC2200 
output 110v / 240v also supplied with a 110v extension 
lead  

£60-£90  

3357.M - 1 double bevel sliding mitre saw by MacAllister type 
COD305DLSM, 240v  

£20-£40  

3358.M - 1 site transformer 110v & 1 length of festoon lighting 
110v  

£15-£30  

3359.M - 1 benchtop wood turning lathe by Tullco 240v  £30-£50  
3360.M - 1 benchtop wood turning lathe by Nu-Tool type 126A, 

240v & 1 box containing various woodturning magazines  
£30-£50  

3361.M - 4 various spirit levels & 1 plaster board prop  £10-£20  
3362.M - A quantity of various precision / vintage items including 

a Marples mortise gauge, a scapel set, folding rulers, a 
weights set etc  

£15-£30  

3363.M - A quantity of various mainly wood working related items 
including a Veritas honing guide, a Stanley plane, a 
template former, a counter sink set etc  

£15-£30  

3364.M - A quantity of various items including a Dremel multitool, 
a tool box, various hand tools etc  

£15-£30  

3365.M - A quantity of various hand tools including saws, masks, 
chisels, a tool belt, a Makita cordless drill with NO battery 
or charger etc  

£15-£30  

3366.M - A quantity of various plasterers tools including trowels, 
hawks, a Stanley Fat Max knife etc  

£15-£30  

3367.M - 1 fixings gun by Paslode type Impulse IM350/90CT with 
carry case, 1 charger, 2 batteries etc  

£100-£200  

3368.M - 1 angle grinder by Makita type 9554NB 110v  £10-£20  
3369.M - 1 circular saw by Makita type 5704R 110v  £20-£40  
3370.M - 1 reciprocating saw by Makita type JR3050T 110v  £15-£30  
3371.M - 1 Masterplug 50m extension lead on reel and 1 orange 

extension lead  
£10-£20  

3372.M - 1 socket set by Draper Expert, 1 Roebuck magnetic 
tray and a 25 piece hex key set  

£10-£20  

3373.M - 1 Hitachi sander type SV12SG 110v, 1 Hitachi drill 
240v and 1 Hitachi cleaning kit 705470  

£15-£30  

3374.M - A quantity of various clamps and 2 plastic folding 
trestles  

£10-£20  

3375.M - 1 power plane by Makita type KP0810 110v  £20-£40  
3376.M - 1 Jigsaw by Makita type 4340FCT 110v with a qty of 

spare blades  
£15-£30  

3377.M - 1 SDS drill by Makita type HR2470 110v  £20-£40  
3378.M - 1 cordless drill by Makita with 1 charger & 3 batteries  £15-£30  
3379.M - 8 x long wood boring bits (37cm) and 6 x brad point 

wood bits  
£10-£20  

3380.M - 14 Marples wood chisels  £15-£30  
3381.M - 1 Site transformer 110v, 1 LED worklight 110v and 3 x 

extension leads (110v)  
£15-£30  

3382.M - 2 metal screw storage boxes (1 full of screws & 1 
empty)  

£10-£20  

3383.V - 1 intercooler by Modine  £5-£10  
3384.M - 1 petrol engine strimmer by Ryobi  £5-£10  
3385.M - 1 Stabila laser level type LMR with 1 receiving unit and 

1 telescopic staff but NO tripod or carry case  
£20-£40  

3386.M - 1 belt sander by Makita type 9401, 240v with several 
spare 100mm sanding belts  

£15-£30  

3387.M - 1 wooden carpenters case containing a quantity of 
various wood working tools including saws, a sash cramp, 
a vice, a spoke shave, a plane etc  

£25-£50  

3388.M - 1 Hitachi cordless impact drill type DV14DV with 2 
batteries / 1 charger & 1 Black & Decker cordless drill with 
1 battery / 1 charger  

£15-£30  

3389.M - 1 router by Challenge Xtreme, 1 Wolf jigsaw, 1 sander, 
1 angle grinder, 1 drill and 1 heat gun - all 240v except 
jigsaw which is 110v  

£15-£30  

3390.V - Vehicle section.. 10% buyer's premium   
3391.V - Renault Trafic SL29 DCi 115 panel Van, reg HX63 ZTN, 

13/09/2013, 2790 Kg Gross, 1996 cc Diesel, 102,887' MoT 
17/10/2020. Sat Nav etc. Insolvency  

£2500-£3000 

3392.V - Renault Trafic SL29 DCi 115 panel van, Reg HN13 
EOJ, 27/06/2013, 2790 Kg gross, 1996 diesel manual, 
95,496', MoT 26/06/2020, Sat nav. Insolvency  

£2500-£3000 

3393.M - Vauxhall Vivaro 2900 CDTI 115ps Euro 5 LWB panel 
van, Reg EX64 HPJ, 1st reg. 22/09/2014. 3030kg Gross, 
1995 cc Diesel 6sp manual, 43,259' New MoT to 
12/11/2020, Fitted Secure locks, Insolvency. (purchased for 
£8000 + vat 12 months ago.)  

£4500-£5000 

3394.V - CooT sCootz HAWK Electric Moped scooter by Sunra, , 
New unregistered. Cost £1495.. 28 mph Max. Nil Road tax. 
Range 30 miles, manuals and paperwork in office  

£500-£600  

3395.M - Suzuki SX4 SZ4 Auto 5dr hatchback, Reg WJ61 XTC, 
1st reg 14/09/2011, 1586cc Petrol Automatic, 2 wheel 
drive, 22875' only, MoT 03/10/2020, One owner from New.. 
Deceased Estate.  

£3000-£3500 

3396.M - Mazda 2TS2 Auto 5 Dr hatchback, Reg MF62 EJU, 1st 
reg 16/01/2013, 1498 cc Petrol 4sp Automatic. 10,986' 
only. MoT 15/01/2020. Deceased estate.  

£4000-£4500 

3397.M - Mazda 3 Sport D 150 5dr hatchback, Reg. DE09 XWY, 
1st Reg 29/05/2009, 2183 cc 6sp manual diesel, 150bhp. 
108,225' MoT to 03/04/2020, Deceased estate.  

£1300-£1600 

3398.M - Mercedes S320 Auto 4 dr saloon. reg Y968BKV, 1st 
Reg 29/06/2001. 3199cc Petrol 5 sp. Automatic. Silver, 
75,866' only.. No MoT.. last mot expired 2/3/2015.  
deceased estate.  

£400-£600  

3399.M - LandRover 90 Defender Off Road Special. Reg K683 
WFK 1st reg 06/05/1993. 300 Tdi engine. 5sp diesel. 
SORN and No MoT. For list of special alterations etc 
please see additional photos and "More Info" on MST 
Website.  

£3000-£4000 

3400.V - Citroen Berlingo 600TD HDI LX van, Reg WG53 UBL, 
1st reg 31/01/2004. 5 sp diesel. Approx 130,000' MoT 
5/11/2019 Possibly renewed. Local authority.  

£300-£500  

3401.V - Ford Transit 115 T350M FWD MWB semi HiTop Van, 
Reg WA59 BVK 1st reg 03/11/2009. 6sp manual diesel, 
210,000' MoT to 4/11/2020. Local Authority. awaiting 
arrival.  

£1300-£1800 

3402.V - End of Day 2 sale for this rostrum  
 
 

 

 


